R RLBE

I MHRERBEFANFRAUIIABHENIAE, KERESE,

75 | LLRSH THE AL SEBRE R H/E
1 w4 GB/T 702-2008 25X3 AT 35. 8 B, RRAU™E
2 ¥ GB/T 702-2008 25X4 NIT 26456. 5 B, BRAU™E
3 GB/T 702-2008 25X5 AT 123. 337 B, BRAU™E
4 R GB/T 702-2008 30X3 NT 65. 286 B, R
5 | GB/T 702-2008 40X5 AT 150. 728 B, RRAU™E
6 |tN GB/T 702-2008 40X6 NT 364 B, R
7 GB/T 702-2008 50X5 AT 851. 15 B, BRAU™E
8  |mN GB/T 702-2008 50X6 NIT 422 Tl RR
9 |mitN GB/T 702-2008 5X50 AT 34.78 B, RRAU™E
10 4N GB/T 702-2008 60X5X6 NIT 247. 17 Bl RS T
11 |Jmin GB/T 702-2008 60X6 AT 555. 32 B, RRAU™E
12 |Jm¥ GB/T 702-2008 80X6 NT 9251. 974 BBl B AU
13 |4 GB/T 702-2008 80X8 NT 150. 72 B, R
14 | GB/T702-2008 100X6 NT 169. 56 BB, B AU E
15 |4 GB/T702-2008 70X5 NT 280. 3 B, RS
16 | A GB/T4238-2007 50X5 NT 309 FAERLE
17 | GB/T4238-2007 63X6 NIT 694 LD L
18 | AN GB/T4328-2007 50X6 NT 128 FAERLE
19 [AN45 £ 40 10X100X10 NIT 87.4 FAEDLE
20 A AN 100%100%10 DT 90. 8 FAERLE
21 | AN AN 50%50%6 AT 175.8 FAEDLE
22 A AN GB/T4238-2007 30X3 DT 43.9 FAERLE
23 | AN AN GB/T4238-2007 30X4 NIT 13 LD
24 AN GB/T4238-2007 40X5 AT 22 FAERLE
25 AN GB/T4238-2007 50X5 N IT 653 HAELE
26 AN GB/T4238-2007 50x6 AT 28 FAERLE
27 A AN GB/T4238-2007 63X8 NT 237.5 HAEMLE
28 A AN GB/T4238-2007 80X8 AT 1227 FAERLE
29 A AN GB/T4238-2007 30X4 NIT 716 HAELE
30 AW GB/T4238-2007 50X5 AT 285 FAERLE
31 [ AW GB/T4238-2007 50X6 NIT 88 FAELE
32 AW GB/T4238-2007 63X6 AT 213 AL R
33 [ AN GB/T4238-2007 63X63X6 NT 1205 FAELL L
34 AT GB/T4238-2007 30X30 AT 475 FAERLE
35 |tk 50%5 N T 41.8 B, BREUTE
36 | A5 N 20%3 AT 44. 4 FAERLE
37 | R GB/T4238-2007 65X6 N 212. 32 HAELLE
38 AN GB/T4238-2007 25X4 NIT 453 FAELRLE
39 [ R GB/T4238-2007 30X5 N 2.4 HAELLE
40 |55 AN GB/T4238-2007 40X4 NIT 469. 8 FAELRLE
41 |4 N GB/T4238-2007 120X6 NIT 505 HAEMLE
42 |5 AN GB/T4238-2007 150X6 NIT 652 FAELRLE
43 [ N GB/T4238-2007 30X4 NT 354 HAELLE
44 A5 AN GB/T4238-2007 50X6 NIT 1564 FAELRLE
45 A N GB/T4238-2007 65X6 NIT 277 B, BREUE
46 |4 GB/T 702-2008 40X5 NIT 28 BB, JRK AU E
47 AN 1.5 B 22 HAEDLE
48 |IAEIHEN $2 K 40 FAELRLE
49 |1PyhEE PHD899 T+ 280 jug ]

%01 00, 4k 58 T




R RLBE

I MHRERBEFANFRAUIIABHENIAE, KERESE,
75 | LLRSH THE AL SR A H/E
50 |IPyZE LAL274 T+ 60 i
51 FAELLE, AR, TG
B LKEP-250-0. 017-40 A 4 I
52 |ETmEE GB/T3780-1997 QA6-10 H 1 —AEDLE, 2
b3 BT M GB/T3780-1997 QA6-10X2 H 177 —4EDL L, B
b4 |ETmEE GB/T3780-1997 QA6-10X4 H 391 —AEDLE, 2
b BT mE GB/T3780-1997 QA6-10X5 H 334 —4EDL L, B
56 |ETmEE GB/T3780-1997 QA6-10X6 H 154 —AEDLE, 2
b7 B+ mE GB/T3780-1997 QA12-14 H 190 —4EDL L, B
8 |ETmE GB/T3780-1997 QA12-14X2 |H 990 —AEDLE, 2
b9 BT M GB/T3780-1997 QA12-14X3 | H 329 —4EDL L, B
60 [ETma GB/T3780-1997 QA20-22 H 161 —AEDLE, B
61 |Ermi GB/T3780-1997 QA24-25 H 120 —4EDL L, B
62 [ETme GB/T3780-1997 QA28-32 H 281 —AEDLE, B
63 |Ermi GB/T3780-1997 QA35-36 H 386 —4EDL L, B
64 [ET Mm% GB/T3780-1997 QA56-57 H 192 —AEDLE, B
65 |Ermi QA20 H 20 —4ELL L, 2
66 [ETme QA24 H 6 —AEDLE, B
67 |Jeduih d 16X9X2 Jr 840 FEE, BT
68 e H $ 24X13. 5X2. 5 F 250 FEME, EA&E
69 e A ¢ 37X12X2 )53 4600 AELE, B&K
[V VEY %95 50X16X2 F 288 FEME, EA&E
71 |Ern GB/T3780-1997 QA6-10X3 H 523 —4EDL L, B
72 |ETrmE GB/T3780-1997 QA12-14X4 [H 312 —AEDLE, B
73 |Ermi GB/T3780-1997 QA12-14X6 | H 156 —4FLL L, B8
4 |ETrRE GB/T3780-1997 QA16-18 H 471 —AEUL L, 2
7 |Erhi GB/T3780-1997 QA38-40 H 174 —4EDL L, B
76 |EiER — A 7900 —AEDL L, R
(WERYISELPS DN8O H 64 HAEMLE
78 |EMmy — 4 2 FAERLE
79 i A HUKiR — A 2 HAELE
80 |Witkk — H 13 FAERLE
81 |[Facs XPCP-250 1t 5 FAELL
82 [mhisiE — Jisd 6 AL R
83 [MhisiE — Jisd 2 HAEMLE
84 |MFH& — A 3 FAERLE
85 |WBARAER £ 500m1 R 3 HAEME
86 |TF4&E 374X277X133 H 1 FAELRLE
87 [#higmisk — s 1 HAEDLE
88 MBI kT4 — 4 5 BB RS
89 |WN4E $ 32X4. 5 K 2 B, BREUE
90 [ E% DN20 K 20 B RS
91 [#BmiE 600 % 8 FEM L, Zi
92 [ B3 i AF — A 2 FAELRLE
93 MK CBM1068-1981 SA40 H 1 —AEDL L, 25
94 |=mREk DN50 H 16 —AEDLLE, B
95 | AJEM CBX623-1980 D50 H 1 —AEDL L, 25
96 |YARIyERe DN40 H 1 —AEDL L, 2
97 |YRIpEE DN32 H 8 —AEDL L, 25
98 |Y7IyEde DN20 H 12 —4ELL b, 2R
% 2 7, 4k 58 WL




RS

I MHRERBEFANFRAUIIABHENIAE, KERESE,
75 | LLRSH THE AL SR A H/E
99 M EEEE DN20 H 1 —4EDL L, B
100 |3 i W 240 3 UQK-50Y/AC—] & 4 —4ELLE, B
101 | FRE WQD10-15-1. 5 = 2 —4EDL L, B
102 | FRE CS—20Y = 2 —AEDL L, 2R
103 Wi ZE CPT80-0. 7T = 2 —4EDL L, B
104 |Hbi — R 1 —AEDLE, 2
105 |90° 753k EL356X11X90 H 3 —4EDL L, B
106 |ET1mEE GB/T3780-1997 QA42 H 407 —AEDLE, 2
107 |S T #5545 p — S 63 FAELL L, Z
108 |/K#= 1M B % 38x13 AT 27 FAELL L, Z
109 [#Bsk 40X20 K 40 FAELE, b
110 | HAIE T 25 — Jan 36 FAELL L, Z
111 |3 T il 30 FAELL L, Z
112 ST ANFLaE# A — )il 10 FAELL L, Z
113 |& T REH 436-265-07-01 Fr 3 FAELE, b
114 |[BBR# A 920X820X6 Jal 2 FHAEDLE,
115 |&RIE DN15 L=1000 Jisd 11 HAEDLE
116 |& B DN15  L=400 R 4 FAELL I
117 | &EssE DN20  L=400 i 2 HAEDLE
118 | &R DN20 =500 R 15 FAELL E
119 |&EsiE DN20  L=350 i 1 HAELDLE
120 |& B DN25  L=300 R 4 FAELL I
121 | & EuiE DN25  L=20M i 3 HAELDLE
122 | & DN40 L=1000 Jisd 2 FAERLE
123 |&RE $ 15-1000 i 12 HAELE
124 |&mE $ 20-1000 Jisd 1 FAERLE
125 |&RmE $ 40-1000 i 2 HAEMLE
126 | ASERAN 22 W 4 23455 |DN20 1L=6000 Ui} 1 T E
127 | AEEAN 22 W g 23855 [DN15 L=500 i 1 FAELL L
128 | AN 2 M gm 214 [DN20 1L=3000 Ui} 2 FAELLE
129 | RN 22 W 4 23455 |DN15 1L=400 i 6 FAELL L
130 | A8 22 M gm 213 E [DN20 1L=1000 i 1 AL R
131 )jﬁlé% R }K 150 i’ifﬁuj:
132 ek o I8 6 FAFELLE
133 |sumescm o = 9 FAELL L, 24Fh
134 |y o 8 9 AL, 24Fh
135 | B e & Vi 2 — H 8 HAEMLE
136 _|HisKk s — A 4 FAELRLE
137 [m&HiF — H 30 HAEDLE
138 |44 E— A 12 FAELRLE
139 |4 H:8t ®35 Jan 53 HAEDLE
140 |4d%y L=75mm H 68 FAELRLE
141 |34 4" H 12 HAEDLE
142 3%y PH3251 H 1 FAEDLE
143 |4 PH3232 H 13 HAEDLE
144 |E4T F50 & 4 FAEDLE
145 [E4T F20 & 1 TAERLE

%3 0, 4L 58 1l




R RLBE

x: mHRERKEFREFBRAUNABFNIMAE, KERRESE,

P9 (Ram Lt THE AL SERRBCE #iE
146 |i74n D75 A 18 FAFELLE
147 {15 E— = 3 FFELE
148 (& JeE DN25 L=1M % 1 FAFELLE
149 |FEAHE T 2R8I A | (3. 0MPa) DN40 Fr 6 FAELLE, CAR
150 |TCFrEIgE (0. 6MPa) DN32 )i 3 FAELLE, EARAR
151 |FEAHE T 2R8I A | (3. OMPa) DN25 Fr 9 FAELLE, AR
152 |JEAME 0 2R3 | (1. OMPa) DN250 Fr 94 TAELLE, AR
153 |dEAh 05 e i5 e i | (1. 6MPa) DN125 Jr 30 FAELL L, B4R
154 |TCEHERER S (0. 5MPa) DN32 )i 6 FAELLE, B4R
155 |dEAHE 0T 5 A | (1. 6MPa) DN65 Jr 291 FAFELLE, B AR
156 e 2R3 A | (0. 5MPa) DN150 Fr 218 TAELLE, AR
157 |JEAHE DT I8 A | (1. 6MPa) DN25 Fr 8 AL, E, B AR
158 |dEAitin o7 A5 7 | (3. OMPa) DN32 Fr 11 FAEL L, AR
159 |FEAHE I 2R8I # A | (0. 5MPa) DN20 Fr 80 FAELLE, BARR
160 [JEAME 0 i3 | (0. 5MPa) DN250 Fr 72 TAELLE, AR
161 |FEAHE T 218 A | (1. OMPa) DN15 Fr 12 FAELLE, AR
162 |AEA 07 e iR H | (1. OMPa) DN10 Jai 491 FAELLE, CAR A
163 |FEAHE I 2R8I A | (1. 6MPa) DN20 Fr 321 FAELLE, AR
164 |JEAHE DY 53 A | (0. 5MPa) DNSO Fr 221 TAELLE, AR
165 |FEAHE T 218 A | (0. 5MPa) DN125 Fr 131 FAELLE, AR
166 | AF A7 47 07 e 4RI H T | (0. 5MPa) DN10O Jai 235 FAELL E, CAR A
167 |JEAHE I 218 A | (1. OMPa) DN65 Fr 19 FAELLE, EARR
168 e i A | (1. 6MPa) DN32 Fr 223 TAELLE, AR
169 |FEAHE T 18R A | (1. 6MPa) DN200 )il 3 AL, E, B AR
170 |dEA MRS g E# I | (0. 5MPa) DN65 Fr 158 T, L, EARHY
171 |FEAHE 0T 2183 A | (1. 6MPa) DN15 )il 169 TAELL |, B AR
172 |HEA R 5 A5 548 T | (0. 5MPa) DN30O I 50 T, O
173 |FEAHE DT 2183 A | (1. 6MPa) DN10O H 500 TAELL |, B AR
174 |dEAM S g E T | (1. 6MPa) DN40 Fr 228 FLELL L, EARHY
175 |FEAHE DT 18R A | (1. 6MPa) DN8O H 232 TAELL |, B AR
176 |dEA S g E# ) | (1. 6MPa) DN100 Fr 7 T, L, EARHY
177 HAELL L, R
ETT CCD9-5 H 16 &, kA
178 ‘ AL E, K™
EIELT JBY40-1 H 4 5, T
179 HAELL L, $R™
SETRAT JPY21-2A H 7 &5, kA
180 AL E, K™
SETLT JPY21-2 H 22 &, oA
181 HAELE, R
SETLT JPY41-2 H 16 &, kA
189 JCY43-2/ WA /K2 o e e AL E, K™
RBTTAT Tk H 20 &, LA
183 HAELE, R
;T ST A H 14 B, TP
184 AL E, K™
=yq CTD8 H 33 &, oA
185 ‘ HAEVLE, HiR™
BOEAT DHF220-500L / i 2% 57 15 A 3 &, Tkt
186 |id XAt 600X300/ F 1 H 2 FAELL L, B4
187 |3d Xt 300X200/ F M- H 41 FAEL L, BB




RS

I MR ERBEFENFRUAEENIY E, KERNHS
P9 (Ram LLRSH %
188 {3 XMt 300X250/ F M- H 4 FAELE, B
189 [im XAt D250X250 H 2 T E, B
190 {3 XU D300X300 H 2 FAELLE, B
191 |3 XAt B200 (220X150) s 2 T E, B
192 [Eixfik== VKK 40-3/60. 3X8. 0 )i 3 TAELLE, B0
193 | exik= VKK 40-2/48. 3X5 )it 4 AL, B8
194 [piixfik== VKK 32-3/42. 4X5. 6 )i 17 TAELLE, B0
195 [HLAHwF — i 1 FAELL L, B
196 o4k S )il 4 FAFELLE
197 [P — & 1 FAELLE
198 |4THRE E— & 3 FAELLE, A
199 | — A 1 FFEDLE
200 |/~ H pE L — A 190 FAEDLE
201 |HFEgR S ik 180 FAELLE
GB/T11618. 1-2008
202 g0 253, ELé73X7X90 H 14 TAFELLE, CH
203 [60° 253k £S356X12X60 ja 2 FAELLE, B
204 [60° 753k ES356X10X60 H 8 FAELLE, B
205 [45° 253k DN150 0D159X2. 5X45 A 15 AL, B
206 [90° 75k ES325X18X90 H 2 FAELLE, B
207 [90° 253k £S325X11X90 ja 3 AL E, B
208 | sk GB/T10752-2005 EL325X8X75 | H 1 TAELLE, BN
209 |EfeEs sk ES351X19X70 = 4 TR, L, DR
210 [sEAas sk ES351X19X20 H 1 FLAELL L, B4
211 |60° 253k ES351X19X60 H 1 TAEDL E, B8
212 |60° 253k ES325X13X60 H 4 TAELLE, B0
213 [60° 253k GB/T10752-2005 ES325X6X60 | H 2 T L, B
214 |60° 253k ES465X13X60 H 2 TAELLE, B
215 |45° 253k £S351X19X45 A 1 T, B85
216 [45° 253k ES356X12X45 H 1 TLAELL L, B4
GB/T10752-2005
217 45° A3 ES325X17. 5X45 H TAELLE, B
GB/T10752-2005
218 450 253 ES325X6. 5X45 R HLAFLL, EH
219 [45° 753k GB/T10752-2005 ES325X6X45 | R T, B85
GB/T10752-2005
220 30° 253k ES325X6. 5X30 R HLAFLL, EH
221 [30° =53k ES351X19X30 H FLAELL L, B4
222 |15° 253k ES356X11X15 H FAELLE, B
GB/T10752-2005
223 15° &3k EL325X6. 5X15 A TLAFLL, B
224 |15° 753k GB/T10752-2005 EL168X7X15 [H AL, B
225 |[FC ik 0D89X2. 5/0D76X2. 5 H FLAELL L, B4
226 |70 A sk 0D324X4/0D267X3 H FAELL L, B4
227 #5182 GB/T2506-2005 16350 Jr T L, B
GB/T10752-2005
228 | b RC508X426X13 " HEFULE, B
GB/T10752-2005 .
229 [i] 00 AR S RC508X406X13 H 1 TAFLLE, U
230 [HREEE CBM1021-81 5400 )ai 10 FAEDLE, B
231 |JISHERE~ 10250 F 8 FAELE, B
% 5 Jﬁ\‘ VY Jﬁ\‘




RS

I MHRERBEFANFRAUIIABHENIAE, KERESE,
75 | LR THE AL SEBRE R H/E
232 |[DINME jRyE 2% QMWB 90-2007 10250 H 88 AU E, B
233 | JISHE 22 10300 )il 22 FAFELLE, 5T
234 |WEiE= ABS DN40 )il 3 FAELLE, B
235 |DINME Ry 2= MWB36-02-2012 16200 W 100 T E, B
236 [HERESE DIN86044 500 )il 51 FLAELL L, S5
237 |HRE = DIN86044 DN500 Jr 51 FAELL L, A5
238 [HEREE CBM1021-81 5450 )il 14 FLAELL L, S5
239 |HREE= CB/T3766-1996 AS200 Jr 31 FAELL L, A5
240 |HERAEE DIN86044 DN600 )il 12 FLAELL L, S5
241 |HERE s DIN86044 DN150 Jr 16 FAFELLE, 5T
242 |HERE =S CB/T3766-1996 AS250 Jai 14 AU, B
243 [ AR GB/T11694-1994 AS10032G [} 5 FLAELL L, A5
244 | XU HERR GB/T11694-1994 AS10040G |} FAELLE, B
245 |EMRIE= GB/T4450-95 AS16350 F 4 FLAELL L, A5
246 | 5[ BEAR CBM1095-1981 16720025 )i 30 FLAELL L, B4
247 | FATHIBEAR CBM1095-1981 16720100 F 22 FLAELL L, A5
248 | [ AR CBM1093-1981 5065 )i 25 HAELLE, EF
249 | H[HIBEAR CBM1094-1981 10080 F 15 FAEDLE, C5T
250 |5 GB/T2506-2005 10450 Jr 4 FAELLE, B
GB/T10752-2005 i R
251 | Rk RC356X273X14 A 8 HFUE B
GB/T10752-2005 i
252 | RC426X356X13 A 2 FFULE, DA
GB/T10752-2005 i R
253 [0 ARk RC406X356X13 H 14 fLAFEDLL, B
254 [90° %53k EL325X10X90 H 4 FHAELLE, CF
255 [90° 253k EL325X13X90 H 12 T, B85
256 [90° 753k GB/T10752-2005 EL168X5X90 | X 35 FEL L, B
257 90° 253k ES351X11X90 H 1 T, B85
258 |[ASLIEET 3X8 R 2 DR
259 |[AELIEET 5X15 H 447 —AEDLE
260 |[ASLIEET 6X30 R 215 —AEDLE
261 |[AELBEET 6X50 H 67 —AEDLE
262 |[RAELIEET 5X50 R 11 —AEDLE
263 |[AELIEET 6X40 H 29 —AEDLE
264 |[RELIEET 6X45 R 159 —AEDLE
265 |FLRET 5X20 H 657 —AEDLE
266 |7NAIEET 3X25 H 8 —AEPLE
267 |FLiEET 5X50 H 716 —AEDLE
268 |NAIEET 4X20 H 144 —AEPLE
269 |/NANRET 4X25 H 268 —AEDLE
270 |NAEET 4X30 Jal 74 —AEPLE
271 |FNANRET 6X25 H 1226 —AEDLE
272 |PFKIEET 5X15 H 15 —AEPLE
273 |7NANRET 5X35 H 208 —AEDLE
274 [ H — A 30 —AEDLE
275 | uht Y hE i M16 H 0. 02 —AEDLE
276 | BENE M10 Jal 0. 004 —AEDLE
277 | Agig M4 H 3824 —AEDLE
278 | RENE M12 /GB/T62 H 22 —4EDL
% 6 7, 4L 58 L




R RLBE

x: mHRERKEFREFBRAUNABFNIMAE, KERRESE,

75 | LR THE AL SR A H/E
279 | RN M16 /GB/T62 H 5 —AEDLE
280 | P M3 H 660 —AERLE
281 892240 ®8 A 23 FAFELLE
282 | zea b6 A 6 FAERL R
283 |ERE S E4 A 3.25T H 10 FAELLE
284 |fEH 0 (B559-87 D1 0.25T H 10 FAELLE
285 |AE A 140 GB559-87 D1 0.8T H 43 FAELLE
286 |0 GB559-87 DI 1.7T H 7 FAELLE
287 | A4 GB559-87 01 6.3T H 26 FAELLE
288 | 0 GB559-87 01 1.44T H 40 FAELLE
289 MG #EI40 GB559-87 D1 1.12T H 27 FAFELLE
290 |40 S 2T H 160 FAERLE
291 [AEA 140 GB559-87 DI 3.2T H 4 FAEDLE
292 AR 0 GB559-87 DI 8T H 1 FAERLE
293 MG H/NEE (BX21-83 B13 K 700 FAEDL L
294 MG /NEE CBX21-83 B25 K 25 FAERLE
295 | MEH/NEE (BX21-83 B16 K 75 FAEDL L
296 [M0H/NEE CBX21-83 B600 NT 100 FAERLE
297 [1ZiEd CB/T3818-1999 UUM M36 |R 10 FAEDLE
298 [MEH/NEE CBX21-83 B18 S 300 FAERLE
299 |CEHRPE — A 2 HAELDLE
300 |44 22 4 GB/T5976-1986 ¢ 18 H 148 FAERLE
301 |E® GB560-87 WT10 H 4 HAELDLE
302 |EH GB560-87 WT8 H 36 FAELLE
303 |FEEH 12X160 14 20 FAEE
304 [l 8X140 1 46 TAELL |
305 |&EH GB560-87 WT18 H 25 FAELL L
306 |E AL M20 i 16 FAERLE
307 |ERIEAH M30 lan 5 HAELE
308 [pvCiE GB/T5836. 1-2006 DN75, F§ . | 28 —HEDL L, B2
309 |EREEE COM12 {4 20 FELDLE
310 |46 60 5 36 AL R
311 |ByEE T A &l 3 HAELE
312 |46 R nikaE] H 39 FAERLE
313 [AT {ER A 2 HAELE
314 |4 HnET GB559-87 UAY 5X11 H 3 FAERLE
315 |l DN10 L=1M/ A % FELL L, B4R
316 | dudngr 5X18 & 2 FAEDLE
317 MR 3L R e o CB/T23 H 30 HAEMLE
318 |WjEdn UCHY 0.4T H 6 FAELRLE
319 |42 007! 4.5T Jal 5 HAEMLE
320 |WEdn UCHY 0.9T H 12 FAELRLE
321 [#=iEn 2. 1T H 2 HAEDLE
322 |4 HnET 5X16 TH 0. 48 FAELRLE
323 | RENE M12 H 0. 04 HAEDLE
324 [XCLIRF 32-36 i 2 FAELRLE
325 |AEA T B E YT [ (3. OMPa) DN10 )i 19 FAED L, B4
326 |AE Ak I7 AR | (3. OMPa) DN25 £ 15 FAELL L, O AR
327 |AEA 77 285 )7 [ (1. 6MPa) DN65 A 12 FAELL L, DA
%7 0, 4k 58 W




R RLBE

I MHRERBEFANFRAUIIABHENIAE, KERESE,

75 | LLRSH THE AL SEBRE R H/E
328 [dEA 75 e a8 e [ (0. 5MPa) DN15 Jr 13 FLAELL L, EARHY
329 [AEAHE G A5 [ (1. 6MPa) DN32 )il 5 TAELLE, AR
330 [JE i Kyt R I 17ke/ 40 |4l 1 FAELLE, EARAR
331 i Khhosim H AL NE 15ke/ 4 |4 11 FAELL L, B4R
332 |l I 15kg /1l Jiii 5 FHAEDLE, BARR
333 [JE i i Kihes A F5 3R 15ke/ Ml |4 2 FAELL L, B4R
334 B R Bk E— RES 964 FHAEDLE, BARR
335 [VFFhHR — RES 180 FAEDLE, S AR
336 |MEfEum BBk |25X2.5-3/4" H 1 AR, B
337 |DAMR S L SR e [SDM22X 1. 5N H 1 AL, E, 4
338 |&Jmgisii DN15 )il 141 FAELLE, EARAR
339 |&JEgusidi )y DN20 Jal 9 FAED L, 2R
340 [ JEgused )y DN40 J 36 FAELLE, B4R
341 |&JEgmses )y DN50 F 102 FAAELLE, EARR
342 | JEguse )y DN65 J 290 FAELE, B4R
343 |&JEgusis )y DN8O Jal 273 FAED L, 2R
344 | &) Yisei )y DN100 Jr 138 FAELLE, B4R
345 |&JEgusidi )y DN125 F 180 FAFEDLE, EARR
346 | &)@ Yiseii )y DN150 Jr 217 FAELLE, B4R
A7 | & JEgmsE )y DN200 F 19 FAFEDLE, EARR
348 & JEguse )y DN250 J 40 FAELLE, B4R
349 |&JEgusidi )y 5025 F 44 FAFEDLE, EARR
350 [&Jmgused )y 6015 J 81 FAELLE, B4R
351 |&JEgusesi )y 6020 Fr 218 FAFEDLE, EARR
352 & Jmguseds )y 6025 Jr 68 FAELL L, B4R
353 |&JEgusidi )y 6032 Fr 154 T E, EARR
354 & JEguses )y 6040 Jr 220 FAELL L, B4R
355 |&JEgusidi )y 6050 Fr 316 T L, EARR
356 |&Jmgusids )y 6065 Jr 154 FAELL L, B4R
357 |& By 6080 Fr 50 T L, EARR
358 & Jmgusid )y 6100 Jr 152 FAELL L, B4R
359 |&JEgusidi )y 6125 Fr 33 T E, EARR
360 [&Jmgused )y 6150 Jr 49 FAELL L, B4R
361 |[&JEgusesi )y 6200 Fr 80 T L, EARR
362 & JEgusid )y 6250 Jr 14 FAELL L, B4R
363 |&JEgusii )y 6300 Fr 30 T L, EARR
364 |&JRYgisE )T 10010 Jr 36 FAEDL L, B AR
365 |&JmYgusiE )T 10020 Fr 146 T L, B4R
366 |4 @ sty 10025 Jr 12 FAEDL L, EAR
367 |&JRgEsE )T 10032 Fr 200 FAELL L, B AR
368 |4 @ sty 10040 Jr 356 FAEDL L, B
369 |&Jmgusii )T 10050 Fr 194 T L, B4R
370 |&Jmgusid )y 10100 Jr 184 FAEDL L, B AR
371 | &R gasd )T 10125 Fr 164 T L, B4R
YV AR 10200 Jr 200 FAEDL L, B AR
373 | Bty 10250 Fr 100 FAELL L, EARAR
374 |4 @ s )y 16015 Jr 233 FAEDL L, B
375 | & By 16020 Fr 250 FAELL L, EARAR
376 |4 @ st )y 16025 Jr 58 FAEDL L, B

% 8 T, L 58 1L




R RLBE

I MHRERBEFANFRAUIIABHENIAE, KERESE,
75 | LLRSH THE AL SR A H/E
377 | &R gisei )y 16040 )il 25 FAELLE, EARAR
378 |&EgLR A 16050 Fr 211 FAELL L, B4R
379 | &Ry 16080 )il 194 FAELLE, EARAR
380 A7 s R DN90O Jr 27 FFELLE, EARR
381 |fasEdana DN1000 )il 6 FAELLE, EARAR
382 |Aq s R DN1200 Jr 14 FFELLE, EARR
383 |fisedani DNSOO\XWZ s 20 FAELLE, B4R
384 |G DN65 Jr 1 FFELLE, EARR
385 |G DN150 )il 10 FAELLE, B4R
386 |G DN300 Jr 18 FFELLE, EARR
387 S Skigke M10X50 /GB/T5782 TR 14 —AEDLE
388 [N SkigAe M10X45 /GB/T5782 H 174 —AEDLE
389 [N Skigke M12X30 /GB/T5782 H 51 —AEDLE
390 |7 Skigde M12X45 /GB/T5782 TR 159 —AEDLE
391 [SAa kg M20X40 /GB/T5782 TR 47 —AEDLE
392 |/Nfkigse M20X55 /GB/T5782 TH 46 =AEDLE
393 [ fanging M10 H 71 —AEDLE
394 [/ M16 H 54 —AEDLE
395 | hEE M12 H 20 —AEDLE
396 |t w2 M16 H 1 —AEDLE
397 |MERY hEE IS H 15 —AEDLE
398 |7SfiginE )20 TR 89 —AEDLE
399 |/NARET 12X40 H 78 —AEDLE
400 |7S fHMEET 14X25 H 57 —AEDLE
401 |7 AIEET 4X35 Jal 392 —AEDLE
402 [FSAEET 6X45 H 631 =L E
403 |7 HIEET 8X25 R 4 —AEDLE
404 [FSAEET 8X50 H 45 =L E
405 |7S AIENE M6 H 1220 —AEDLE
406 |k M10 TR 1386 —AEDLE
407 |FSKiEET 5X60 H 200 —AEDLE
408 | *FSkiZET 6X20 H 360 —AEDLE
409 | A SLiZET 3X30 R 100 —AEDLE
410 [fEI% ST-11 3.2 AT 20 puRiL]
411 (R TS-309Z 2. 6 NIT 84 pun i
412 | AEINE% TS—-3097 & 3. 2 AT 400 puRiL]
413 (R TS-316L $2. 6 NIT 108 pus |
414 |z RM=56 0. 8MM NIT 5 jus |
415 |/ figing M20-8\ & BB TH 0. 39 —AEPLE
416 [8. 8 /N A SkiEkE  |M6X16 /GB/T5782 8. 8% TH 0.1 —AEDLE
417 |8. 87k S fskiEke  [M8X40/8. 8% TH 0. 042 —AEPLE
418 |8. 8% /N fkiZ e [M10X30 /GB/T5782 8.8%% TH 0. 074 —AEDLE
419 |8. 8% /L2 |M12X16 /GB/T5782 8. 8% TH 0. 004 —AEPLE
420 |8. 8% kg e [M12X25 /GB/T5782 8. 8%% TH 0.19 —AEDLE
421 |8. 87k S fskIEke  [M12X55/8. 8%% TR 0. 063 —AEPLE
422 (8. 8L S SIEHE  |M12X60/8. 82K A 0. 052 —AEDLE
423 8. 87 S fskIEKe  [M16X35/8. 8%k TR 0. 054 —AEDLE
424 (8. 8L S IEKE  |M16X45/8. 82K A 0. 004 —AEDLE
425 |8. 87 S fskIEke  [M16X50/8. 8%k TR 0.227 —AEDLE
%9 7, 4k 58 1T




RS

B

x: RREREEFENFAUNAEENIAE, RERNHEESE.
Rl kb i GitRS) THE AL BMITY 6 #HE
426 |8. 8% /NI uEEE  [M16X85/8. 8% T H 0.12 Eri
427 |8. 8% N fskigMe  [MI6X100 /GB/T5782 8.8%% | T H 0. 057 =L
428 |8. 8% N fskiE:  [M20X50 /GB/T5782 8. 8% 5 0. 042 ECS
429 |8. 8% N fakiZke  [M20X60 /GB/T5782 8. 8%% TH 0. 297 =4 E
430 8. 8%k N f kB ke  [M20X65 /GB/T5782 8.8% | TH 0. 048 ECS
431 |8. 8% Mk e [M20X110 /GB/T5782 8.8%k— |TH 0.016 =4 E
432 |8. 8 /N flskiBM:  [M20X120 /GB/T5782 8.8%% | TR 0. 024 ECS
433 |8. 8 N fskiEEe  [M20X130/8. 84k TH 0. 061 —AERLE
434 |8. 8L /NS uERE  [M22X80/8. 8% T H 0. 083 Eri
435 (8. 8ZF /A iBke  |M22X90 /GB/T5782 8. 8% TH 0. 024 =4 E
436 (8. 8 N flskiBM:  [M22X100 /GB/T5782 8.8%% | TR 0.012 ECS
437 8. 8% NS kiB ke [M24X55 /GB/T5782 8.8% | TH 0. 005 =D
438 [8.8Zu N flskiBM:  |M24X120 /GB/T5782 8.8%% | TR 0. 092 ECS
439 |8. 8N IRKE  |M24X130/8. 82K TR 0.016 =P
440 (8. 8%k N fciBke  [M27X55 /GB/T5782 8.8% | TH 0.011 e
441 8. 8% /N iBke  [M36X180 /GB/T5782 8.8%% | TH 0. 067 —4ED
GB/T16939-1997 .
M2 110 oggosmatimie |M16X130\10. 9% TH 0.01 =FUL
443 |75 SRR M5X30 /GB/T5782 T H 0.37 —L L
444 N IR M6X20 /GB/T5782 TH 0. 004 —AERLE
445 |75 Sk M8X20 /GB/T5782 T H 0. 063 —L L
446 |7NHSKIR R M10X20 /GB/T5782 T 1 0.012 ECS
447 |75 SRR M10X30 /GB/T5782 TH 0.014 B
448 |JNHSKIR M14X30 /GB/T5782 FH 0. 008 B
449 |75 KR M14X35 /GB/T5782 T H 0.028 B
450 |/ Ak IR M14X40 /GB/T5782 T 5 0. 004 =D I
451 |7\ Sk M14X45 /GB/T5782 T H 0. 054 B
452 |7\ M14X50 /GB/T5782 T 5 0.075 =D I
453 |NAA KR M14X65 /GB/T5782 T H 0. 008 B
454 P IBRR A Ok M12X1m T4 0. 003 EC e
455 |fRFEIRE GB/T902. 1-3 M10X55 T 0. 008 —4ED |
456 |JREEIRKE GB/T902. 1-3 MI16X35 +H 0.012 EC e
457 |JR PRIk GB/T902. 1-3 M14X68 T 0. 262 —4ED
458 | WUEKIRFE M10X35 Ju 0.016 =4 |
459 |XUCKIRAE M10X55 TH 0. 008 =PI
JekE Uik Bk -
460 |y M10X20 TR 0. 23 =AFRLE
461 | H SURAT M4X20 T 1 8 —4EDL L
462 | H BURET M4X30 T 1.5 —ED -
463 | H BURET M4X35 TR 0.072 —4EDL L
464 |7k IR M20X75 /GB/T5782 T 5 0. 002 B
465 |\ SKIRE M24X85 /GB/T5782 T 0.016 ECS
466 | H BURET M4. 2X13 T 98.94 —ED -
467 | EH BURET M4. 8X20 TR 0.23 Erin
468 | B BURAT M5X12 TR 7 —ED -
469 | H BURET M5X20 TR 0.5 EraiE
470 [ HBURET M5X25 T K 1.8 —ED -
JokEs Uik EIuEk -
AT |y M3X30 TR 0.6 =Bk

% 10 11, 3t 58 T




R RLBE

I MHRERBEFANFRAUIIABHENIAE, KERESE,
75 | LLRSH THE AL SR A H/E
JokES ik, FooEk —en
412 \igmer MAX12 TH 0.16 =k
JokE. ik, FooEk e
AT3 sy M5X20 1 1. 14 =FUE
JokE. Visk. FooEk —en
414 \migmer M5X30 TH 0. 02 =k
JokE. ik, FooEk e
415 | ey M6X16 TH 0. 05 =FUE
JokE. ik, FooEk —en
476 gigmer M6X25 TH 1 =0k
JokE. ik, FooEk e
AT | sy M6X30 TH 0. 06 =FUE
478 PR3k E BUEET M4X12 TH 7.2 —AELLE
479 [k H BURET M4X40 TR 0. 46 —AEDLE
480 [k | HubgET M4X16 TR 0. 164 —AELLE
481 [ LERET M3X25 TR 0. 004 —AEDLE
482 iR M20 TR 0. 024 —AEDLE
483 |BEEE ML M16 TR 0. 008 —AEDLE
484 |BEEE ML M36 TR 0. 004 —AEDLE
485 |BEEE ML M48 TR 0.001 —AEDLE
486 |PEEE ML M64 TR 0.001 —AEDLE
487 |8. 8 N fkiZ e [M12X45 /GB/T5782 8. 8%% TR 0. 084 —AEDLE
488 |8. 8 N fskiEHe  [MI6X70 /GB/T5782 8. 8%% TR 0.478 —AEDLE
489 |8. 8% N fakiZke  [M20X75 /GB/T5782 8. 8%% TR 1.945 —AEDLE
490 (877~ fH IR IE M16 TR 0. 084 —AEDLE
491 (8. 8Z /N fakigke  |M12X60 /GB/T5782 8. 8% TR 0. 028 —AEDLE
492 [8. 8% /M2 |M8X25 /GB/T5782 8. 8% TR 0.12 —AEDLE
493 [8. 8ZF /N fkigke  |M12X30 /GB/T5782 8. 8% TR 0. 009 —AEDLE
494 |8. 8% /5 fskiEke  [M16X50 /GB/T5782 8.8%% TH 1. 07 —AEDLE
495 [k M6 TH 0. 004 —AEDLE
496 [8. 8% /N JiBHe  |M6X30 /GB/T5782 8.8%% TR 0. 004 —AEDLE
497 |33k M20 TH 0. 042 —AEDLE
498 |34 M24 TR 0. 008 —AEDLE
499 |82k fHiRIE M14 TR 0. 036 —AEDLE
500 |52k M12 TH 3.533 —AEDLE
501 |g#k M14 TH 0. 024 —AEDLE
502 |[8. 8%k N kiEk:  [M8X20 /GB/T5782 8.8%% TR 0. 004 —AEDLE
503 [8. 8 N fakigEMe  [M10X25 /GB/T5782 8. 8%k A 0. 004 —AEPLE
504 |8. 8%k N2 e [M20X45 /GB/T5782 8. 8%% TH 0. 024 —AEPLE
505 |8. 8% /N fskIZke  [M16X35 /GB/T5782 8. 8%% TH 0. 02 —AEDLE
506 | P )20 TH 0. 044 —AEPLE
507 |PiKIEET M8X16 TH 1. 604 —AEDLE
508 |5k M8 TR 0. 003 —AEPLE
509 |k M20 TH 0.012 —AEDLE
510 [T M12 TH 0. 005 —EDL
511 |*F#k M5 TH 1.86 —AEDLE
512 | & idify 16X55 TR 0.013 —AEDLE
513 |/ Agig )20 A 0. 04 —AEDLE
514 |k | BOg4T M4X20 TR 0.5 —AEDLE
515 |HBUZEET M4X50 TH 1. 504 —AEDLE
516 | H MUigE] M4X40 TH 1.5 —AERLE

211 11, 358 T




R RLBE

I MHRERBEFANFRAUIIABHENIAE, KERESE,
75 | LLRSH THE AL SR A H/E
517 |8.8Z% kB e |M20X140 /GB/T5782 8.8%% | T W 0. 088 —AEDLE
518 |8. 8% N fskiZke  [M16X85 /GB/T5782 8. 84k TR 0. 084 —FU
519 |87 S fHIEINE M27 TR 0. 006 —AEDLE
520 8.8k /N AskiE e |IM12X55 /GB/T5782 8. 8% TH 0.01 =P E
521 [FSf ks M16X60 /GB/T5782 T H 0. 109 =L
522 |5k M27 TR 0. 009 —AERLE
523 |8. 8% /B M |M24X130 /GB/T5782 8.8%% | T W 0.016 —AEDLE
524 Ui HEET M8X16 A 2. 089 —AERLE
525 | RCELMEAE M16X45 TR 0. 006 —AEDLE
526 |4Z 7\ fHIEIE M4 TR 0.01 —AERLE
527 |Ffk M4 TH 0. 06 —4EDLE
528 |k M14 TR 0. 004 —AEDLE
529 | XUk M16X35 TH 0. 055 —AELLE
530 | P M27 TR 0. 009 —AEDLE
531 [N Skigke M10X25 /GB/T5782 TH 0. 004 —AELLE
532 |8 N fHIZIE M16 TR 0. 04 —AEDLE
533 |8. 8 N fskIZEe  [M12X35 /GB/T5782 8. 8%% A 8 —AEDLE
534 |8. 8 /N fskIZke  [M20X50 /GB/T5782 8. 8%% A 60 —AEDLE
535 8. 8 N fskigke  [M14X30/8. 8% A 4 —AELLE
536 |8. 8%k Nk [M14X35 /GB/T5782 8.8%% TH 0.016 —AEDLE
537 |8. 8% N fskiZke  [M16X30 /GB/T5782 8. 8%% TR 0.016 —AELLE
538 |8. 8 N fskiZke  [M20X110 /GB/T5782 8.84% |A 36 —AEDLE
539 |8. 8k N fskIZke  [22X170 /GB/T5782 8. 8%% A 1 —AEDLE
540 [8. 8% N fakigMe  [22X180 /GB/T5782 8. 8%k A 1 —AEDLE
541 |[8. 8%k /N kiEke  [24X65 /GB/T5782 8. 8% A 4 —AEDLE
542 8.8 N fakigMe  [24X150 /GB/T5782 8. 8%k A 42 —AEDLE
543 |8. 8% N fskiZke  [30X60 /GB/T5782 8.8% A 8 —AEDLE
544 [8. 8 N fakiEMe  [M22X70 /GB/T5782 8. 8%k A 1 —AEDLE
545 |8. 8K N fskIZke  [30X65 /GB/T5782 8. 8% A DR
546 |8. 8%k /N kiE M [M30X200 /GB/T5782 8.8%% | A 12 —AEDLE
547 |8. 8% N fskiZke  [30X80 /GB/T5782 8. 8% R 24 —AEDLE
548 8. 8% ~fkigfe  [30X140 H 2 —AEDLE
549 |8. 8% N fskiZke  [30X145 /GB/T5782 8. 8%% R 13 —AEDLE
550 |[8. 8Z /N faskigEMe  [30X180 /GB/T5782 8. 8%k A 2 —AEDLE
551 [NASkigke M8X50 H 0. 02 DR
552 [/SASkigke 20X55 H 8 =4ELLE
553 |NfskiEke M20X70 /GB/T5782-2000 H 14 —AEPLE
554 |7k 22X140 H 3 —AEDLE
555 |8 NN A g [20X2 A 73 =R
556 |7k M10X45 /GB/T5782 H 5 —AEDLE
557 [FNASkIER: M12X45 /GB/T5782 TR 20 =4 E
558 |/ SkiEe M20X130 /GB/T5782 H 8 —AEDLE
559 [XWUkhgAE M14X35 H 80 —AEPLE
560 | RCELBEAE M16X70 H 16 —AEDLE
561 [XCKIgAE M16X80 H 20 —AEPLE
562 | XCEKIZAE M20X50 H 24 —AEDLE
563 [WUEkIgAE M20X210 H 24 —4EDLE
564 [XCLIEFE M24X150 H 60 =4
565 | WELIEAE M27X210 H 46 —AEDLE
566 [VTKIZET 4X10 20 —AERLE

H

N
=
N
/|
Ol
o

I

~




R RLBE

I MHRERBEFANFRAUIIABHENIAE, KERESE,
75 | LLRSH THE AL SEBRE R H/E
567 |PKIEET 8X16 H 84 —AEDLE
568 | [FSLIRET 12X45 H 550 —AERLE
569 | HBURET 3X16 H 20 —AEDLE
570 | H MuugE] 4X40 H 60 —AERLE
571 |HBUZET 6X16 H 8 —AEDLE
572 Ui ugE] 5X10 H 60 —AERLE
573 |UiKIEET 6X20 H 200 —AEDLE
574 Ui uEE] 6X50 H 70 —AERLE
575 |PiKIEET 10X20 H 330 —AEDLE
576 [N fEKIER: 10X20 H 32 —FU kR
ST7 | UKIEET M10X30 H 180 —AEDLE
578 IR HZET M3X25 TR 20 —AEDLE
579 |PIRAISLIRE] M4X25 TR 8 —AEDLE
580 [/ M30 H 29 —AEDLE
581 [FfginE M30 H 20 —AEDLE
582 |4k N fHIZiIg V24 H 71 —AEDLE
583 4%/ M30 H 23 —AEDLE
584 | AT 15 4X30 H 55 —AEDLE
585 | AEEHNIT L4 6X60 H 10 =4 E
586 |¥EEEIT L4 8X80 H 30 —AEDLE
587 |EEEIT L4 10X90 H 1 —AED) E
588 |BEEETF 4 12X120 H =Pl
589 |¥¥EE ML M42 H —AEDLE
590 |ER GB560-87 W22 H 19 —AEDLE
591 [AEEANIT 14 5X50 R —AEDLE
592 | Sk g 8X60 W 40 =4ELLE
593 [ N fEK IR 8X45 R 30 —AEDLE
594 |44 % A20X80 H 4 =L E
595 B8 It I Y 20X70 H 20 =4 E
596 ¥ IBe g % 24X100 H 12 —AEDLE
97 ¥ % 24X65 H 4 =L
598 |10/ A IZIE M12 H 100 —AEDLE
599 1047 fZE M6 H 100 —AEDLE
600 [8. 8Z N flkigEMe  [M10X65 /GB/T5782 8. 8%k A 30 —AEDLE
601 |H BUgET 4X16 H 164 DR
602 | HBUZET 4X50 H 400 —AEDLE
603 | HBUZEET 5X10 H 3000 —AEPLE
604 8. 8% ~fakigfe  [30X290 H 20 —AEDLE
605 [XUEKIEAE M12X150 TH 12 —4EDL
606 | RWCELIEAE M27X230 H 14 —AEDLE
607 |BEEEIT L4 10X140 H 4 =AEDL E
608 |HHTHK M5. 5X25 TH 0. 002 —AEDLE
609 |HBUEET M2. 2X9. 5 TH 0. 364 —AEPLE
610 [PTKLUEET M5X35 TN 0. 45 =4ED)
611 [958 HIE M42 TH 0. 002 —AEPLE
612 |Hn4T M4X10 TH 0. 08 —AEDLE
613 |8. 8%k kM2 e [M27X65 /GB/T5782 8. 8%% TH 0. 002 —AEDLE
614 [8. 8%k ki e  |M12X35 /GB/T5782 8.8%% | TR 0. 004 —AEDLE
615 |8. 8%k kB e |M30X140 /GB/T5782 8.8%% | T W 0. 024 —AEDLE
13 7, 4k 58 It




RS

x: RREREEFENFAUNAEENIAE, RERNHEESE.
Rl kb i GitRS) DMITY 6 #HE
616 [HETHK M5. 5X25 TH 0. 008 ECS

617 84T 2X10 TR 0.276 =D
618 [iZ # M12X140 TH 0. 89 ECS
619 | AEFHEAM 280X180 Hu 4 O, A
620 |HLZ% CJ86/NC 5X1.5 ¥ 0.431 =D)L, 453k
621 |HZ% CJ86/SC 3X10 * 4.997 =4EDLF, fSk
622 |FHi% CJPF86/NC 2X1.5 * 0. 189 =4 F, 5k
623 |4 CHJPF86/NC_14X2X0. 75 P 7.205 —AERLE, Rk
624 |45 CHJ86/SC_2X2X0. 75 IS 0.116 =L, Rk
625 |4 CHJ86/SC_10X2X0. 75 * 2. 141 EC DU L
626 |8 CJ86/SC 33X1.5 ¥ 15. 503 ZAEDLE, Sk
627 |/ 406X8 NT 4277 =4ELLE
628 | AEEINALE GB/T12771-2008 8X1.0  |AJT 0. 168 —4EDLF, Ok
629 |HEAHEIT R | (0. 6MPa) DN350 F 50 A

630 [HEAin I3 815 B | (0. 6MPA) DN40O i 6 R

631 |HEAHRIT AR [GB (1. OMPa) DN30O F 145 i

632 |AEA k77 8 A5 H T | (1. 6MPa) DN250 Fr 174 ]

633 |HEA R T LR | (1. 6MPa) DN300 F 295 A

634 |HJEA 05 26 iR T [120X85X3 I 8 o

635 [HEAiH 75 8RR T |434x400x3 i 48 3

636 |l A 5 RS [505X460X360X3 (B k) i 4 R ]

637 |AEAHE T AR | (0. 6Mpa) DN500 F 2 A

638 |AEfiHn77 85 H T |GB (1. OMPa) DN200 )i 4 ]

639 |AEAHE I L5 |GB (6. 4MPa) DN40O S 3 o

640 |EA 507 26 HR I T [65X35X3 e 20 o

641 |HEAHEIT LR | (1. OMPa) DN350 H 157 A

642 |AEA 77 A5 H T |685X590X3 Fr 6 o 1

643 |AEAHR I 8RR H P | (1. OMPa) DN250 Jai 296 i 3]

644 |AEA R 77 AR HT |505x460x350x3 J 1 R

645 [dEA T T A5 [ 70X35X3 Fr 24 B

646 [HF A5 815 |GB (1. OMPa) DN40O H 60 i 347

647 [AEA T IT A5 [90X80X3 Fr 30 B

648 |- R I R [GB (1. OMPa) DN350 F 44 R

649 |HEAHEIT LRI | (1. 6MPa) DN350 H 118 A

650 |EAH07 26 iR KT | (1. OMPa) DN300 B 151 o

651 |AEAHE 5 A5 E T | (0. 5MPa) DN30O I 400 o

652 [k I 8RB T |680x680x1 NT 1.8 o

653 |AEAHR 07 BRI E T |GB (1. OMPa) DN250 JT 72 JuRCY

654 [frsdl Ry GB/T 17727-2008 JB16100 [ 2 T 1

655 | A7 st R T DN200 I 1 3

656 | st amIt 450x250x3 I 10 i 147

657 |HeRIG R T GB/T 17727-2008 AS6040 F 5 T

658 |f st amIt 460x260x3 I 8 i 147

659 [fiatf Rty GB/T 17727-2008 AS25350 |4 1 T 1

660 |7 s amdd 450x150x3 I 3 i 147

661 |fssinEd T 640x600x4 Fr 10 pun.i|

662 |7 st amId 462x242x4 I 15 3

663 |7 st om s T DN100 I 9 o 3

664 |f =B MG amIs 112X78X3 Fr 6 T

% 14 W, 3% 58 T




R RLBE

I MHRERBEFANFRAUIIABHENIAE, KERESE,

75 | LR THE AL SR A H/E
665 [Ar ARy 1330x1200x4 )il 12 i
666 |4 SRk 5 GB/T 17727-2008 AS16150 | 2 pus; |
667 [fistfoniiy GB/T 17727-2008 AS10200  [J 5 3o 44
668 |1 sty 88X49X3 Fr 20 A
669 |1 st om s T 102X60X3 Fr 10 ]
670 | 20X5mm >k 210 L HA
671 [ 685X617X6 )il 20 i
672 |ZF LA [5. 5MX0. 5MX1OMM Jr 6 uRt]
673 BRI 1M 1M 3 OMM fis 1 i
674 |RIRLIGE)T 520x470x340x3 )i 2 uRt]
675 |RIUF LIEHIT 750X650X5 )il 1 i
676 | 7MY GB/T3780-1997 QA24-25 H 300 FAERLE
677 | 1My GB/T3780-1997 QA12-14 H 282 HAEDLE
678 | M4 GB/T3780-1997 QA42 H 5000 FAERLE
679 |E 1My GB/T3780-1997 QA34 H 300 HAELDLE
680 |5 Fm4e GB/T3780-1997 QA28-32 H 353 FAERLE
681 |&EFmae GB/T3780-1997 QA38-40 H 288 HAEDLE
682 & F M GB/T3780-1997 QA45 H 168 FAERLE
683 |E M TC25x2 H 1 HAEDLE
684 [imE A REHL 14-G1/4 H 16 FAERLE
685 | Bl R ERE L GB/T3733-2008 L10-G1/4 A 6 HAELDLE
686 | Bl R ERE L GB/T3733-2008 L18-M22X1.5 |2 7 FAERLE
687 i Bl Rk GB/T3733-2008 L10-G1/4 A 6 HAELDLE
688 | FiilE R ARk GB/T3733-2008 L12-G1/2 A 83 FAERLE
689 [ ELE EEHEkL GB/T3733-2008 6-G1/4 H 98 FAELL L
690 |k HE BBk GB/T3733-2008 L34-G1 H 8 FAERLE
691 [imEffREHL 35-G1 H 3 HAEMLE
692 |k HE-FEE K GB/T3733-2008 L16-M18X1.5 [H 12 FAERLE
693 [ ELE-EEEkL GB/T3733-2008 L22-G1/2 H 15 FAELL L
694 | EiE-RERL GB/T3733-2008 1.8-G3/8 A 13 FAERLE
695 [imELE Bk GB/T3733-2008 L18-G1/2 H 138 FAELL L
696 |k HE ek GB/T3733-2008 L6-M14X1.5 [H 60 AL R
697 [imELEEEEk GB/T3733-2008 L12-G3/8 H 40 FAELL L
698 |k HE - FE Bk GB/T3733-2008 L6-G3/4 H 254 FAERLE
699 |8 A i ELIE R 4L [GB/T3751-2008 22-G1 H 10 FAELL |
700 |3 AR AR 18-G1/2 A 8 FAERLE
701 [amEUE-REEL GB/T3733-2008 L12-M22X1.5 |4 8 FAELL L
702 | @R ER L GB/T3733-2008 L30-G1/2 A 2 FAELRLE
703 i BB RERSL GB/T3733-2008 M24X2-G1/2 |H 20 HAEMLE
704 | @R ER L 20-G3/4L H 6 FAELRLE
705 | BB RERSL GB/T3733-2008 18-G3/4 H 36 HAEMLE
706 |3 HE R ER Sk GB/T3733-2008 L25-BSP1 H 4 FAELRLE
707 | BB RERSL GB/T3733-2008 1.28-G1 H 11 HAEDLE
708 |3 HE R E RSk GB/T3733-2008 L6-M12X1 H 56 FAELRLE
709 | BB RERSK GB/T3733-2008 L6-M20X1.5 |H 300 HAEDLE
710 |4 F o Bl R 4L [6B/T3751-2008 10-G1/4” H 56 FAELL E
711 [mEE - REEL GB/T3733-2008 28-G1/4 H 4 FAELL L
712 | EE-EEEk GB/T3733-2008 L28-G1 1/4 [H 1 FAELRLE
713 BB RERL 10-PT1/4 Jal 8 FAELL L

% 15 7, 4k 58 Wt




R RLBE

I MHRERBEFANFRAUIIABHENIAE, KERESE,

75 | LLRSH SRR H/E

714 |4 EE-REREL GB/T3733-2008 L10-G1/4 A 22 FAELLE

715 | s ek GB/T3733-2008 L42-M48X2 [H 7 FAELLE

716 [mEEEEEL GB/T3733-2008 L10-BSP1/2 |H 1 FAELLE

717 | EE-REREL GB/T3733-2008 L8-M14X1.5 |H 42 FAERL R

718 | ELE-EERSL 22-G3/8L H 13 FLAEDLE

719 |=@EEREL GB/T3745-2008 TR28X22X%28 [H 20 TAEDL

720 | RERSL GB/T3745-2008 138X38X25 |H 16 FAELLE

721 | RIR LG (0. 5MPA) DN8O )i 12 FAELL L, B4R

722 @ RERSL GB/T3757-2008 L18 H 3 FAELLE

723 Wi REREL 16L H 5 FAERL R

724 @ RERSL GB/T3757-2008 128 H 48 TAELL E

725 vk @Bk GB/T3733-2008 L22-G1/2 H 26 FAERLE

726 | ELE-RERL 25-G1/2S H 20 HAEDLE

727 | A BB R L [GB/T3751-2008 6-M20X1.5  |H 31 FAELL E

728 |ERERE )T (0. 5MPa) DN20 Jr 3 FAELE, b

729 e 20x13. 5x3 F 120 FLAEDL L, CAR

KRN N 75

730 i}iﬁﬁﬁ?bﬁﬁ/ﬂﬂgﬁﬂx s - ; HAEDLE, 21k
A 1R 5 e i VAR ,

731 B 685X630X590X3 )ai 12 TLAFLLE, 21

KRN N 75

739 i}iﬁﬁﬁ?bﬁﬁ/ﬂﬂgﬁﬂx - - . HAEDLE, 21k
A 1R 75 e i VAR ,

733 Y DN500 580X54X3 )ai 4 TLAFLLE, 21
A 1R 5 e T VRS R ,

734 |pp 8OX61X3 s 10 FAEM L, 2

735 | R LIEHIT (0. 5MPA) DN65 )in 6 TLELL L, Z

736 |RIRMLIEE)T (1. 6MPA) DN125 )i 368 HAELLE, Zi

737 | R LIEH T 445%295X400X3 Fr 2 FELL L, Zib

738 RV LIEE)T (0. 5MPA) DN150 Jr 30 HAEPLE, i

739 | Ry LIEHIT (1. 6MPA) DN15 )in 8 TLELL L, Z

740 RV LIEE)T (1. 6MPA) DN150 i 104 HAEPLE, i

741 | BRI LIEH T (0. 5MPA) DN100 )in 14 TLAELL L, Z

742 R LIEE)T (0. 5MPA) DN250 Jr 2 HAEPLE, i

743 | R LIEHIT (0. 5MPA) DN40 )in 47 TLELL L, Z

744 |RIRIEE)T (0. 5MPA) DN50 Jr 203 HAELLE, i

745 | R LIEHIT (1. OMPA) DN150 )in 71 TLELL L, Z

746 | RV LIEE)T (1. OMPA) DN15 )i 76 FAELL L, Z

747 | R LIEHIT (1. OMPA) DN65 )in 64 TLAELL L, Z

748 |=iEkEEk GB/T3745-2008 138X38X18 [H 48 HAEMLE

749 |4 F i ELE R AL [6B/T3751-2008 34-G1” H 16 TAELL F

750 |=iEkEk GB/T3745-2008 L14 H 9 HAEDLE

751 |FiETREEREL  [GB/T3737-2008 14-10 H 10 FAELL E

752 |imEUE-REEL GB/T3733-2008 1.8-G3/4 H 57 HAEDLE

753 |HiEREREK GB/T3737-2008 S12 H 45 FAELRLE

754 | BB R ERE:L GB/T3737-2008 L27 W 44 HAELLE

755 [dfis RERK 225 H 18 FAELRLE

756 |EiEARRRERE)  [GB/T3737-2008 50-28 H 6 HAEDLE

757 |EUETREERL  [GB/T3737-2008 15-12 H 9 FAELRLE

758 i BB KBRS GB/T3733-2008 1.24-G1/2 H 30 HAEDLE

759 | il R ERE L GB/T3733-2008 L25-G1/2 A 25 FAERLE

ET Iy




R RLBE

I MHRERBEFANFRAUIIABHENIAE, KERESE,
75 | LLRSH THE AL SR A H/E
760 [ EIEEEL L10-M16X1. 5 H 6 FAELLE
761 | EkEREk 141 H 20 FAELLE
7162 |HMAREREK GB/T3740-2008 14S H 28 FAFELLE
763 |EiEAREEER)  [GB/T3737-2008 30-25 H 18 FAELLE
764 |3k $48-G11/2" H 10 FLAEDLE
765 |3k 48-1 1/2”MNPT A 5 TAEDL
766 B HIRAEEL  BO6+H H 3 FAELLE
767 |EMEaEkL (B821-84 F10G H 31 FAERL R
768 | Vg Mgar sk CB821-84 F32N H 53 FAELLE
769 [ABJi — & 18 uRt]
770 |3 — )il 1 uR i
(AN ISEN S 2. 5N )T i 6 i3
772 |BREsiEE il — il 3 i
773 [ K¥EA 1700X80X20 o 2 pus; |
774 |HARE KRR ERL  [J7-DNT NI 600 Rl
775 |15 2R A ] — £ 1 i3
776 |IZBNHAR — RPN 165 i
177 | LB 623 Jal 3 i3
778 |7 0. 8KG/ A= il 11 iR ik 48 i
779 |EF=mE P RS 2191 ik 8 i3
780 | ;=& 5 I R 5 i 16 i
781 |EFEmE RNEFR T ik 25 i3
782 |41k — Ea 1 i
783 [ EMNAE RGN 4 4 i3
784 | kFrHf R R HK-M 310ML 53 19 pus i
785 K 2. 5L ik 10 puRiL]
786 [RZMIK 495 % 2 pun i
787 AW K H e & — A 1 puRiL]
788 it — DT 243 pun i
789 | — Tt 200 jus;|
790 [Ji-FECEE E— P 700 gt
791 | YB-FJ/Bli k. fa 30 puRiL]
792 |WiE — i 4 uR it
793 | E B 5%162%182 Jr 2 jus;|
794 |7 — JT 900 pun i
795 [ — RYAIP; S 2 puRiL]
796 [/KiE — (& 9 uR ]
797 Kk HKIE (& 3 A
798 | MUK — i 12 pus |
799 | &P 4 — A 1 FAELRLE
800 [T AficskiH — £ 2 HAEMLE
801 |&FHE/K — ik 6 UL
802 | AHLE kIEEL — DT 90 uR ]
803 |JE K — AT 100 UL
804 [FHJE¥REL — DT 6390 uR ]
805 [BHARR K RT-119 i 211 pus; |
CASTROL HYSPIN AWH-M15 .
806 spspran 18L/ i i | i
CASTROL HYSPIN AWS-100 ,
807 | 18L/H i 2 i

%17 1, 358 T




R RLBE

x: mHRERKEFREFBRAUNABFNIMAE, KERRESE,

F5 sk Rss T AL SEFRER %
CASTROL SPHEEROL LMX )
808 |ymom v 16K, i i 2 L
CASTROL TWO STOKE .
809 T GASOLINE ENGINE ¥ 1 R
CASTROL TWO STOKE )
810 TV v GASOLINE ENGINE i 3 e
811 [y ah COLTRI CE750 1L/#f% i 3 i HA
KLUBER PLEX GE 11-680 .
812 |ymom 1KG/ f i | L
KLUBER PLEX GE 11-680 .
813 |y 1KG/ 4 i | 1
KLUBER PLEX GE 11-680 .
814 | yavm 1KG/fih i | H
KLUBER PLEX GE 11-680 .
815 | v 1KG/fi I | il
KLUBER PLEX GE 11-680 .
816 | yavm 1KG/fih i | ]
Nautilus Premium Outboard .
817 T 0il 16L (ALX4H) il 1 1
Nautilus Premium Outboard .
818 |y 0i1 16L (ALXAJH) ki | e
Nautilus Premium Outboard .
819 |y 0il AL/J i 5 1
820 |V I SHELL ALVANTA RL3 18KG/4% |4 1 i HA
821 |iE¥E SHELL ALVANTA RL3 18KG/#H |4 1 i
822 |y ik il 1 o
823 |iEVE SHELL GADINTA 30 18L/#i |## 2 o
SHELL GADUS S2 A320 2 .
824 |y 18KG/ff H | 1
SHELL GADUS S2 A320 2 .
825 | gyl 18K,/ K i 2 K
SHELL GADUS S2 A320 2 .
826 |y 18KG/ff H 4 1
SHELL GADUS S2 0OGHO0/00 .
827 | vy 18kg/H I | i
SHELL GADUS S2 V100/3 .
828 |yaumu 18KG/ff H | 1
829 |iEVE SHELL OMALA 150 209L/# |## 1 o
SHELL RHODIAN EP(LF)2 .
830 | v Q0KG/ i 3 i
SHELL RHODIAN EP (LF)2 )
831 | vy Q0KG/ i I 3 i
832 [y SHELL TC-W3 3. 78L/# i 1 pugil]
833 |iHE i I SHELL TC-W3 3. 78L/kif Ui 1 oA
834 [y SHELL TC-W3 3. 78L/## i 5 pugil]
835 [iH¥E SHELL TELLUS T15 20L/#F |## 1 o
836 [y SHELL TELLUS T15 20L/#% |#m 1 pugil]
837 |5 FKFHUH 2T i 9 A
KBAARALHISUNIO SL-68 i
NN R S
838 |y AL/ Y i | e
839 DTN jEjE 2% 25125 i 15 TAELL B, B
840 DTN =24 DN200-PN25 GB/T9119-2010 [} 10 FAELLE, 240
841 |DINMEjRJyE 2 MWB36-02-2012 10200 )i 98 TAEDL L, B85
842 |DINE iyt 22 QMWB 90-2007 10020 H 13 FAELLE, 240
%018 T, 3t 58




R RLBE

x: mHRERKEFREFBRAUNABFNIMAE, KERRESE,

75 | LLRSH THE AL SEBRE R H/E

843 [JISHEE ik 2 16050 Fr 162 AU E, B
844 [ GB/T4238-2007 63X8 NT 10 FAELLE, EF
845 |4 w4 40%3 NT 2.8 FAELLE,
846 |5 )m N 65%5 AT 6.9 FAELLE, S5
847 [#IE= DIN2576 10100 )il 8 FAELLE, B
848 |#HE= JIS B2220 16032 Jr 6 FAELL L, A5
849 |[#EIEvk= JIS B2220 16100 )il 20 FAELE, B
850 | 5[ JAE AR 125-150R Jr 13 FAELL L, A5
851 |51 JAE AR ASME B16.5 80-150R )il 12 FLAELL L, S5
852 | LT JHEAR JIS B2220-2012 10025 Fr 60 FAELLE, 2450k
853 | H [ JAE AR JIS (FF) 10150 )il 12 FLAELL L, S5
854 | LT JEAR JIS B2220-2012 10020 F 8 FLAELL L, A5
855 |y =2 JIS (RF) 5150 Jr 32 FAEDLE, B
856 |t gy > JIS (RF) 5550 F 11 FLAELL L, A5
857 Xk JISB2220 B40020 Jr 10 FAEULE, B
858 |EMRE= 25-150R F 11 FLAELL L, A5
859 |EMRIE= GB/T4450-2009 AS6080 Jr 6 FEULE, B
860 |DINGLE Rk 2% MWB36-02-2012 10450 F 2 FLAELL L, A5
861 [DINME iy 2% MWB36-02-2012 6350 H 12 FEULE, B
862 |JrSmimyk JIS B2220-2012 16015 F 5 FLAELL L, A5
863 |JIsiimyk % 10065 Jr 85 FEULE, B
864 | JISHE L% 16040 Jal 10 FLAELL L, A5
865 | JTSHt jjyk >~ 16200 H 40 FAELLE, B
866 | JTSHtE k>~ 10100 MWB36-03-2013 Fr 10 FLAELL L, A5
867 | JISuE k2 5065 MWB36-03-2013 Jr 100 FEU L, B
868 |#HE DIN2634 25300 Fr 10 FLAELL L, CABH
869 |k JIS B2220 10015 Jr 16 FAELLE, B
870 | ¥R JIS B2220 10025 Fr 13 FLAELL L, CABH
871 |2 JIS B2220 10032 Jr 43 FAELL L, B4
872 | ¥R JIS B2220 16025 Fr 186 T L, CA5H
873 |#IEE= JIS B2220 20032 Jr 47 FAELL L, B4
874 |#HE= JIS B2220-2012(SOH) 16050 | /i 57 T L, CA5H
875 | H I JAE AR AMSE B16.5 32-150R Jr 8 HAELLE, CF
876 |t gy JIS (RF) 10050 Fr 90 T L, CA5H
877 |2 JIS (RF) 10080 Jr 64 FED L, B
878 |t gy JIS (RF) 10100 Fr 57 T L, CA5H
879 |JrSmg s> 10350 Jr 98 FAELL L, 5
880 | JTSH ik 2= 10125 Fr 53 FLAELL L, C 45
881 |[Jrsmimys>2 10150 Jr 95 FAELL L, 5
882 | JISHE ik = 5200 Fr 54 FLAELL L, C45
883 [JISmimk 5400 MWB36-03-2013 Jr 16 FAELL L, 5
884 [#IEvk= A30350 il 4 FLAELL L, C45
885 |# k= JIS B2220 10080 Jr 73 FAELL L, 5
886 |#&IEvk= JIS B2220 16150 Fr 9 FLAELL L, C45
887 |k JIS B2220 20100 Jr 10 FAELL L, 5
888 |#IEvk= JIS B2220 20200 Fr 46 FLAELL L, S5
889 | BRLTHIJEAR AMSE B16.5 25-150R Jr 4 FAELLE, 245k
890 | HEL AT EEAR AMSE B16.5 50-150R Fr 6 FLAELL L, S5
891 | HLTIJHEAR JIS (FF) 10125 )il FAELLE, 245k

% 19 0, 4k 58 Wt




R RLBE

I MHRERBEFANFRAUIIABHENIAE, KERESE,

75 | LLRSH THE AL SEBRE R H/E

892 | LA AR JIS (FF) 5025 )il 10 FLAELL L, S5
893 |k iy =2 ASME B16.5 50—-150RF H 82 FAELL L, A5
894 | JISHtE iRk % 5100 )il 113 FAELLE, B
895 |JrSmim JIS B2220-2012 (SOH) 20100 |} 5 T E, B
896 |[JIsutimyk s 5125 MWB36-03-2013 Jai 107 AU E, B
897 ¥R DIN2576 10125 Jr 44 FAELL L, A5
898 |k JIS B2220 10125 )il 48 FAELE, B
899 ¥Rk JIS B2220 5040 Jr 49 FAELL L, A5
900 |k JIS B2220 5080 )il 119 FAELLE, B
901 |#Rk= JIS B2220-2012 (SOH) 16065 | /i 240 FAELLE, A5
902 | 5 [i JAE AMSE B16.5 40-150R )il 39 FLAELL L, S5
903 |5 JAE AR AMSE B16.5 65-150R F 8 FLAELL L, A5
904 | =T ek JIS (FF) 5125 Jr 15 FAEDLE, B
905 |t g 2= JIS (RF) 5080 F 22 FLAELL L, A5
906 | Xk JIS B2220 A40050 )53 40 FAEULE, B
907 |DINGEE Rk 2% MWB36-02-2012 16065 F 10 FLAELL L, A5
908 [DINME iy 2% MWB36-02-2012 6100 )53 90 FEULE, B
909 |DINGEE Rk 2% MWB36-02-2012 6300 F 2 FLAELL L, A5
910 | AEEIAT-5E S— % 1 HAELLE, CF
911 [F4H 110 DT 836. 981 FLAELL L, A5
912 |[FH 130 NIT 5813 FEULE, B
913 [ 140 DT 4225 FLAELL L, A5
914 |[[F'H 160 NIT 938. 316 FEULE, B
915 |4 130 AT 464. 478 FHAELLE, 24Fh
916 | A4 100 N IT 2863. 252 FAELLE, B
917 [ 28 AT 514 FAELLE, E4Fh
918 A4 32 N IT 1423. 112 FAELLE, B
919 [ 50 N T 1352. 698 FLAELL L, CABH
920 | A4 75 N T 1356. 235 FAELL L, B4
921 [F4 140 AT 173 FAELLE, E4Fh
922 |JrSm k2 5125 Jr 121 FAELL L, B4
923 |JISm ik JIS B2220-2012 16065 Fr 48 T L, CA5H
924 |J1SH 2% JIS B2220-2012 5050 Jr 85 TR E, B
925 | TSt ik >~ 10065 MWB36-03-2013 Fr 20 T L, CA5H
926 | ISy 5080 MWB36-03-2013 Jr 49 FAELL L, B4
927 | ¥R DIN2576 10065 Fr 28 T L, CA5H
928 |k JIS B2220-2002 5450 Jr 5 FAELL L, 5
929 | 51 JAE AR JIS (FF) 10040 Fr 32 FLAELL L, C 45
930 [t gy 22 JIS (RF) 16065 Jr 50 FAELL L, 5
931 |[Etuk= 50-150R Fr 8 FLAELL L, C45
932 |ERE= 555MWA 10025 Jr 30 FAELL L, 5
933 |Etik= 555MWA 5250 Fr 5 FLAELL L, C45
934 |DINME R >= MWB36-02-2012 10300 H 127 FAELL L, 5
935 | JISHE jrjyk 2= 10100 Fr 9 FLAELL L, C45
936 | JISm ik 5040 Jr 68 FAELL L, 5
937 | JISHE Rk 2= JIS B2220-2012 5080 F 96 FAEDL L, T
938 [JISmim k2 JISB2220-2012 20350 Jr 60 FAELL L, 45
939 |#Ek A30150 Fr 31 FLAELL L, S5
940 ¥R JIS B2220 10040 Jr 6 FAELL L, 45

20 0, 4k 58 7T




R RLBE

x: mHRERKEFREFBRAUNABFNIMAE, KERRESE,

75 | LLRSH THE AL SEBRE R H/E

941 | ¥R JIS B2220 16020 )il 50 FAELE, B
942 |#RE= JIS B2220 16080 Jr 264 FAELL L, A5
943 ¥R JIS B2220-2012(SOP) 10200 [} 17 AR, B
944 | FLTHI JEAR AMSE B16.5 100-150R )i 5 FAELL L, B
945 |5 1i JAE AR JIS (FF) 10050 )il 23 FLAELL L, S5
946 | L1 JHEAR JIS (FF) 16032 Fr 32 FAELLE, 245k
947 | 5 1i JAE AR JIS (FF) 5040 )il 22 FLAELL L, S5
948 |DINME &3 >= QMWB 90-2007 10050 H 21 FAELL L, A5
949 [DINMEE Ry 2% MWB36-02-2012 10125 Jai 289 AR, B
950 |DINMEE &35 == MIWB36-02-2012 10350 H 18 FAELLE, A5
951 [DINMEE Ry 2% MWB36-02-2012 16080 Jai 50 AU, B
952 |DINGEE Rk 2% MWB36-02-2012 6080 F 466 FLAELL L, A5
953 [DINME iRy 2% MWB36-02-2012 6250 )53 2 FAEDLE, B
954 | JISHE Rk % 10050 Jal 119 FLAELL L, A5
955 |JTSut iRk % 16100 Jr 80 FAEULE, B
956 | JISHLE ik 2% 16300 A 13 FLAELL L, A5
957 |JISm iy 5020 JT 63 FLAELL L, 245
958 |#HE JIS B2220-2012(SOP) 5250 | 6 FLAELL L, A5
959 ¥Rk DIN2576 10080 Jr 90 FEULE, B
960 |#HE JIS B2220-2012 5600 F 10 FLAELL L, A5
961 [#E1EE JIS B2220-2012 (SOH) 20150 | F¢ 19 FAELL L, B 45
962 |DINGEE k2% DIN 16200 Jal 19 FLAELL L, A5
963 [DINME iRy 2% MWB36-02-2012 10250 )53 37 FEULE, B
964 |DINGGE L% MWB36-02-2012 16125 Fr 28 FLAELL L, A5
965 [DINME iRy 2% MWB36-02-2012 6015 Jr 20 TR E, B
966 | DINGGE Rk 2% MWB36-02-2013 10150 Fr 16 FLAELL L, CABH
967 |JISm 10250 Jr 9 FAELL L, B4
968 | JISHLE k% 16025 Fr 6 FLAELL L, CABH
969 |JISm k2 16125 Jr 28 FAELL L, B4
970 | JISHE L% 5150 Fr 57 T L, CA5H
971 |JISu k% 16150 MWB36-03-2013 Jr 10 TR E, B
972 |#IEvk= JIS B2220-2012(SW) 20065 | 20 T L, B
973 |#IEE JIS B2220 20050 Jr 40 FAELL L, B4
974 | ¥R JIS B2220 5032 Fr 91 T L, CA5H
975 |#EIEEE JIS B2220-2012 (SOH) 20100 | F¢ 40 FAELL L, B4
976 | ¥R 20125 JIS B2220 i 4 T L, CA5H
977 |#RE JIS B2220-2012(SOP) 10100 |/ 32 FFEDLE, B
978 | H I JAE AR JIS (FF) 10020 H 5 FLAELL L, C 45

JIS 4051 S25C 10065 JIS i
979 o6 T A B2990-2012 n 5 FAELL L, E 5
980 | H [f JAE A JIS (FF) 10100 Fr 13 FLAELL L, C45
981 | HLTf JHEAR JIS (FF) 5020 Jr 16 FAELL L, 5
982 | FRLIHI EAR JIS (FF) 5032 Fr 16 FLAELL L, C 45
983 | HLTH JHEAR JIS (FF) 5065 Jr 6 FAELL L, 5
984 | HRLIHI EEAR JIS (FF) 5080 Fr 17 FLAELL L, C45
985 DTNk 2% DN150-PN25 GB/T9119-2010 [} 5 FAEDLE, B
986 |DINME gk 2= MWB36-02-2012 6125 F 11 FAEDL L, T
987 |JISim k2 5065 Jr 62 FAELLE, 5
988 | IS ik = JIS B2220-2012 20080 F 40 FAEDL L, T
989 ¥Rk JIS B2220-2012(SOP) 5015 |J 34 FAELLE, CF
21 0 il




x: mHRERKEFREFBRAUNABFNIMAE, KERRESE,

R RLBE

75 | LLRSH THE AL SEBRE R H/E

990 [#E4Evk== JIS B2220-2012(SOP) 5020 [} 85 AU E, B
991 |#R= JIS B2220 20080 Jr 60 FAELL L, A5
992 |k JIS B2220 5100 )il 177 FAELLE, B
993 |#HE= JIS B2220-2012 30050 Jr 18 FAELL L, A5
994 | HRLHI EAR JIS B2220 10080 )il 18 FAELLE, B
995 [t gy =2 MW619A-P2C-ENR-33 5050 Fr 1 FAELL L, A5
996 | Wi [R]vE =2 ASME B16.5 150-150RF H 8 AU E, B
997 [t iy =2 JIS (RF) 5100 Jr 25 FAELL L, A5
998 [t g 2% JIS (RF) 5125 )il 50 FLAELL L, S5
999 |ERE= 15-150R Jr 2 FAELLE, A5
1000 |HRIZE= 555MWA 5300 )il 18 FAELE, B
1001 [DINSE g3 2% MWB36-02-2012 10080 F 98 FLAELL L, A5
1002 [DINME i35 22 MWB36-02-2012 16100 )53 20 FAEDLE, B
1003 [DINEE g 3% % MWB36-02-2012 6400 F 5 FLAELL L, A5
1004 | JTSHE 3% 2= 16250 H 24 FAELLE, B
1005 [JTSHtE ik % 5300 Jal 30 FLAELL L, A5
1006 [ TS iy 22 JIS B2220-2012 (SOH) 20050 [} 32 FEULE, B
1007 [JTSusE g = 5100 MWB36-03-2013 F 19 FLAELL L, A5
1008 [JISu iy 22 5200 MWB36-03-2013 )53 225 FEULE, B
1009 |#vk= DIN2633 16400 F 2 FLAELL L, A5
1010 [0 JIS B2220 10065 Jr 32 FEULE, B
1011 | ¥k JIS B2220 16250 F 1 FLAELL L, A5
1012 |#2 JIS B2220 5200 Jr 14 FEULE, B
1013 | ¥k JIS B2220-2012(SOP) 10100 |+ 8 FLAELL L, A5
1014 [#10% JIS B2220 10015 Jr 96 FAELL L, B4
1015 [ 5[] BEAR AMSE B16.5 15-150R Fr 9 FLAELL L, CABH
1016 |5 BEAR JIS (FF) 5150 Jr 29 FAELLE, B
1017 [H5 Ry =% ASME B16.5 65-150RF H 60 FLAELL L, CABH
1018 |HRE= 65-150R Jr 1 FAELL L, B4
1019 |HRE= 555MW A5015 Fr 5 T L, CA5H
1020 | B2 555MW A5050 Jr 4 FAELL L, B4
1021 [DINSE g9 2% QMWB 90-2007 16080 H 92 T L, CA5H
1022 |DINME 3 2= MWB36-02-2012 10100 )# 226 FEL L, B
1023 [DINSE g3 2% MWB36-02-2012 16050 Fr 50 T L, CA5H
1024 [DINE i)y 2% MWB36-02-2012 6065 Jr 50 FED L, B
1025 [DINSE g9 % MWB36-02-2013 16150 Fr 30 T L, CA5H
1026 [ JTSHEE i3 2% 10125 MWB36-03-2013 Jr 50 FAELL L, 5
1027 TSt ik 22 16250 MWB36-03-2013 F 20 T L, T
1028 [ JTSHgE i 2% 5050 MWB36-03-2013 Jr 50 FAELL L, 5
1029 |k DIN2576 10032 Fr 5 FLAELL L, C45
1030 |# k= JIS B2220 10150 Jr 76 FAELL L, 5
1031 |k JIS B2220 16040 Fr 80 FLAELL L, C45
1032 |#k= JIS B2220 20040 Jr 106 FAELL L, 5
1033 |k JIS B2220-2012 (SOH) 16200 |/t 11 FLAELL L, C45
1034 |5 [ BEAR JIS (FF) 5100 Jr 13 FAELL L, 5
1035 | L[ BEAR JIS B2220 10065 Fr 13 FLAELL L, S5
1036 [ 5[] BEAR JIS B2220-2012 10150 Jr 1 FAELL L, 45
1037 |l gygs 22 JIS (RF) 10125 Fr 47 FLAELL L, S5
1038 [ g ygs 2% JIS B2220-2012 (SOH) 20150 |} 29 FAELL L, 45

% 22 7, 4L 58 Wt




R RLBE

I MHRERBEFANFRAUIIABHENIAE, KERESE,

75 | LLRSH SRR H/E

1039 [DINGE g3 2% MWB36-02-2012 10150 )il 330 FAELE, B
1040 DTNt gy 2% MWB36-02-2012 6040 Jr 16 FAELL L, A5
1041 [JISmsE gy > 16065 )il 99 FAELLE, B
1042 | JTSHE vk 2= 16080 Fr 34 T E, B
1043 [JISmsE gy 2= 5150 )il 70 FAELLE, B
1044 | JTSHE ey 2= 5250 Fr 30 T E, B
1045 | JTSHE 3% 2= 16080 MWB36-03-2013 Jai 23 AU E, B
1046 |#RE= JIS B2220-2012(SOP) 5450 | 24 AL, B8
1047 [#E4RvE=2 DIN2576 10050 Jai 62 AR, B
1048 |#k= JIS B2220 5065 Jr 210 FAELLE, A5
1049 |5 [ BEAR JIS B2220-2012 16020 )il 1 FHAELLE, EFh
1050 [ 5[] BEAR AMSE B16.5 20-150R F 3 FLAELL L, A5
1051 | B HI FEAR JIS (FF) 10065 Jr 22 FAELLE, B
1052 |HRE= 80-150R Jal 26 FLAELL L, A5
1053 |HRIE= 125-150R Fr 6 FAELLE, B
1054 |HRE= 20-150R Jal 9 FLAELL L, A5
1055 |HRIE= 32-150R J 2 FAELLE, B
1056 |HRE= 555MW A10050 F 20 FLAELL L, A5
1057 |HER = DIN86044 DN450 Jr 8 FAELLE, B
1058 [Pk AMSE B16.5 15-150RF F 120 FLAELL L, A5
1059 [FHEvk=2 AMSE B16.5 50-150RF Jr 15 FEULE, B
1060 |HFAEE= DIN86044 DN60O F 51 FLAELL L, A5
1061 |PPHs AMSE B16.5 20-300RF Jr 7 FAELLE, B
1062 [Pk AMSE B16.5 300-150RF Fr 2 FLAELL L, A5
1063 PP AMSE B16.5 32-150RF Jr 40 FEU L, B
1064 [P 2010 )il 34 FLAELL L, CABH
1065 | B2 555MW A10025 Jr 1 FAELL L, B4
1066 |HRE= 555MW A10065 Fr 5 FLAELL L, CABH
1067 [EtRik== 555MW A10125 Jr 18 FEU L, B
1068 |HRiE= 555MW A16040 Fr 20 T L, CA5H
1069 |HRE= 555MWA 10032 Jr 106 FAELL L, B4
1070 |HMRE= 555MWA 10150 Fr 8 T L, CA5H
1071 |BERE= 555MWA 16020 Jr 26 FAELL L, B4
1072 |HRE= 555MWA 16032 Fr 30 T L, CA5H
1073 |HEREE= DIN86044 DN400 Jr 6 FAELLE, B
1074 [PEE4 AMSE B16.5 40-150RF Fr 74 T L, CA5H
1075 PP AMSE B16.5 80-150RF Jr 52 FAELL L, 5
1076 |45 &)y 2% ASME B16.5 80-150RF A 22 T L, T
1077 [XEv JIS B2220 A40040 Jr 18 FAELL L, 5
1078 [Xffvk JISB2220 B40025 F 10 T L, T
1079 [EiRik= 555MW A16050 Jr 4 FAELL L, 5
1080 |HRE= 555MWA 16050 Fr 4 FLAELL L, C45
1081 [E#Rik= 555MWA 16200 Jr 6 FAELL L, 5
1082 [xf ks JIS B2220 B40015 Fr 3 FLAELL L, C45
1083 [Xffiks JIS B2220 B40050 Jr 64 FAELL L, 5
1084 x5k s JIS B2220-2012 (WN) 40040 |j+ 8 FLAELL L, S5
1085 [E#Rik= 555MW A5032 Jr 5 FAELL L, 45
1086 |HFA &= CB/T3766-1996 AS500 Fr 40 FLAELL L, S5
1087 [‘FE AMSE B16.5 125—-150RF Jr 85 FAELL L, 45

il il




R RLBE

I RHRERBEFENFAUMAEHNIE, KEFENESE,

P9 (Ram Rss THE AL SEFREUE H/iE

1088 X fiig 2 16400 DIN2633 )i 2 TAELLE, BN
1089 |EMiE2 300-150RF )it 19 T E, B
1090 [HRik== 40-150R )i 3 TAELLE, B0
1091 |EMREE 555MWA 10080 )it 29 T E, B
1092 [HEFRE 2 DIN86044 DN150 )ai 126 FAEDL L, B8
1093 [HFAE = DIN86044 DN250 Jr 25 FAELL L, B
1094 PR AMSE B16.5 25-150RF )ai 159 FAEDL L, B8
1095 |PPHvks JIS B2220-2012 40050 )it 16 T E, B
1096 [T 4k 2010 )il 8 FAELLE, B
1097 |hHfks JIS B2220-2012 A40020 )il 15 T E, B
1098 [EtRik== 555MW A10015 )i 15 TAELLE, BN
1099 [HtRik>= 555MW A10200 )i 6 T E, B
1100 [HRik== 555MWA 16100 )53 20 FAELLE, B8
1101 (#4522 JIS B2220 16250 )i 15 T E, B
1102 [HRik== 555MW A5100 )5 23 FAELLE, B8
1103 [HtRik= 555MWA 16025 )i 33 FFEDLE, B
1104 [ERik== 555MWA10350 Fr 7 TAELLE, B0
1105 [HtRE= CBM1095-1981 16065 )i 4 FFEDLE, B
1106 [HRik== 555MW A5020 K 5 TAELLE, B0
1107 [HER SRS DIN86044 DN450 )i 9 T E, B
1108 [D1NE 3= 2% DN125-PN25 GB/T9119-2010 |jF 20 FAELLE, B8
1109 |DINMEE g 355 2= DN80-PN25 GB/T9119-2010 [} 20 FEDLE, B

DN100-PN25 FR GB/T9119- .
1110 AR 2010 J 18 TAFELLE, CH
1111 [HERE RS CB/T3766-1996 AS250 Jr 6 T L, B
DN200-PN25 FR GB/T9119- i
1112 R 2 2010 P 23 TAELL L, ©8
1113 |DINMSE g 35 2= MWB36-02-2012 10050 Jr 237 T L, B
1114 [DINE 2% MWB36-02-2012 10065 i 194 FAELLE, ©
1115 |DIN#SE g 35 2= MWB36-02-2012 16200 Jr 41 T L, B
1116 |DINME Ry =2 MWB36-02-2012 16250 i 20 FAELLE, ©8
1117 |DINMSE g 35 2= MWB36-02-2012 6050 Jr 45 T L, B
1118 [Pk AMSE B16.5 65-150RF i 30 FAELLE, ©
1119 |PPfs 350-150RF Jr 12 FELL L, B
1120 [Pk AMSE B16.5 100-150RF i 19 FED L, B
1121 |PPHs ASME B16.5 500-150RF Jr 10 T L, B
1122 |PPvs 2010 Jr 20 TAELLE, B0
1123 [FFPHvk2 2010 Fr 12 T L, B
1124 P2 2010 Fr 12 AL, B
1125 [HERE S JIS F7805-2013 DN600 Jr 1 FELLE, B
1126 P2 15-300RF Jr 29 FFEDLE, BB
1127 [Pk AMSE B16.5 350-150RF Jr 16 FELLE, B
1128 |PPHvs ASME B16.5 200-150RF Jr 9 FFEDLE, B
1129 |y =% ASME B16.5 80—150RF )ai 18. 69 T L, B
1130 |y == ASME B16.5 300-150RF H 102. 528 FFEDLE, B
1131 gyt 2% JIS (RF) 10350 Jr 5. 885 FAELE, B
1132 | hfeds JISB2220 A40025 )ai 5. 046 FAEDLE, BB
1133 [xf 4k GB/T10746-89 B40040 )ai 1.174 AU, B
1134 |5k 555MW A5150 )ai 11. 147 FAEDLE, BB
1135 |HRE 555MW A5250 Fr 74. 894 FAELLE, B
24 mi, 3k 58 n1




R RLBE

x: mHRERKEFREFBRAUNABFNIMAE, KERRESE,

75 | LLRSH THE AL SR A H/E

1136 |HRZE= 555MWA 10040 )il 47 FAELE, B
1137 [k 555MWA 5040 Jr 57 FAELL L, A5
1138 |HRE= 555WM A16150 H 6 FAELLE, B
1139 PP AMSE B16.5 200-150RF Jr 31 T E, B
1140 P2 25-300RF )il 47 FAELLE, B
1141 Bk 555MW A5080 Jr 15 FAELL L, A5
1142 | BT FE AR JIS (FF) 5050 Jr 17 FAELE, B
1143 [y 2 JIS (RF) 5065 Jr 28 FAELL L, A5
1144 | ]IS gy = 16150 Fr 105 FAELLE, B
1145 | ¥k = GB/T2506-2005 10450 Jr 2 FAELLE, A5
1146 (#4852 CBM1012-81 5250 Jai 74 AU, B
1147 |k CBM1014-1981 16250 F 59 FLAELL L, A5
1148 |[#1k= CMB1016-1981 30250 Jr 72 FAEDLE, B
1149 [ 5[ BEAR CBM1094-81 16020 H 10 FLAELL L, A5
1150 | B [H FEAR GB/T11693-2008 AS10050G |} 45 FAELLE, B
1151 [ BEAR GB/T11693-2008 AS25020G |} 63 FLAELL L, A5
1152 |5 [ BEAR CBM1094-1981 10015 )i 2 FLAELLE, B4
1153 [ 5[l BEAR GB/T11693-2008 AS6050G )il 24 FLAELL L, A5
1154 [ [ BEAR CBM1093-1981 5015 )i 12 FLAELLE, B4
1155 [ 5[ BEAR CBM1093-1981 5025 F 75 FLAELL L, A5
1156 RV LIEE)T (1. 6MPA) DN100 Jr 6 FLAELLE, EARHY
L1567 | BRIy LI T (1. 6MPA) DN32 Jal 49 FAED L, 2R
1158 [ [ BEAR CBM1093-1981 5032 )i 8 FLAELLE, B4
1159 [ LImE GB/T 16080 Fr 26 FAFEDLE, EARR
1160 [ BEAR CBM1094-1981 10020 i 10 FHAELLE, CF
1161 [V LImE JIS 16100 Fr 8 T, CARAY
1162 RV LIEE)T (0. 5MPA) DN125 Jr 100 FHAEPLE, AR
1163 [V LImE ) 50x36x1 Fr 20 T L, EARR
1164 [V IEE)T (1. OMPA) DN8O Jr 141 FLELL L, EARHY
1165 [ 5[ BEAR CBM1094-1981 10040 Fr 26 T L, CA5H
1166 [V LIEE)T (1. 6MPA) DN200 Jr 18 T, L, EARHY
1167 [V LIGE) (1. OMPA) DN50 Fr 115 T E, EARR
1168 [V LIEE)T (1. OMPA) DN100 Jr 111 T, L, EARHY
1169 R LImTE) GB/T 10025 Fr 8 T L, EARR
1170 [ BEAR CBM1094-1981 10065 Jr 15 HAELLE, CF
L1171 RV LSRR GB/T 16200 Fr 32 T L, EARR
1172 R IEE)T (3. OMPA) DN200 Jr 10 FAED L, 2R
1173 | RIS LIEH T 500x500x 1 )in 1 FLAEDL L, EARY
1174 R IEE)T 950X800X3 Jr 2 FAED L, B
1175 | RIS LIE T (0. 5MPA) DN200 )in 29 FLAEDL L, EARY
1176 [V ImE)T (0. 6MPA) DN150 Jr 145 FAEM L, 2R
1177 | BRI EAR CBM1093-1981 5100 Fr 3 FLAELL L, C45
1178 [V LImE)T (1. OMPA) DN125 )i 230 FAED L, 2R
1179 | Ry LG T 685X630X591X3 Fr 2 T L, B4R
1180 | 5[ BEAR CBM1095-1981 16032 Jr 40 FAELLE, 245k
1181 [FRIUE LImE ) GB/T 16032 )in 80 FLAEDL L, EARTY
1182 | 5[ BEAR CBM1095-1981 16050 Jr 23 FAELLE, 245k
1183 | Iy LIEH T GB/T 16150 )in 74 FLAEDL L, EARTY
1184 [V LImE)T 440X370X4 Jr 8 FAED L, B4

25 01 il




R RLBE

x: mHRERKEFREFBRAUNABFNIMAE, KERRESE,

75 | Lt THE AL SR A H/E
1185 | RIYF LIEHIT (1. OMPA) DN40 Jr 3 FLAELL L, EARHY
1186 [V LImE ) GB/T 10300 Fr 4 FAELL L, B4R
1187 | RIS LImH T JIS 16080 Jr 1 FLAELL L, EARHY
1188 [V LImE ) (0. 5MPA) DN300 Fr 168 FAELL L, B4R
1189 | B HI FEAR GB/T11693-2008 AS16025G  [)f 8 FAELLE, B
1190 | 5[ JEAR CBM1093-1981 5040 Fr 28 FAELLE, 245k
1191 |5 i BEAR CBM1094-1981 10020 )il 39 FLAELL L, B4
1192 | 5[ JBEAR CBM1094-1981 10065 Fr 123 FAELLE, 245k
1193 | B HI BEAR CBM1095-81 20150 )il 8 FAELLE, B
1194 | 5[ BEAR CBM1093-1981 5050 Fr 7 FAELLE, 2450k
1195 [ [ BEAR CBM1094-1981 16040 )il 23 FLAELL L, B4
1196 |BIkMEFEE BS40 H 8 FAERLE

1197 [ [ BEAR CBM1093-1981 5020 )i 78 FLAELL L, B4
1198 [ 5[ BEAR CBM1095-1981 16720080 F 9 FLAELL L, A5
1199 [ [ BEAR CBM1095-1981 16150 )i 14 FLAELL L, B4
1200 [ 5[ BEAR GB/T11693-2008 AS6150G )il 13 FLAELL L, A5
1201 [ [ BEAR CBM1094-1981 10050 )i 99 FLAELLE, B4
1202 [ 5[ BEAR CBM1095-1981 16720025 F 14 FLAELL L, A5
1203 [ 5[ BEAR CBM1095-1981 16720100 )i 12 FLAELLE, B4
1204 [ 5[ EAR CBM1094-1981 10080 F 13 FLAELL L, A5
1205 [ 5[] BEAR CBM1095-1981 16020 )i 23 FLAELLE, B4
1206 [ 5[ EAR CBM1093-1981 5050 F 81 FLAELL L, A5
1207 |5 [ BEAR CBM1093-1981 5050 )i 7 FLAELLE, B4
1208 [ 5[] BEAR CBM1093-1981 5040 Fr 5 FLAELL L, A5
1209 [ 5[ BEAR CBM1095-1981 16720050 Jr 4 FHAELLE, CF
1210 | i BEAR GB/T11693-2008 AS10080G | 21 FLAELL L, CABH
1211 [ BEAR CBM1094-1981 10100 i 74 FHAELLE, CF
1212 [ 5[ BEAR CBM1093-1981 5150 Fr 4 FLAELL L, CABH
1213 [ 5[ BEAR CBM1093-1981 5025 )i 3 HAELLE, CF
1214 [ 5[ BEAR CBM1094-1981 10050 Fr 3 T L, CA5H
1215 [ BEAR CBM1093-1981 5032 Jr 22 HAELLE, CF
1216 [ 5[ BEAR CBM1094-1981 10015 Fr 56 T L, CA5H
1217 [ 5[ BEAR CBM1095-1981 16025 Jr 60 FAELLE, B
1218 [ 5[ BEAR CBM1095-1981 16040 Fr 32 T L, CA5H
1219 [ BEAR CBM1095-1981 16065 Jr 26 HAELLE, CF
1220 | Fpi BEAR GB/T11693-2008 AS6100G )in 25 T L, CA5H

GB/T10752-2005 k

1221 S TR A 3 EL168X7. 0X90 H 16 TAELLE, DA
1222 |y sk GB/T10752-2005 EL114X4X90 | 2 5 FLAELL L, C4F
1223 15K 19 H 4 FAELL L, Z
1224 |#g 3 670%620%570%3 20f,- D26 |H 2 FLEDL L, b
1225 | 385%355%300%10 8fL- P12 |H 2 FAELL L, Z
1226 |13 315%370%20 Fr 4 FLEDL L, Zib
1227 155 1720%320%5 Hh 8 FAELL L, Z
1228 [160815 /5 # 12 H 2 FLEDL L, Zib
1229 [& TR 435x405x350x5mm, 8— ¢ 12 H 4 FAELL L, E
1230 [ AAH K JEZS CB/T497-94 BLS350 H 2 FAEDLE

1231 | BRI pEds CBM1133-82 BLS350 H 2 HAEDLE

1232 [ AAHK JEZS CB/T497-94 A150 H 2 FAEDLE

1233 | ANHKJERS CB/T497-94 AS100 A 1 TAERLE

26 01, 4L 58 Tt




R RLBE

I MHRERBEFANFRAUIIABHENIAE, KERESE,

75 | LR THE AL SEBRE R H/E

1234 [JE DN65 A 3 FLAEDL L

1235 [k CB/T3594-1994 FS200G H 2 FAERL R

1236 | j)ygs 2= JIS B2220 20200 Jai 105 AR, B

1237 |ERiE= 555MWA 5020 Fr 12 T E, B

1238 [“FHEvE=E AMSE B16.5 150-150RF Jai 151 AU E, B

1239 | GB/T9115. 1-2000 40032 RF [} 2 FAELL L, B

1240 [JE 21 H 14 FAELLE

1241 |EA15R YC-100 0~2. 5Mpa W 7 FFELE

1242 190° 753k GB/T10752-2005 EL76X5X90 | R 3 AR, B

1243 15 1330%1280%1200%5 Jr 8 FELE, 2

1244 I3 435%405%350%5 )il 8 FLEDL L, b

1245 [#5JK## — A 58 FAELL L, Z

1246 |#53 350%150%3 Fr 8 FAELE, b

1247 [#g 3 20%220%251 Hh 8 FAELLE, 2
@ 1110%1070%1008%5mm, 201, .

1248 o C¢19 o 4 FELLLE, 2

1249 |#g 3 300%30%8 Hh 2 FELLE, Zb

1250 |# 3 595%560%500%5 Fr 16 FAELE, b

1251 |#EEHR 15mm* Im* Im N 6 TAELLE, Z1k

1252 | K& DN20 K 20 FAEE, B8R

1253 [Bai DN15  L=700 R 2 FAELLE, B2

1254 i K& DN22 K 22 FLEDL L, b

1255 [k4T 2. 55 NT 63 FAERLE

1256 [Ri > % it — {45 40 HAELDLE

1257 [B% — i 20 R

1258 [#iF — H 2 HAELE

1259 [kl — i 60 R

1260 &8 HE DN20 i 25 HAEMLE

1261 |1 mE GB/T3780-1997 PA219 1L=200 | 2 8 FAERLE

1262 [E+ M4 GB/T3780-1997 PA22 L=300 | 95 HAELE

1263 |1 Mm% GB/T3780-1997 PA27 H 360 FAERLE

1264 [E+ 4 GB/T3780-1997 PA34 L=300 |H 156 FAELL L

1265 [4#i%Y $ 60 5 2 AL R

1266 [&+ M4 GB/T3780-1997 PA42 L=300 |H 102 HAELE

1267 [FikFEife — i 1 R

1268 [E+ M4 GB/T3780-1997 PA457 R 8 HAELE

1269 (3l e — NT 103. 6 FAELRLE

1270 [+ m4E PA219  L=400 Jal 30 HAEDLE

1271 |BTF Mm% GB/T3780-1997 PA114 H 50 FAELRLE

1272 5+ 4 GB/T3780-1997 PA114 L=400 | 2 394 HAEMLE

1273 |BE T Mm% GB/T3780-1997 PA114 1L=600 | 2 42 FAELRLE

1274 [E+ 4 GB/T3780-1997 PA140 1=400 | X 265 HAEDLE

1275 |BT Mm% GB/T3780-1997 PA168 L=100 | 2 35 FAELRLE

1276 [E+ M4 GB/T3780-1997 PA168 1=200 | R 579 HAEDLE

1277 |BT Mm% GB/T3780-1997 PA168 L=300 | 2 281 FAELRLE

1278 5+ M4 GB/T3780-1997 PA168 1=400 | A 413 HAEDLE

1279 [k DA A 10 FAELRLE

1280 [+ M4 GB/T3780-1997 PA168 1=600 | X 8 HAEDLE

1281 [z il i 4 FAELRLE

1282 [+ M4 GB/T3780-1997 PA17 L=200 |H 88 TAERLE

%027 i, k58




R RLBE

I MHRERBEFANFRAUIIABHENIAE, KERESE,
75 | LLRSH THE AL SEBRE R H/E
1283 [ (eE=Eiidi] i 10 FAELLE
1284 |1+ mME%E GB/T3780-1997 PA17 L=300 |H 382 FAERL R
1285 4T F30 & 5 FAELLE
1286 [4922 1 AN i 5 FAERL R
1287 [T M4 GB/T3780-1997 PA17 L=400 |H 6 FAELLE
1288 | FAE%E ®8 K 18. 6 FAERL R
1289 [T M4 GB/T3780-1997 PA219 L=100 | 2 15 FAELLE
1290 | & & DN32 K 20. 5 FAERL R
1291 |1 ma GB/T3780-1997 PA219 L=200 | A 350 FAELLE
1292 [iif JEIKE DN20 K 20 FAERL R
1293 [T M4 GB/T3780-1997 PA219 L=300 | A 882 FAELLE
1294 [cHsk — A 5 FAERLE
1295 |1 M4 GB/T3780-1997 PA22 1=300 |R 4 HAEDLE
1296 [&F M4 GB/T3780-1997 PA22 L=400 |H 46 FAERLE
1297 1B+ mEE GB/T3780-1997 PA22 1=600 |R 76 HAELDLE
1298 [+ M4 GB/T3780-1997 PA27 L=300 |H 22 FAERLE
1299 |1 M4 GB/T3780-1997 PA27 L=400 |R 359 HAEDLE
1300 [&F M4 GB/T3780-1997 PA27 L=600 |H 15 FAERLE
1301 |1 M GB/T3780-1997 PA273 L=100 | R 40 HAEDLE
1302 [+ M4 GB/T3780-1997 PA273 1=300 | X 330 FAERLE
1303 |1 Mm% GB/T3780-1997 PA273 L=400 | X 126 HAELDLE
1304 [&F M4 GB/T3780-1997 PA34 L=300 |H 4 FAERLE
1305 |1 M GB/T3780-1997 PA34 L=400 |R 160 HAELDLE
1306 [HitE 420%297 A 1 FAERLE
1307 [+ M4 GB/T3780-1997 PA34 L=600 | 125 HAELE
1308 |15 DN50 P 2 FAERLE
1309 [JEBHED 50m1 i 24 HAEMLE
1310 [#EE 5T 75 il 22 FAERLE
1311 [E+ M4 GB/T3780-1997 PA356 L=400 | 4 97 HAELE
1312 |ty — A 120 FAERLE
1313 [B — Fr 50 HAELE
1314 [RIF LI % Lmm#20mm 100 0mm A 0.5 FLAELL L
1315 [+ M4 GB/T3780-1997 PA377 H 5 HAELE
1316 |iff & DN34 K 15 FAERLE
1317 [+ M4 GB/T3780-1997 PA42 H 100 HAELE
1318 |iff & DN32 K 20 FAERLE
1319 [+ M4 GB/T3780-1997 PA42 L=200 |- 121 HAEDLE
1320 [ &5 DN22 K 20 FAELRLE
1321 [E+ M4 GB/T3780-1997 PA42 1=300 |H 34 HAEMLE
1322 [Fi814T 5%11 A 40 FAELRLE
1323 [E+ M4 GB/T3780-1997 PA42 L=400 |H 120 HAEMLE
1324 |8k4T 4%3. 5 7N 32 FAELRLE
1325 [ 22335 623 il 2 HAEDLE
1326 | BT Mm% GB/T3780-1997 PA48 L=400 |H 142 FAELRLE
1327 [E+ M4 GB/T3780-1997 PA60 L=400 |H 133 HAEDLE
1328 | HLB 3 2974210 Fr 15 FAELRLE
1329 [+ M4 GB/T3780-1997 PA76 L=400 |H 394 HAEDLE
1330 |8k4T 3%60 NIT 15 FAELRLE
1331 [E+ M4 GB/T3780-1997 PA76 L=600 |H 64 HAEDLE
% 28 U1, 4k 58 1T




R RLBE

x: mHRERKEFREFBRAUNABFNIMAE, KERRESE,

75 | LLRSH THE AL SEBRE R H/E
1332 [8:4T 4%32 NT 10 FAELLE

1333 |1+ mE GB/T3780-1997 PA89 =200 |H 120 FAERL R

1334 [4M2e — XK 30 ons N Y
1335 |1+ mE GB/T3780-1997 PA89 L=400 |H 170 FAERL R

1336 84T 125%4 NIT 33 FAELLE

1337 | BT mEE GB/T3780-1997 PA89 L=600 |H 20 FAERL R

1338 KL 10mm K 4 FAELLE

1339 [ W45 iR L A 121 FAERL R

1340 [T M4 Pal40 L=500 H 30 FAELLE

1341 [BFF M4 Pal68 L=500 H 50 FAERL R
1342 |45 i B XL A 27 FAELLE

1343 | F M4 PA356  L=800 H 8 FAERLE
1344 [MZEHLIE 600%600%600 A 7 LD L

1345 | F M PA457  L=800 H 2 FAERLE
1346 |/ — JT 100 HAELDLE

1347 | 34mm PSS 3 FAEDLE

1348 | M4 PAZ356 H 4 HAEDLE

1349 (07| — A 50 FAERLE

1350 [& Tt 2. 55 il 11 HAEDLE

1351 | kit 757 DN40 H 4 FAERLE

1352 [N GB/T3780-1997 PA17 L=200 |H 197 i, RS E
1353 [SCHE AN GB/T3780-1997 PA17 =300 |H 257 B, R AU E
1354 [N GB/T3780-1997 PA17 L=400 |H 172 EFm, B AU E
1355 [N GB/T3780-1997 PA219 1L=400 | 2 658 B, R AU E
1356 [N GB/T3780-1997 PA325 L=400 | 4 60 EE R AU E
1357 [N GB/T3780-1997 PA42 =400 |H 482 BB, R AU E
1358 |UZAigkE: GB/T3780-1997 PA22 H 70 HAEMLE

1359 [UAYsZ GB/T3780-1997 PA457 H 40 FAERLE

1360 |URiZkE: GB/T3780-1997 PA27 H 40 HAELE

1361 [URYaZh: GB/T3780-1997 PA457 H 16 FAERLE

1362 |URigkE: GB/T3780-1997 PAZ76 H 7 HAELE

1363 [URY i GB/T3780-1997 PA114 H 111 AL R

1364 |URigkE: GB/T3780-1997 PA140 H 69 HAELE

1365 [URY M GB/T3780-1997 PA168 H 4 FAERLE

1366 [UAd2H: GB/T3780-1997 PA17 R 615 HAELE

1367 [URYiZ GB/T3780-1997 PA219 H 87 FAERLE

1368 (Ui GB/T3780-1997 PA22 H 466 HAEDLE

1369 [UAY i GB/T3780-1997 PA273 A 2 FAELRLE

1370 [U7dZkE: GB/T3780-1997 PA325 H 206 HAEMLE

1371 [URY i GB/T3780-1997 PA42 A 744 FAELRLE

1372 (U4 GB/T3780-1997 PA48 H 494 HAEMLE

1373 [UAY i GB/T3780-1997 PA530 A 6 FAELRLE

1374 (U2 GB/T3780-1997 PA60 H 327 HAEDLE

1375 [UAYi GB/T3780-1997 PA76 A 252 FAELRLE

1376 (Ui GB/T3780-1997 PA89 H 282 HAEDLE

1377 [URY i GB/T3780-1997 PB457 H 4 FAELRLE

1378 |4 Fig e A PR-125 K 12 HAEDLE

1379 [UAYi GB/T3780-1997 PB610 H 24 FAELRLE

1380 U7kt PAZ508 H 4 HAEDLE

%029 u, 4k 58 Wt




RS

I MHRERBEFANFRAUIIABHENIAE, KERESE,
75 | LLRSH THE AL SEBRE R H/E
1381 |48 #hg e X AR-125 K 2 FAELLE
1382 |4k =il PT-100/100 A 7 FAELLE
1383 |4k 8 PT-150,/100 H 2 FAELLE
1384 |4a#h =il PT-150/125 A 6 FAELLE
1385 |4k 8 PT-125/100 H 9 FAELLE
1386 |4i#h =il PT-160/100 H 4 FAERL R
1387 |4k 8 PT-200/150 H 4 FAELLE
1388 |4a#h =il PT-200/125 H 1 FAERL R
1389 |4k 8 PT-200,/200 H 7 FAELLE
1390 |HE4aFh =@ T-125/100 A 6 FAELLE
1391 |HE4adh i@ T-125/125 H 3 FAELLE
1392 [JE4adh il T-150/150 H 7 FAERLE
1393 |dE4adh —id T-160/100 H 5 HAEDLE
1394 [JE4adh il T-160/125 H 7 FAERLE
1395 |dE4adh —i@ T-160/160 H 2 HAELDLE
1396 [dE4adh—l T-200/125 H 1 FAERLE
1397 |HE4adh —i@ T-200/150 H 3 HAEDLE
1398 e —18 T-200/200 H 2 FAERLE
1399 |4 #has sk PB-100/15 H 6 FAEDLE
1400 |73k sk PB-100/45 H 15 FAERLE
1401 |4k sk PB-100/90 H 14 HAELDLE
1402 |#a#hssk PB-125/30 H 31 FAERLE
1403 |4 s sk PB-125/45 H 6 FAEDLE
1404 |4 sk PB-125/60 H 1 FFEDLE
1405 |4 #hs sk PB-150/45 H 19 HAELE
1406 |4a s sk PB-160/30 H 9 FAERLE
1407 |48 #hs sk PB-160,/90 H 10 HAEMLE
1408 |4 sk PB-160/45 H 3 FAERLE
1409 |48 #hs sk PB-200/15 H 4 HAELE
1410 |4a#hs sk PB-200/30 H 6 FAERLE
1411 |4k sk PB-200/45 H 25 HAELE
1412 |HE4a s Sk B-100/30 H 4 AL R
1413 [JE4a sk B-100/45 R 17 HAELE
1414 |HE4 4 Sk B-125/15 H 16 FAERLE
1415 [JE4a#Esk B-125/30 R 40 HAELE
1416 |E4 s Sk B-125/90 H 20 FAERLE
1417 e 435 3k B-125/45 Jal 8 HAEDLE
1418 [JE4a s Sk B-150/30 H 2 FAELRLE
1419 |HE4 435 3k B-150/90 H 15 HAEMLE
1420 [JE4a Sk B-160/15 H 5 FAELRLE
1421 |HE4 435 3k B-160/30 H 14 FAELL L
1422 |HE4a s Sk B-160/45 H 1 FAELRLE
1423 [ sk B-200/30 H 6 HAEDLE
1424 |HE4a 423k B-200/45 H 19 FAELRLE
1425 e 43S 3k B-200/90 H 11 FAELL L
1426 |4a#has sk PBBa (125X270) /15 H 4 FAELRLE
1427 |4 ks sk PBBb (125X270) /15 H 2 FAELL L
1428 |4y sk PBBb (125X400) /15 H 7 FAELRLE
1429 |4 s sk PBBa (125X400) /15 H 8 FAELL L
30 0L, 4k 58 T




R RLBE

I MHRERBEFANFRAUIIABHENIAE, KERESE,
75 | LLRSH THE AL H/E
1430 [“ahamfett PG-100/200 H 4 FAELLE
1431 [#aHumftrt PG-125/400 H 6 AL
1432 |“apamfett PG—-160,/900 H 9 FAELLE
1433 |4 GmAe it PG-200,/200 H 2 FAERL R
1434 |HE4s Fam e G-100/200 H 14 FAELLE
1435 [JE4Ham i f G-125/200 H 3 FFELE
1436 |HE4s it G—-160/200 H 3 FAELLE
1437 [JE4 Al et G—200/200 H 1 FFELE
1438 |4 712 PF-100/80 H 2 FAELLE
1439 |4 #5712 PF-125/100 A 8 FAELLE
1440 (4712 PF-150,/100 H 1 FAELLE
1441 |12 PF-150/125 H 5 FFELE
1442 |47 12 PF—200,/100 H 2 HAEDLE
1443 | #5712 PF-200/150 H 1 FFELE
1444 |HE4a 2R F-125/100 H 21 HAELDLE
1445 |JE4a Rt F-160/125 H 6 FAERLE
1446 |HJE4a e F-200/100 H 2 HAEDLE
1447 |JE4e R A% F-200/160 H 10 FAERLE
1448 |HJE4a 25 F-250/160 H 2 HAEDLE
1449 [#udh mi 4 PU-125 H FAERLE
1450 [#uh 748 PU-200 H HAELDLE
1451 [JE4a 4 U-100 H FAERLE
1452 [dE4ihin 4L U-200 H HAELDLE
1453 [ % TC-125 H FAERLE
1454 [ % TC-200 H HAELE
1455 [k A ] PDS-125 H FAERLE
1456 |4k} PDS-160 H HAEMLE
1457 [JE4F K] DS-125 H FAERLE
1458 |4k Hi e PU-100 H HAELE
1459 |4k 48 PU-160 H 71 FAERLE
1460 [JE4a 48 U-125 R 5 HAELE
1461 |HE4aFh 4t U-150 H 14 AL R
1462 [qE4a 3 m4e U-175 R 2 HAELE
1463 |HE4a A 4e U-250 H 12 FAERLE
1464 |43 sk PB-125/90 H 4 HAELE
1465 |71z PF-200/160 H 2 FERLE
1466 [JE4aHh—8 T-150/125 H 4 HAEDLE
1467 [JE4ifh—18 T-175/100 H 2 FAELRLE
1468 [JE4ih—8 T-200/160 Jal 5 HAEMLE
1469 |4tk =8 PT-200,/100 H 1 FAELRLE
1470 [JE4 sk B-100/15 H 4 HAEMLE
1471 e s Sk B-150/45 H 8 FAELRLE
1472 (47 1% F-250/200 H 1 HAEDLE
1473 |HE4sFam e G-150/200 H 1 FAELRLE
1474 [JE4adh =8 T-175/150 H 1 HAEDLE
1475 |35 TC-100 H 5 FAEDLE
1476 |HEZa 2 U-160 H 7 HAEDLE
1477 |HE4s Fam e G-250/900 H 1 FAELRLE
1478 e #ivis sk B-160,/90 H 1 HAEDLE

31

p=it

-

Ol
&
=

N
/|




RS

x: mHRERKEFREFBRAUNABFNIMAE, KERRESE,

75 | LLRSH THE AL SR A H/E
1479 (4 m 1% F-180/100 H 4 FAELLE
1480 | #5712 AC-200/160 A 5 FAELLE
1481 |k BN-200 H 14 FAELLE
1482 |4apnizie W AR-160 K 2 FFELE
1483 |4 712 AC-160/160 H 2 FAELLE
1484 |4 745 AC-125/125 H 8 FAERL R
1485 [AX ] ADS—200X400 H 2 FAELLE
1486 41z F-315/250 H 4 FAELLE
1487 |43 sk AB-200/90 H 19 FAELLE
1488 |44k sk AB-200/45 H 14 FAERL R
1489 [Figfa s Sk AB-200X400/45 H 2 FAELLE
1490 | Pzt P FE A AE [AG-200X400-450 H 5 FAERLE
1491 | g FEEAAE - |AG-200X400-900 H 3 FAEDLE
1492 | g i 42 AU-200X400 H 53 FAERLE
1493 [4ah 712 AF-160/125 H 1 HAELDLE
1494 |43 sk AW-160/15 H 12 FAERLE
1495 [tz F-160/100 H 2 HAEDLE
1496 | Pzt B FE M ALE [AG-200X400-200 H 18 FAERLE
1497 |HE4adh —i@ T-250/125 H 2 HAEDLE
1498 |4 =38 PT-125/125 H FAERLE
1499 |48 #hs sk PB-80,/60 H 16 HAELDLE
1500 |JEZfi iz F-100/80 H 2 FAERLE
1501 |48 #h e [F] —8 AT-200/125 H 3 HAELDLE
1502 |44t [7] —i AT-125/125 H 3 FAERLE
1503 |4 #h i [ =3 AT-160/160 H 3 HAELE
1504 | padfett PG-125/125 H 10 FAERLE
1505 |4 iy o PG-160/125 H 4 HAEMLE
1506 [JE4 sk B-170/90 H FAERLE
1507 |43k [A =8 AT-200/100 H 2 HAELE
1508 |44t [7] —3i AT-200/160 H 5 FAERLE
1509 [Higiik D-400 o 18 HAELE
1510 [Peigipzsk D-500 A 30 AL R
1511 Mgk DP-400 o 18 HAELE
1512 [Phidipzsk DP-500 A 22 FAERLE
1513 |HER E AR 104#/6 )7 ] 17.8 HAELE
1514 [Pigipzsk DN15 E 18 FAERLE
1515 | Pk DN15 £ 18 HAEDLE
1516 [REEME M 60X12 N 20 FAEDL L
1517 [N C2A-1(60X18) Hh 2 HAEMLE
1518 [HRlEA 4 297X210 e 40 FAELRLE
1519 [&EEE G1/2 L=800 i 25 HAEMLE
1520 | & B G3/4 L=800 i 6 FAEDLE
DN25 L=1M (32 =0ik 4 50 .
1521 & @ GB/T2506—-05 PN10 DN25) R 1 TRl
DN32 L=1M (Fe3k A k2 A .
1522 | o g agss GB/T2506-05 PN10 DN25)  |#i 2 fLAFLLL
DN32 L=2M (423K Ak 2% 5K
1523 GB/T2506—-05PN10DN32 % — it FAEDL F
& BE N) Jisd 1

32 T, 358 T




R RLBE

I MR ERBEFENBFRUIAEENIY E, KERENHESE,
75 | aRR = T AT SRR E &VE
DN20 L=2M (f&3k 7y 2% 5%
1524 GB/T2506-05PN10DN20 7 — 3 AL E
SRR E ) R 1
DN100-62K/SS (—3k4” 22, .
1925 | & mac 5 Jepik ) fit 2 HEUE
DN100-4K/SS (—3k473k2%, .
1526 | & maps 357 i 2 TAFLLE
1527 |3kl 260X150 Hh 1 O, R
1528 |5kl 44 260X150 He 1 AR, S
1529 [ =i G 4R T30 He 130 FAEDLE, o1
1530 [sE A Sk EL42X3. 5X90 H 15 TAELLE, BN
1531 [rEhs sk EL48X4. 0X90 H 1 TAELLE, B0
GB/T10752-2005 i .
1532 | ooy s 5. EL140X6. 5X90 5 5 TAELLE, BT
1533 [90° 253k GB/T10752-2005 EL89X8X90 [H 7 FAELLE, B
1534 |5 s sk EL89X5. 0X90 H 1 TAELLE, B4
GB/T10752-2005 i .
1935 [y 51, ES140X6. 5X90 J=| 12 TAELLE, B
GB/T10752-2005 i .
1536 |y 5. ES168X8. 0X90 5 1 TAELLE, BT
1537 |E Rl Sk ES89X5. 5X90 Ja 1 FAELLE, B
GB/T10752-2005 i .
1538 |y 5. EL140X4. 5X45 5 5 TAELLE, BT
1539 |E Rl Sk EL76X5. 5X45 Ja 1 FAELLE, B
1540 |5E RS sk EL76X5. 5X30 H 8 TAELLE, B4
GB/T10752-2005 . -
GB/T10752-2005 i .
1542 |y g 5. EL114X6. 0X60 H 11 TAELLE, BT
GB/T10752-2005 . -
1543 |0 5z RC48X4. 0/34X3. 5 H 6 TAELLE, B
GB/T10752-2005 i .
1544 | 0 mga ol RC89X5. 5/60X4 = 1 TAELLE, BT
GB/T10752-2005 . -
1545 |0 m iz RC89X5. 0/76X4. 5 " 2 TAELLE, B
GB/T10752-2005 i .
1546 | 0542 RC114X6. 0/89X5. 5 = 9 TAELLE, BT
GB/T10752-2005 . -
547 0 RC114X4.0/76X3. 5 H 3 TAELLE, B
1548 |[Fl 0 R g3k RC48X4/27X3 H 1 FAELLE, ©40
GB/T10752-2005 i .
1549 |0 m s RC60X4. 0/42X3. 5 H 7 TAELLE, B
GB/T10752-2005 k .
1550 |0 ez RC114X6. 0/76X5. 5 H 6 TAFELLE, CH
GB/T10752-2005 i .
1551 | ez RC140X6. 5/89X5. 5 H 6 TAELLE, B
GB/T10752-2005 k .
1952 | 4 RC168X7. 5/114X6. 0 A 15 FEFUL, B
GB/T10752-2005 i L
1553 | 0wk RC34X5. 0/22X4. 0 H 1 TAELLE, BT
GB/T10752-2005 i .
1954 i RC42X3. 5/27X3. 0 A 8 HEFULE, B
GB/T10752-2005 i L
1555 | 0, m sl RC42X3. 5/34X3. 5 H 20 TAELLE, BT
%033 T, 358




R RLBE

I MHRERBEFANFRAUIIABHENIAE, KERESE,

75 | LR THE AL SEBRE R H/E
GB/T10752-2005 .

1956 | 542 RC48X4. 0/42X4. 0 H 2 HLAFLL, EF
GB/T10752-2005

1557 [0 42 RC60X5. 0/48X5. 0 H 1 FAFDLE, CHTh
GB/T10752-2005 .

1558 A0 A% RC89X8. 0X60X5. 5 H 6 FLAFEDLE, B

1559 s 6542675 = 1 FAERL R

1560 [¥rEsE YHK-1-95W = 2 FAELLE

1561 [FHRE CS—20Y = 2 FAERL R

1562 |AEVE V5 /K HEBEE CR3-4 = 2 FAELLE

1563 | 5% 70302001 = 2 FAERL R

1564 G2 & — H 1 HAEDLE

1565 | kil SK-200 H 8 FAERLE

1566 [ SK-125 H 684 HAEDLE

1567 [Efis SK-150 H 128 FAERLE

1568 £ SK-150 H 4 HAEDLE

1569 | kit SK-100 H 302 FAERLE

1570 |im XA D402X302 H 8 FAELL L, 245

1571 [ XA D550X400 H 16 FLAELL L, A5

1572 |3 AU D600X400 H 2 FAELL L, B 45

1573 [ XA D850X400 H 8 FLAELL L, A5

1574 3K 2. 7L i 2 —EDLE, 2k

1575 4248 d11 K 65 FAERLE

1576 DNz s CB/T8918-1996 6X37+IWR-11 |k 200 LD

1577 4R E— NT 2. 44 FAERLE

1578 | AN il et — DT 9.6 HAELE

1579 |HEErEN 2220 CB/T8918-1996 6X37+FC-8 |X% 25 FAERLE

1580 [ANEEiNL2 g $6 K 520 HAEMLE

1581 DtrmgH 2 4 CB/T8918-1996 6X37+IWR-18 |k 11 FAERLE

1582 |44 d11 K 30 HAELE
CB/T8918-1996 6X37+IWR- i

1583 PR 22 4 21.5 K 500 TAFELLE

1584 [Pz BMA68S T+ 40 —FEDLE, 2k

1585 [1Py GMA146 NT 240 DL, 2k

1586 [Py HTA097 Tt 30 —FEDLE, 2k

1587 1Py PHP901/A Tt 20 DL, 2k

1588 |1Pji& BEA777 T+ 1280 —FEDLE, 2k

1589 |IPjZ BEA774 Tt 560 DL, 2k

1590 [TPy HTA002 T+ 20 AL L, 2k

1591 [# 30 JT/4 4 NT 1440 DL, 2k

1592 |TH-2R L FMEER] (208 )T /40 NIT 160 —EDLE, 2

1593 [[H /=& 12. 5KG/ )& ik 2 DL, 2k

1594 |y ﬂ(}%%ﬁﬁ@*% R T+ 20 —EDLE, 2
ARSI TR FIKAE R 135 N .

1595 1y o i it 7t 140 =L, B

1596 | ML iy 4 ARG R KRR R B [T 80 —EDLE, 2

1597 | T R TR SEEAZ 4090F B Tt 40 —4EDL L, 2k

1598 | ML p i K EMANE Aish1-18 pis 20 —AEDLE, B

1599 | T R TR EE WAl T 20 —4EDL L, 2k

1600 [M M A — il 17 —AEDLE, 2t

1601 | ¥ o FUTURA AS RAL3007 BLACK |JF 60 DL E, St

34 b, L 58 n




x: mHRERKEFREFBRAUNABFNIMAE, KERRESE,

R RLBE

75 | LR THE AL SR A H/E
1602 [#&ZuhE 0BZCPAPQA T+ 90 —EDL L, 2
1603 [ HumE OCLGRERVA AR 100 =4 E, Bt
1604 |1EH0mE 2E6CPAETA Tt 50 —EDL L, 2
1605 [ HumE OFV138WVA AR 60 =4 E, Bt
SHELL GADUS S2 V220AD N ,
1606 | yigsmrah 18KG/ A i ) =L L, Bt
SHELL GADUS S2 V220 2 N .
1607 Jsigsm oy 18KG/ 4 i | = ULE, B
1608 [AEEENFEIHR 215%20 )il 14 FAFELLE
1609 [F g G1/4 A 40 FAELLE
1610 |#EydrE 10X1 A 10 FLAEDLE
1611 |k F3I._DN50 K 4 FAERLE
1612 |3hCofi & 0t 130MM H 8 HAEDLE
1613 [#Rae DN15  L=700 1R 1 FAEDL L
1614 UKL UW-061 = 1 HAEDLE
JETTRAEH B AN RAEAR Giy ,
1615 |y BUEARIT) s 10 fAEUE
1616 |Bimiitk i s 250mm 5 9 FAE L
WT3 (WA255/1-G) 155X600
U gt gy o 314 BEUE
WT3 (WA255/1-G) 215X600 i
1618 Jpep g e B 173 fLEUL
1619 kAR G255/30/100SG 5 RES 10. 68 B, BRSE
1620 |80#% R WA255/2P-G £ F 5 K 73.324 BRI, JRR A E
1621 kAR G253/30/50 G & RPN 0.575 B, BRSE
1622 [89H5 R G325/40/1006 & 5 K 5.27 BRI JRR A E
1623 |1EANR SIS 700X316X6 )in 32 Bk, RS
1624 ({8t 700X392X6 Jr 20 B, R
1625 |1eANtR S5 700X332X6 )in 244 Bk RS
1626 |HR6#% 1~}'X5m i 4 HAELE
1627 Skl iR TH13-12 £ 23 FAERLE
1628 |jie g GB/T593-1993 LS6025 H 1 HAELE
1629 [fie%E GB/T593-1993 LS6020 H 2 FAELL L
1630 |PVCH F B RBD 60. 3X8.0 2d 4 4 FLAELL L
1631 [PVCH F EL RBD 48. 3X5.0 2d lan 10 FAERLE
1632 |58 KOR60. 3X8. 0X42. 4X5. 6/384% |4 4 HAELE
1633 | RUELA AL — = 3 FAERLE
1634 [ 283 F — Al 1 HAEDLE
1635 | = IBEZK PH UK 1] — A 1 FAELRLE
1636 |THERFIRTF CB/T3791-1999 T9 H 5 HAEMLE
1637 |THERHIRTF CB/T3791-1999 T19 H 3 FAEDLE
1638 | WAk — s 2 HAEDLE
1639 |43k 380V 3P-E A 9 FAELRLE
1640 |4 p 380V 3P-E A 4 FLAELLE
1641 VE=H 110mm A 29 FAEDLE
1642 [#%& 28%4 K 30 HAEDLE
1643 [#E 23%4 K 30 FAELRLE
1644 Yk PN A 2 HAEDLE
1645 |#E2 GB/T2506-2005 10400 Fr 12 FLAELL L, S5
1646 |12 GB/T2506-2005 10400 Jr 27 FAELLE, 5
1647 (#8482 CBM1014-81 16300 Fr 13 FEDLE, T
o 35 mi, 3L B8 I




R RLBE

I MHRERBEFANFRAUIIABHENIAE, KERESE,

75 | ey THE AL SEBRE R H/E

1648 (#4252 CBM1012-1981 5350 Jai 2 AU E, B
1649 [#180% CBM1012-1981 5500 Jr 4 FAELL L, A5
1650 [#E48k>2 GB/T2506-2005 10600 Jai 2 AR, B
1651 |k GB/T2506-2005 6450 Jr 6 FAELL L, A5
1652 (#4852 CBM1012-1981 5300 Jai 68 AU E, B
1653 |k GB/T2506-2005 16250 Jr 2 FAELL L, A5
1654 [#E48k=2 GB/T2506—2005 6400 Jai 6 AU E, B
1655 [#18=% CBM1013-1981 10250 Jr 38 FAELL L, A5
1656 [#E42k=2 GB/T2506—2005 6450 Jai 66 AR, B
1657 [#18E CBM1012-1981 5250 Jr 17 FAELLE, A5
1658 [#E42k=2 GB/T2506—2005 6350 Jai 9 AU, B
1659 |k GB/T2506-2005 6400 F 110 FLAELL L, A5
1660 |#E1k2 GB/T2506—2005 10200 Jr 1 FAEDLE, B
1661 |k GB/T2506-2005 6300 F 8 FLAELL L, A5
1662 |12 GB/T2506-2005 16500 Jr 1 FAEULE, B
1663 |k GB/T2506-2005 16300 F 13 FLAELL L, A5
1664 |12 GB/T2506-2005 6300 Jr 282 FEULE, B
1665 |#E= CBM1017-1981 30040 F 207 FLAELL L, A5
1666 |12 GB/T2506-2005 10350 Jr 15 FEULE, B
1667 |k GB/T2506-2005 16350 F 28 FLAELL L, A5
1668 ¥k CBM1013-81 10300 Jr 37 FEULE, B
1669 |#E= GB/T2506-2005 6250 F 254 FLAELL L, A5
1670 |y 2= GB/T9119-2010 25080 )53 23 FEULE, B
1671 [H5R]y): =% GB/T9119-2010 25200 Fr 4 FLAELL L, A5
1672 |y 2= GB/T9119-2010 25100 Jr 43 FEU L, B
1673 [FEiks GB/T10746-89 25150 Fr 33 FLAELL L, CABH
1674 | GHs GB/T10746-89 A64020 Jr 8 FAELLE, B
1675 [FfEiks GB/T10746-89 B64032 Fr 9 FLAELL L, CABH
1676 | X2 GB/T9115.1-2000 40150REF |} 2 FAELLE, B
1677 [FEiks GB/T9115-2010 40032 RF )in 45 T L, CA5H
1678 A= GB10746-89 B40025 Jr 19 FEL L, B
1679 [SEiks GB/T10746-89  A64032 Fr 3 T L, CA5H
1680 |2 GB/T10746-89 B40040 Jr 36 FAELLE, B
1681 [Fffks GB/T10746-89 B64050 Fr 20 T L, CA5H
1682 [Xf 42k CBM1018-1981 B63020 Jr 2 FED L, B
1683 [Ff k4 GB/T10746-89 A40025 Fr 42 T L, CA5H
1684 [XfEik GB/T10746-89 B64020 Jr 8 FAELL L, 5
1685 | hifk=2 GB/T10746-89 A40040 F 11 T L, T
1686 [Xfik CBM1018-1981 A40020 Jr 4 FAELL L, 5
1687 X2 GB/T10746-89 B40025 F 23 T L, T
1688 [Xf ik GB/T9115. 1-2000 40065 RF |J 170 FAELL L, 5
1689 | Xifk=% GB/T9115. 1-2000 40080 RF |}¢ 62 T L, T
1690 [XfEiks GB/T10746-89 A40050 Jr 20 FAELL L, 5
1691 | Xhfk=s GB/T10746-89 B40032 F 13 T L, T
1692 [XfEk GB/T10746-89 A64040 Jr 7 FAELL L, 5
1693 |Gk =2 CBM1017-81A40025 F 19 FAEDL L, T
1694 [XfEs GB/T10746-89 25100 Jr 6 FAELL L, 45
1695 |hifk=2 GB/T12504-89 16150 F 78 FAEDL L, T
1696 [Xf5i4 GB/T10746-89 A40020 Jr 28 FAELL L, 45

% 36 0, 4L 58 T




R RLBE

I MR ERBEFENBFRUIAEENIY E, KERENHESE,

F5 sk = T AL SEPREE %

1697 [XHE k2 GB/T10746-89 A40032 )i 3 T E, B
1698 X} fiig== GB/T10746-89 A64050 H 19 AL L, B
1699 [X)& k2 GB/T12504-89 16100 )i 10 T E, B
1700 X2 GB/T10746-89 25150 H 66 AL L, B
1701 [XHEvk2 GB/T10746-89 A64050 )i 6 T E, B
1702 [xf g2 GB/T10746-89 B40015 H 8 AL L, B
1703 [XH&vk 2 GB/T9115. 1-2000 40032 RE |} 58 T E, B
1704 | 3432 GB/T9115. 1-2000 40050 RF |[J}& 16 T E, 25
1705 [XHEk 2 GB/T9115-2010 40015 RF )2t 36 T E, B
1706 X} iig=2 GB/T10746-89 25100 H 32 AL L, B
1707 [XHEk 2 GB/T10746-89 A40025 )i 2 T E, B
1708 X2 GB/T9115-2010 40025 RF H 1 AL E, B
1709 |3 452 GB/T10746-89 A40032 K 4 FAELLE, 4
1710 [xpptig=2 GB/T10746-89 A64040 )i 5 FAELLE, B
1711 |34k CBM1018-1981 A63020 )5 2 TV E, B0
1712 [xppig=2 GB/T10746-89  A40025 )i 3 FAELLE, B
1713 |3 4% GB/T10746-89 B64050 K 3 HAELLE, 4
1714 [xhpg=2 GB/T9115. 1-2000 40015 RF [} 17 FAELLE, B
1715 |3 4% GB/T9115-2010 40040 RF K 10 HAELLE, 4
1716 [xhptiEk=2 GB/T10746-89 B64040 )i 3 AL E, B
1717 |3 i =% GB/T10746-89 25300 K 2 HAELLE, 4
1718 [xhptig=2 GB/T10746-89 A64025 )i 24 FAELLE, B
1719 [HEk 2 GB/T9115. 1-2000 40040RF |} 144 TV E, B0
1720 [xhptig=x GB10746-89 B40032 ) 12 FAELLE, B
1721 |38k GB/T10746-89 B40025 Fr 7 LAV E, ©5nh
1722 [xhpig=t GB/T10746-89 B64040 ) 5 T E, B
1723 [ &2 CBM1018-1981 B40020 Fr 23 LAV E, B0
1724 [xhptig=2 GB/T10746-89 25040 ) 58 T, B
1725 |3f 4% GB10746-89 B40020 K 28 LAELLE, B4
1726 [xhptig=x GB/T10746-89 B40020 ) 1 T E, B4
1727 [Xfig =2 GB/T10746-89 B40025 K 65 TAELLE, BN
1728 [xhptig=2 GB/T12504-89 16065 ) 17 T, B
1729 |3f 4% GB/T9115. 1-2000 40100 RF | Fr 28 LAELLE, B4
1730 [xhptig=x GB10746-89 B40050 ) 24 T E, B4
1731 |EREZE GB/T4450-2008 AS10200 )5 27 LAV E, B0
1732 | B2 GB/T4450-95 AS6020 ) 4 T, B
1733 [EhiE== GB/T4450-2008 AS10100 H 5 AL L, B
1734 | BRI 2 GB/T4450-2008 AS10050 ) 134 T B, B
1735 |EtRiE= GB/T4450-2008 AS10125 )5 5 AL, B
1736 | EtRiE= GB/T4450-2008 AS6032G H 10 T B, B
1737 B2 GB/T4450-2008 AS10200 H 1 AL L, B
1738 | EtRi%E= GB/T4450-2008 AS10020G H 10 TEELL B, B
1739 [BEhiE== GB/T4450-2008 AS10080 H 3 AL L, B
1740 |EtRE2 GB/T4450-2008 AS5065 ) 20 TEELL B, B
1741 [EhiE= GB/T4450-2008 AS6020G H 7 AL L, B
1742 | BRI 2 GB/T4450-2008 AS6080 i 3 TAELL B, B
1743 [EhiE= GB/T4450-2008 AS6080G H 2 FEUL L, B
1744 | BRI 2 GB/T4450-2008 AS10125 i 2 TAELL B, B
1745 [EHiE=2 GB/T4450-95 AS10015 H 11 FEUL L, B

037 T, 358 ;W




R RLBE

I MR ERBEFENBFRUIAEENIY E, KERENHESE,

F5 sk = T AL SEPREE %

1746 |ERIE= GB/T4450-2008 AS10050 )i 2 T E, B
1747 G2 GB/T4450-2008 BS10100G H 2 AL L, B
1748 |ERE>= GB/T4450-2008 AS10032G H 5 T E, B
1749 [FE4R L= CBM1013-1981 10250 H 10 AL L, B
1750 |EtRiE>= GB/T4450-2008 AS10040G H 1 T E, B
1751 [EhiE= GB/T4450-2008 AS5150 H 11 AL L, B
1752 |EtRiE>= GB/T4450-2008 BS10080G H 1 T E, B
1753 G2 GB/T4450-2008 BS10125G H 2 AL L, B
1754 |ERiE>= GB/T4450-2008 BS16150G H 1 T E, B
1755 |2 GB/T4450-2008 BS10020G H 1 AL L, B
1756 |ERiE>= GB/T4450-2008 BS10065G H 2 T E, B
1757 |2 GB/T4450-2008 AS10025 )i 2 FELLE, B4
1758 |E Rk GB/T4450-2008 AS10040 )5 10 TAELLE, ©5nh
1759 |E#RiE2 GB/T4450-2008 AS10065 )i 38 FELLE, B4
1760 |EtRiE= GB/T4450-2008 AS10100G H 5 TV E, B0
1761 |E#RE2 GB/T4450-2008 AS6100G H 5 FELLE, B4
1762 |EtRiE= GB/T4450-2008 AS6125 K 19 HAELLE, 4
1763 |E#RI%E2 GB/T4450-95 A6032 )i 8 FELLE, B4
1764 |ERIE=Z GB/T4450-95 AS10300 K 7 HAELLE, 4
1765 |E#RE2 GB/T4450-2008 AS10250 )i 3 FELLE, B4
1766 |ERiE>= GB/T4450-2008 AS16025G H 20 TV E, B0
1767 |E#RE2 GB/T4450-2008 AS6020G H 7 FELLE, B4
1768 |EtRiE>= GB/T4450-2008 AS6050 K 3 HAELLE, 4
1769 |E#RE2 GB/T4450-2008 AS6050 ) 109 FELLE, B4
1770 |EREZE GB/T4450-2008 AS6100 )5 3 LAELLE, B4
1771 | BRI 2 GB/T4450-2008 AS10150 ) 7 T E, B
1772 |EREZE GB/T4450-2008 AS6250G H 5 LAV E, B0
1773 | BRI 2 GB/T4450-2008 BS10100G H 2 T, B
1774 |EREZE GB/T4450-2008 AS6200G H 50 LAV E, B0
1775 |E#RE2 GB/T4450-2008 BS10080G H 1 T E, B4
1776 |EREZE GB/T4450-2008 AS10100 Fr 10 LAV E, ©5nh
1777 | BRI 2 GB/T4450-2008 AS10200G H 2 T, B
1778 |ERE=E GB/T4450-2008 AS6065G H 6 TAELLE, BN
1779 | BRI 2 GB/T4450-2008 AS6100 ) 108 T E, B4
1780 |EtRiE>=% GB/T4450-2008 AS6200G H 14 LAV E, B0
1781 |E#R%E= GB/T4450-2008 AS6065 ) 98 T, B
1782 [HhiE== GB/T4450-2008 BS10020G H 1 AL L, B
1783 | E#Ri%= GB/T4450-95 A6100 ) 5 T, L, B
1784 |2 GB/T4450-2008 AS10040 H 3 AL, B
1785 | Btk 2 GB/T4450-2008 A10080 ) 15 T, L, B
1786 [HhiE== GB/T4450-2008 AS10050G H 2 AL L, B
1787 | E#Ri%2 GB/T4450-2008 AS6025 ) 27 T, L, B
1788 [HhiE== GB/T4450-2008 AS6150 H 41 AL L, B
1789 | E#Ri%= GB/T4450-2008 BS16050G H 9 T, L, B
1790 [HhiE== 555MW A5100 H 5 AL L, B
1791 | B2 GB/T4450-2008 BS10125G H 2 TAELLE, B
1792 (g2 GB/T4450-2008 AS10250 H 5 FEUL L, B
1793 |EtRiE= GB/T4450-2008 AS6300G H 1 TAELLE, B
1794 B2 GB/T4450-95 A6065 H 25 FEUL L, B

038 T, 3 58 I




R RLBE

x: mHRERKEFREFBRAUNABFNIMAE, KERRESE,

P9 (Ram LLRSH THE AL SEFREUE H/iE

1795 [ERik== GB/T4450-2008 AS10020G H 10 FAEDL L, B8
1796 |EMEE GB/T4450-2008 AS6150 )it 2 T E, B
1797 [ERik== GB/T4450-2008 BS16050G H 9 FAEDL L, B8
1798 [HER &L= CB/T3766-1996 AS500 )it 10 T E, B
1799 [HERE S CB/T3766-1996 AS500 )ai 10 FAEDL L, B8
1800 [HEA L= CBM1021-81 5150 Jr 52 FAELL L, B
1801 [HFRE =2 CBM1021-1981 5150 )ai 8 FAEDL L, B8
1802 [HEA L= CBM1021-81 400 Jr 2 FAELL L, B
1803 [HFRE =2 CBM1021-1981 DN400 )ai 27 FAEDL L, B8
1804 [HES LS CB/T3766-1996 AS200 )il 2 T E, B
1805 [HFRE =2 CB/T3766-1996 AS800 )ai 20 FAEDL L, B8
1806 [HEA & L2 CB/T3766-1996 AS250 )i 6 FAELLE, B
1807 [HFR &2 AS600 DIN86044 Fr 4 TAELLE, BN
1808 [HEA & L2 CBM1021-81 5200 )i 24 FAEDLE, B
1809 [FHig=2 GB/T9119-2010 25050 Fr 1 TAELLE, BN
1810 |42 GB/T9119-2010 25080 )i 20 FAELLE, B
1811 [FH=2 GB/T9119-2010 25125 Fr 30 TAELLE, B0
1812 |42 GB/T2506-2005 10125 )i 3 FAELLE, B
1813 [FFHE=2 GB/T9119-2010 25350 Fr 4 TAELLE, B0
1814 | FHs GB/T9119-2010 25150 )i 2 FAELLE, B

DN250-PN25 FR GB/T9119- i
1815 AR 2010 J 44 TAFELLE, CH
DN350-PN25 FR GB/T9119- i
1816 SEARE S 2010 )i 57 TAFLLE, CAT
1817 |PPRE= GB/T9119-2010 25032 Jan 10 FAEDL L, B85 R
1818 [ X et GB/T11694-2008 BS10125G |} 2 T L, B
1819 | XU FEHR GB/T 11693-2008 BS16150 [} 6 TLAELL L, B4
1820 X et GB/T11693-2008 BS6040 Jr 1 T L, B
1821 [ Xk GB/T1561-1979 DN350 i 32 FAELLE, ©
1822 |3l Xy >% GB/T1561-1979 DN150 Jr 16 T L, B
1823 | BALq FEAR GB/T11693-2008 AS6032G Fr 22 TLAELL L, B4
1824 | Fqi FEAR GB/T11693-2008 AS6065G Fr 13 T L, B
1825 [HATHI FEMR GB/T11693-2008 AS25065G | A 1 FAELLE, B
1826 | L1 BEAR GB/T11693-2008 AS10040G |} 2 FELL L, B
1827 | BAqI FEAR GB/T11693-2008 AS6040G Fr 10 TLAELL L, B4
1828 | HLqi BEAR GB/T11693-2008 AS6250G Fr 2 T L, B
1829 | BAqI FEAR GB/T11693-2008 AS16080G | 2 FLAELL L, B4
1830 |51 FEAR GB/T11693-2008 AS10040G |} 1 FAELLLE, B4
1831 | B qHI BEAR GB/T11693-2008 AS6100G )ai 2 FFEDLE, B
1832 | FLqI BEAR GB/T11693-2008 AS10032G | K 5 FAELLE, B4
1833 | HRLqHI BEAR GB/T11693-2008 AS6015G Jr 1 FFEDLE, BB
1834 | Fqi FEAR GB/T11693-2008 AS6025G Fr 16 FAELLE, B4
1835 | AL qHI BEAR GB/T11693-2008 AS25050G | )f 3 FFEDLE, B
1836 | HLTHI FER GB/T11693-2008 AS10020G | K 20 FAELLE, B4
1837 | HRLqHI FEAR GB/T11693-2008 AS10065G  |)f 6 FFEDLE, B
1838 [ HLTHI FER GB/T11693-1994 S10015G )ai 4 FAEL L, BB
1839 | HhLqHI FEAR GB/T11693-2008 AS6020G Jr 3 FAEDLE, BB
1840 [HLTHI FERR GB/T11693-2008 AS10025G |} 17 FAEL L, BB
1841 | A qHI FEAR GB/T11693-2008 AS25050G | )f 27 FAEDLE, BB
1842 | i FEAR GB/T11693-2008 AS6150G Fr 2 FAELLE, B
% 39 W, 3% 58 I




R RLBE

x: mHRERKEFREFBRAUNABFNIMAE, KERRESE,

Fa |Ps R GiERs) THE AL bR U

1843 | 5 [ EAR GB/T11693-2008 AS10025G  [H 7 FAEDLE, EF R
1844 [ 1 JEHR GB/T11693-2008 AS10125G [ 4 FAEDL L, 2
1845 | 5 [ EAR GB/T11693-2008 AS10032G _ [H 5 FAERLE, EF R
1846 [180° 253k GB/T10752-2005 EL89X8X180 [H 24 FAEDL L, 2
1848 [180° 753k GB/T10752-2005 ES48X4X180 [H 10 FAEDL L, 2
1899 | g0 sy, AT Bl BEDLE, it
1850 | 50 a5 ST E N 7 BAFDLE, ARt
1851 [180° 25k GB/T10752-2005 ES89X8X180 |H 16 FAELLE, S F
1852 [180° 253k GB/T10752-2005 ES60X5X180 [H 5 FAEDLE, 24
EEE] A— s RS RE 0 FELL L, B
R T o . FELL L, B4R
LT A— T OIS L00S R ) FeELL L, B
1856 | 1y 0,52 T alB R00S RE . FELL L, B4R
ECT] A— oI L00S R 0 FELL L, B
1858 | 2 o B OO R ) FELL L, B4R
1859 | 1052 0 5 T AoIs OO R " TELL L, D
T P e ) HAFDLE, A
L T A 6 BAFPLE, AL
T P i B HAFDLE, A
e I A B HFDLE, oAt
) I T HAFDLE, A
T I L B HFDLE, oAt
T I i R P
T R A . BAEBLE, e
1868 |y e msons o | 10 BEUE, Ot
) I e 6 BAEBLE, e
) I L P P
T R A B DL, e
Y I A 5 BAEDLL, DA

40 7, 4k 58 Tt




R RLBE

I MHRERMEFEFFRUIGESENIINE, KERRXHESE.

75 (PB4 RR LRSS TR AL S bR A i

T R A B DL, o
T I L 9 HARBLE, e
1876 )y s loowmias | 20 BEULE, CH
T R i B HARBLE, e
1878 | i g e % FAELL L, D
) R A ) DL, e
1880 | g0, g 5 igg%iw 172008 RC2 " 20 FAEDLE, B
T P A 7 DL, oS
1882 |y e |smonoess o | 44 BEULL, Ch
) I T ) DL, oS
1884 | e o ggé&?g%igg% A 53 FFULE, DA
e P e T P P
1 P i P P P
o P e P P T
e P T P P
e P i T
] P e P
1892 [[Altr FAE 3k RC27X4/22X4 A 17 FAEDL L, Bk
1893 | ., e RCI68 Lt s A 5 HALLE, B
1894 |[Al.Lr 5745 RC168X140X6 A 4 FAEM L, B85 R
1895 [0 Ffa ek RC168X140X7 A 5 FAELLE, O
1896 |50 ACAG6TS. 0714075, n : BAFDLE, Ot
1897 |y e RC16806/ 14014, 5 R s BFOLE, G
1898 |50 ACAGaTD. /11476, n : BAFDLE, Ot
1899 |y 540 RCLG81D. 0/14086. n 1 BEDLE,
1900 |50 ACAGATD. 0/140%6. 5 1 HFDLE,
1901 fm el RCS19R13/ 14070, 5 5 17 HAFBLE, D
1902 {10, 52 e ot Egﬁé%%iggf) ? 9 HALLE, B

% 41 01, L 58 1T



R RLBE

I MHRERMEFEFFRUIGESENIINE, KERRXHESE.

Fa |Ps R GiERs) T A bR #VE

1903 |[A]-Lo S Sk RC42X4/34X3 Ja\ 6 TR, CBE
T P
1905 1 sk ggﬁé%?gﬁgg;ﬁ 2 45 FFULE, D
1906 |y spigpese  |acoions/ 11 R 13 FLLE, D
P R P
1909 | ;e laeoravs, o/1i0vs u 6 BEULL, Ch
T P e P
O |y st LT3N LAGKT " 10 HFLLE, CH
1902 |5y pemes  lacoravo/ont i 5 BEUE, O
1913 A0 a8k GB/T10752-2005 RC27X17X3 [H 58 FAEDLE, EF R
1914 [ e e onts 5 14 FAFBLE, Dt
1915 iy 52 gt oo R 1 HALLE, B
1916 |[F 0 a3k RC325X273X6 H 9 FAEDLE, B4
1917 |[Ap0 548 RC34X22X2. 5 A 4 FAEDL L, B
1918 [[A.0 Tk GB/T10752-2005 RC34x22X3 [H 4 FAEDL L, 24
1919 [[Fle FAe 3k GB/T10752-2005 RC114X76X7 [H 4 FAEDL L, Bk
1920 |y 54 RCBe15,0/703. 0 n BFOLE, G
1921 |y 500 RCbe15, o/2703. 5 ,q 1 BFDLE, At
1922 |y 54 RCBEK/ 0.0 n BFOLE, G
1923 |y 50 RCe14.0/2703.5 B e T L D
1924 | iy gt |iessons erans n b BAFDLE, O
1925 |y 500 ROE2KD,0/2703. 0 n BFDLE, At
1926 |y 55 ROAZED, 0/3413.0 0 1 BFOLE, G
1927 |y 500 AO2KD, o/3413. 0 5 1 BAEDLE, DRt
1928 |y s ROAZED, 3/3410. 5 0 " BFOLE, G
1929 |y 500 RD2KD, o/413. 5 5 1 BAEDLE, DRt
1930 |y 55 ROA2XS 2282.5 0 r BFOLE, G
1931 | 53 e ok s, 350, 6/345 6 4 4 FLAFLLE, EH
1932 |y s ROA2XS/3412.5 T BAFOLE, 8

% 42 01, L 58 1T




R RLBE

I MR ERBEFENBFRUIAEENIY E, KERENHESE,
75 | aRR R T AT SEPREE &VE
GB/T10752-2005 k B
1933 g0 m RC42X4. 0/27X3. 0 H 30 TAELLE, BT
GB/T10752-2005 k .
1934 |0 52 RC42X4. 5/34X4 H 10 HAELLE, O
1935 |0 R q g3k RC42X4/27X3 H 7 TAELLE, B0
GB/T10752-2005 k .
1936 | .0 w23 RC42X4/34X3. 5 H 14 HAELLE, O
GB/T10752-2005 k B
1937 | .o e o RC219X7. 0/114X5. 0 A 4 TAFLLE, D
1938 |/l 0 gk GB/T10752-2005 RC114X76X5 |4 4 TAELLE, B0
1939 |[FL F bk GB/T10752-2005 RC48X22X4 |H 9 FAEDL L, B8
1940 |F0 7% RC48X27X3. 5 H 20 FAELLE, E4F
GB/T10752-2005 i .
1AL e g RC48X3. 5/27X3. 0 H 6 TAELLE, BT
GB/T10752-2005 i .
1992 @0 ez RC48X3. 5/34X3. 5 J=| 16 TAELLE, B
GB/T10752-2005 i .
13 e g RC48X3. 5/42X3. 5 H 5 TAELLE, BT
GB/T10752-2005 i .
Al Y RC48X3. 5/42X3. 5 " 6 TAELLE, B
GB/T10752-2005 i .
1995 0 4 RC48X3/34X2. 5 H 11 FAEUL, S
GB/T10752-2005 i .
1946 | o0 3 RCASX4. 5/27X3. 5 " 23 TAELLE, B
GB/T10752-2005 i .
il T RC48X4. 5/34X3. 0 H 8 TAELLE, BT
GB/T10752-2005 . -
1948 | 0w sl RCA8X4/42X3. 5 H 33 TAELLE, B
1949 |[F 0 B sz 43k GB/T10752-2005 RC48X42X5 |H 23 FAELLE, ©8
1950 [50S4 4 3k RCA8X5/27X4 W 3 FAELL L, 245l
GB/T10752-2005 i .
1951 [0y 4% RC60X4. 0/27X3. 0 H 8 TAELLE, BT
GB/T10752-2005 . -
1952 |0 42 RC60X4. 0/34X3. 5 H 24 TAELLE, B
GB/T10752-2005 i .
1953 [0y 4% RC60X4. 0/42X3. 5 H 8 TAELLE, BT
1954 [[F.0 74e gk GB/T10752-2005 RC60X42X9 [H 9 TAELLE, B
GB/T10752-2005 i .
1995 | 0w im RC60X5. 0/48X5. 0 H 6 TAFELLE, CH
GB/T10752-2005 . R
1956 | 00 42 RC76X3. 5/60X3. 5 H 8 TAELLE, B
GB/T10752-2005 k .
1957 |0 s RC76X5. 5/60X4. 0 H 5 TAFELLE, CH
GB/T10752-2005 k .
1958 |10 e s RC89X8/60X5. 5 H 186 TAELLE, BT
GB/T10752-2005 k .
1999 |0 s RC76X5. 5/60X4 H 35 AFELLE, CH
1960 |70 FieResk GB/T10752-2005 RC60X48%4 [H 4 HAELLE, B
GB/T10752-2005 k .
1961 |00 iz RC48X4/42X3. 5 H 10 TAEULE, BT
GB/T10752-2005 k -
1962 | 0 22 RC76x4. 5/60x4. 0 H 8 TAELLE, BT
GB/T10752-2005 i .
1963 | o0z RC34X3. 5/27X3 H 5 AFELLE, CH
043 T, 358 I




R RLBE

I MHRERMEFEFFRUIGESENIINE, KERRXHESE.

Fa |Ps R GiERs) T A bR #VE

1964 | .0, sl ROOXe 420 5. n 5 FFULE, D
A P P
1966 | 2. ggggifgi;égg% H 14 HAEUL, S
1967 |55 RChS14.0/7616.0 5 1 HPDLE, At
1968 {10, 52 e 1 EEQ&Z?Z;?O? n 8 RALLL, BHH
1969 [[F 0o 12 4% 5 RC89X42X3. 5 Al 18 T E, CBf
P e P T
T s P A
1972 i 0 4 ggé&g?g;;ég?}% H 23 FFULE, DA
) P W b |weecws
2 P P T
R P e P
L T T e e i 6 BEFEULE, CH
1977 | iy 52 sl RCAGKS, B/34X3. 0 10 HAFUE, Ca
T P A P T
T R e A P
1980 | [t 48 g% 3k RC60X5/48X5 A 6 FAEM L, B85 R
1981 |[F0 e te gk RC114. 3X6/89. 1X5. 5 A 5 FAELLE, 85
1982 | iy e |RCizio/odnts ,q 1 BAEDLE, Ot
1983 1m0 C165, 2511/19. 529, 5 n 10 RAELL, B8
1984 [0 545 %éi}ggéﬁzl 2X2.9 H 5 HLAFLL, EH
1985 |y o1, oo ot n 125 RAELL, B8
1986 |5+ 5501 L1918, 45 T BAFDLE, Ot
1987 [90° #53k GB/T10752-2005 EL219X8X90 |H 34 FAELLE, 2
1988 [90° Z5:3k GB/T10752-2005 EL219X8X90 [H 4 FAEDL L, 28
1989 |gg- 33, BLOT0. 500 B s BFOLE, G
1990 gy s, SP19M8, 60 B BAFDLE, Ot
1991 |gg- 33, ESPIONE. 500 Rl BAFOLE, 8
1992 |oo- a5 Gso73, 156, 55100 5 1 HFDLE,
1993 |z s T30 0100 5 10 HAFBLE, D

% 44 01, L 58 1T




R RLBE

x: mHRERKEFREFBRAUNABFNIMAE, KERRESE,

F5 sk = T AL SEPREE %
1994 [60° #5sL ES273X10X60 H 6 T E, B
1995 [90° 253k ES273X13X90 H 44 FAELLE, ©4F
1996 |90° 253k ES273X13X90 H 14 TAELLE, B0
1997 [60° 253k ES273X15X60 H 26 FAELLE, ©4F
GB/T10752-2005 . i
1998 1g0° 2531, £S273X9. 5X90 H 25 TAELLE, BT
1999 |45° 253k GB/T10752-2005 ES273X9X45 | H 24 TUAELLE, B4
GB/T10752-2005 . i
2000 | gy 5 5. £S325X10. 0X90 H 39 TAELLE, BT
2001 [30° 253k ES325X10X30 H 5 FAELLE, ©4F
2002 [90° 253k ES351X19%X90 H 14 TAELLE, BN
2003 |15° 25k ES356X13X15 H 8 T E, 2
2004 |45° 253k ES377X12X45 H 10 TAELLE, BN
2005 [30° 253k ES377X13X30 Ja 31 FAELLE, B
2006 [30° 753k GB/T10752-2005 ES426X5X30 | A 14 FAELLE, B8
GB/T10752-2005 i -
2007 | ey 5 3. ES508X9. 53X90 J=| 2 TAELLE, B
GB/T11618. 1-2008 i R
2008 1g50 2y £S219X11X90 5 29 TAELLE, BT
2009 |E R sk JIS B2312 EL355. 6X12. 7X90 | A 2 FLAELLE, B4
2010 [5E 25 sk JIS B2312 ES406. 4x13x90 | H 2 TAELLE, B4
2011 [30° 253k GB/T10752-2005 EL114X9X30 [H 63 FAELLE, B
2012 |sE R L GB/T10752-2005 EL168X6X30 |H 52 TAELLE, BN
2013 [45° 253k EL60X4. 5X45 ja 151 FAELLE, B
2014 |45° 3k GB/T10752-2005 EL60X5X45 |H 124 FAELLE, ©
2015 |sE R sk EL89X7. 5X60 H 39 TAELLE, B
2016 |30° 73k GB/T10752-2005 ES140X7X30 | A 40 FAELLE, ©8
GB/T10752-2005 . o
2017 Yg00 5y ES168X7. 5X60 H 10 TAELLE, B
GB/T10752-2005 i i
2018 {50 25 3. ES168X7. 5X60 H 105 TAELLE, BT
2019 [90° Z5sk ES60X4. 5X90 ja 77 T E, 2
2020 |90° 253k S114X4. 5X90 H 65 FAELLE, ©
GB/T10752-2005 . o
2021 19 253, $140X9. 5X90° H 41 TAELLE, B
2022 190° 253k S140X9. 6X90 H 98 FAELLE, ©8
2023 |90° #5sk GB/T10752-2005 S60X7X90 [H 160 TAELLE, B
2024 [90° 753k GB/T10752-2005 S60X7X90° |H 34 FAELLE, ©
GB/T10752-2005 . i
2025 ] 00 g 4 Sk RC273X9. 5/168X7. 5 H 87 TAELLE, B
GB/T10752-2005 k R
2026 | 1m0 gk RC273X15/168X11 H 50 AFELLE, CH
GB/T10752-2005 . i
2027 im0 ek RC325X11/219X8. 5 H 55 TAELLE, B
GB/T10752-2005 k R
2028 |10 gk RC325X11/219X8. 5 H 10 TFELLE, CH
GB/T10752-2005 . i
2029 |\ 0 ek RC356X19/219X13 H 4 TAELLE, B
GB/T10752-2005 k R
2030 | im0 gk RC325X219X13 H 12 TAELLE, BT
GB/T10752-2005 . -
2031 im0 ek RC273X10/168X11 H 24 TAELLE, BT

% 45 7, 4k 58 Tt




RS

I MR ERBEFENBFRUIAEENIY E, KERENHESE,
F5 sk Rss T AL SEFRER %
GB/T10752-2005 .
2032 ] Oy A 4 S RC377X12/325X11 H 7 TAELLE, BT
GB/T10752-2005
2033 [&] 00 AR 4 S RC273X13/219X13 A 7 HAELLE, BT
GB/T10752-2005 .
2034 | ey e RC273X13/219X13 n g FFULE, D
GB/T10752-2005
2035 [&] 00 AR 4 S RC273X13/140%9. 5 A 38 HAELLE, BT
GB/T10752-2005 .
2036 {151,045 23k RC273X13/168X7 5 4 TAFLLE, D
GB/T10752-2005
2037 [&] 00 AR 4 S RC273X6. 5/219X6 A 2 HAELLE, O
GB/T10752-2005 i
2038 | 5 e RC273X6/140X5 H 2 HFLLE, CH
GB/T10752-2005
2039 [ O F A 5k RC273X6/168X5 H 2 TAELLE, B
GB/T10752-2005 i
2040 G0 A Sk RC325X273X6. 5 H 3 TAELLE, BT
GB/T10752-2005
2041 [ O A Sk RC325X6/168X5 H 18 TAELLE, B
GB/T10752-2005 i
2042 | g0 RC325X7. 5/219X6 5 6 TAFELLE, CH
GB/T10752-2005
2043 [ O A Sk RC356X273X14 H 3 TAELLE, B
GB/T10752-2005 i
200 | 5 e RC377X12/273X9. 5 n 14 HFLLE, CH
GB/T10752-2005
2045 Y RC377X8/325X7 H 2 TAELLE, B
GB/T10752-2005 k
2046 A0 F 4% RC426X5/377X8 2l 2 TAFELLE, CH
GB/T10752-2005
2047 6] 0 e q 4 Sk RC273X10/219X9 H 4 TAELLE, B
2048 |FEATIEEL R CB/T3791-1999 (2-33 H 5 FLEDLE
2049 | =@ DN25 H 12 FERLE
2050 | & /71| A4006 CB312-75 H 34 FLEDLE
2051 | F2e PC-125 H 5 FERLE
2052 | f248 PC-100 H 5 FLEDLE
2053 [EM R EE DN300, L=150 H 14 HAED
2054 | E L DW18 L=30 H 342 FLEDLE
2055 |45° sk DN150 OD159X2. 5X45 H 2 FERLE
2056 | )0 S f Sk 0D267X3/0D159X2. 5 H 4 FLHEDLE
2057 [JH o 58 - H 30 TR
2058 )54z M36X2 CBX53-80 H 30 FLFEDLE
2059 |7 m 8k CB/T3791-1999 D1-38.5 H 2 TR
2060 |G TR 1100X1000X5 Jr 8 =4, Btk
2061 [0 pg iz KEMAE A T+ 17 =4 E, ek
2062 [ANEER E B 215%20 Jr 2 FLHEDLE
2063 | AFENH 5%245%1400 NIT 131.6 TR
2064 |2 =il GB/T10752-2005 T35X3 H 5 FHEDLE
2065 | BT Bk H8G1/2-NG1/2 A 40 FLAEDL
2066 | =R 30X1800X8000 WNIT 3391. 2 FAELLE, B
2067 |5 AR 35X2050%5500 NIT 3097.80625 |FAFEDL L, EE5MR
2068 | EsmE R 30X1800X8000 WNIT 3391. 2 TAELLE, BN
ﬂg 46 \7 /\ 58 ﬁ




x: mHRERKEFREFBRAUNABFNIMAE, KERRESE,

R RLBE

75 | LLRSH THE AL SEBRE R H/E

2069 | H EXHR 80X1000X8000 NT 5024 FAELE, B
2070 [AH AR 60X1870X8000 NIT 7046. 16 FAELL L, A5
2071 M AR 24X1800X4800 NT 1627. 776 FAELLE, B
2072 (A AR 30X1600X5100 NIT 1921. 68 FAELL L, A5
2073 | H AR 70X1800X7100 NIT 7022. 61 FAELLE, B
2074 A AR 45X1800X7800 NIT 4959. 63 FAELL L, A5
2075 | H AR 70X1800X2350 NIT 2324. 385 FAELE, B
2076 [A AR 40X1800X4000 NIT 2260. 8 FAELL L, A5
2077 | AR 75X1650X7000 NIT 6800. 0625  [FAFELA L, Cfih
2078 A AR 45%2800X8050 NIT 7962. 255 FAELLE, A5
2079 | H AR 35X2400X8100 NIT 5341. 14 FAELE, B
2080 [ H AR 70X1800X3850 NIT 3808. 035 FLAELL L, CAfH
2081 [#EH AR 23X1850%5300 NIT 1770. 29275 | HELL L, 2450
2082 | =R EMR 60X1800X10000 NT 16956 FAELLE, E4Fh
2083 | H R 45X2300X8000 NIT 12999. 6 FAELLE, B
2084 [AiH AR 80X1000X8000 NIT 10048 FLAELL L, C4fH
2085 | H EX AR 90X2800X4300 NIT 8506. 26 FAELLE, B
2086 [ H AR 45%2150X5900 NIT 4480. 97625 [FAFELL L, 245l
2087 | H EXAR 60X1850X8000 NIT 6970. 8 FAELLE, B
2088 [ H AR 45X1500X8000 NIT 4239 FLAELL L, C4fH
2089 | H EXHR 75X1800X8000 NIT 8478 FAELLE, B
2090 [AH AR 80X1800X5500 NIT 6217. 2 FLAELL L, CAfH
2091 | R HEXHR 40X2150X6700 NIT 4523. 17 FAELLE, B
2092 | i H AR 60X1800X10500 AT 17803. 8 FAELLE, 245
2093 | H AR 8X2200X8000 AT 2210. 56 FHAELLE, CF
2094 | Wi H AR 32X1650X6950 AT 2880. 636 FAELLE, E4Fh
2095 [#EH AR 62X2050X9450 DT 9428. 59575 [FLAELLE, EFTH
2096 | H AR 60X1800X9000 AT 7630. 2 FAELLE, E4Fh
2097 | i H #XHR 60X1800X10000 NI 8478 HAELLE, CF
2098 | i H AR 75X1650X8000 AT 7771.5 FAELLE, E4Fh
2099 |HEH R 75X1650X8500 N IT 8257.21875 [FLAEDL L, EFTH
2100 | H AR 50X1800X8000 AT 5652 FAELLE, E4Fh
2101 [AEHER 80X2000X9000 NIT 11304 FAELL L, B4
2102 | H AR 80X1800X8050 AT 9099. 72 FAELLE, E4Fh
2103 | MR HENAR 75X1850X7100 N IT 7733.23125 [FAFELA L, CFH
2104 [ @R 110X1800X10000 NT 15543 T L, CA5H
2105 | M H 5 # 60X1800X10000 NIT 8478 FAELL L, B4
2106 | #iH xR 40X2000X8000 NIT 5024 FLELL L, EAFH
2107 AR 80X2050X8000 NIT 10299. 2 FFEDLE, B
2108 | H AR 20X3000X8000 NIT 3768 FLELL L, S5
2109 (A HER 60X2450X9050 NIT 10443. 2475 | FLAFEDL L, 285
2110 | E5sEREAR 70X1800X8000 NIT 23738. 4 FLELL L, S5
2111 AR 80X1800X8350 NIT 9438. 84 FFEDLE, B
2112 (MR 80X1800X8000 NIT 9043. 2 FLELL L, S5
2113 (AR 80X1900X9000 NIT 10738. 8 FFEDLE, B
2114 [EHEER 80X2000X9000 AT 11304 FAELLE, BT
2115 (AR 40X1450X6700 NIT 3050. 51 FAEDLE, BB
2116 | M H iR 40X1800X4200 NIT 2373. 84 FLAELL L, 245
2117 [ AR 45X1500X3000 NIT 1589. 625 FAEDLE, BB

47 T1, 358 T




R RLBE

x: mHRERKEFREFBRAUNABFNIMAE, KERRESE,

75 | LLRSH THE AL SR A H/E

2118 [ HER 40X2800X2400 NT 2110. 08 FAELE, B
2119 A HER 80X1800X8000 NIT 9043. 2 FAELL L, A5
2120 | =5 AR 80X2000X9000 AT 11304 FLAELL L, B4
2121 | =R 80X1900X9000 NT 10738. 8 FAELLE, 245k
2122 [EEER 80X2050X9000 AT 11586. 6 FLAELL L, B4
2123 | =R 80X2000X9000 NT 11304 FAELLE, 245k
2124 [ AR 70X1800X6600 NIT 6528. 06 FAELE, B
2125 [ AR 25X1800X4900 NIT 1730. 925 FAELL L, A5
2126 [ AR 80X1800X8000 NIT 9043. 2 FAELLE, B
2127 | B R 70X1800X8000 NT 7912. 8 FAELLE, 2450k
2128 [ HER 120X1500X2900 NIT 4097. 7 FAELE, B
2129 (AR 120X1800X5100 NIT 8647. 56 FLAELL L, CAfH
2130 [#EHER 120X1800X8000 NIT 13564. 8 FAEDLE, B
2131 | =R 70X1800X8000 NT 7912. 8 FAELLE, E4Fh
2132 | H AR 80X1800X8000 NIT 9043. 2 FAELLE, B
2133 [Fism AR 80X2050X8000 NIT 10299. 2 FLAELL L, C4fH
2134 [ AR 130X1800X8000 NIT 14695. 2 FEULE, B
2135 [ AR 60X1800X6800 NIT 5765. 04 FLAELL L, C4fH
2136 | H R 70X1800X8000 NIT 7912. 8 FAELLE, B
2137 [ HAR 80X1800X8000 NIT 9043. 2 FLAELL L, C4fH
2138 | H AR 80X2050X8000 NIT 10299. 2 FAELLE, B
2139 [ AR 70X1800X8000 NIT 7912. 8 FLAELL L, CAfH
2140 |8 H R 80X1900X8000 NIT 9545. 6 FAELLE, B
2141 | WE AR 100X1800X8000 AT 11304 FAELLE, 245
2142 | i H AR 80X1800X8000 NI 18086. 4 FHAELLE, CF
2143 | W H AR 20X3000X6700 AT 3155. 7 FAELLE, E4Fh
2144 [ HER 55X1800X2640 NIT 2051. 676 FAELL L, B4
2145 | AR 55X900X2500 AT 971. 4375 FAELLE, E4Fh
2146 | H I HR 62X2000X9400 NI 9149. 96 HAELLE, CF
2147 | AR 45%2350X8000 AT 6641. 1 FAELLE, E4Fh
2148 | MR H R 80X1900X8000 N IT 9545. 6 FAELL L, B4
2149 | H AR 45%2800X8000 AT 15825. 6 FAELLE, E4Fh
2150 | M H 3 # 60X1800X10000 NI 8478 HAELLE, CF
2151 | =R 60X1350X8000 AT 5086. 8 FAELLE, E4Fh
2152 | i H AR 60X1600X8000 AT 6028. 8 HAELLE, CF
2153 | ERER 70X1800X8000 AT 7912. 8 FAELLE, E4Fh
2154 [ AR 75X1650X9000 NIT 8742.9375  [HAFELA L, CFH
2155 | M HI AR 50X1800X8000 NIT 5652 FLELL L, EAFH
2156 | H 60X1800X10000 NIT 8478 FAELL L, B4
2157 | M H AR 22X2800X8000 NIT 3868. 48 FLELL L, S5
2158 A AR 80X1800X8000 NIT 9043. 2 FFEDLE, BB
2159 | Wi H b 60X1800X8000 NIT 6782. 4 FLELL L, S5
2160 | H Rk 60X1800X10000 NIT 8478 FAELL L, B4
2161 AR 30X2000X3700 NIT 1742. 7 FLELL L, S5
2162 A HER 80X1900X8000 NIT 9545. 6 FFEDLE, B
2163 | M H AR 70X2000X7000 NIT 7693 FLAELL L, EAFH
2164 [ HER 80X1800X8000 NIT 9043. 2 FAEDLE, BB
2165 | M H AR 70X1800X8000 NIT 7912. 8 FLAELL L, 245
2166 |misEER 70X1800X8000 NIT 7912.8 FAEDLE, BB

48 T1, 3t 58 T




R RLBE

x: mHRERKEFREFBRAUNABFNIMAE, KERRESE,

75 | LLRSH THE AL SEBRE R H/E

2167 | H AR 50X1800X8000 NT 5652 FAELE, B
2168 [Ai AR 36X2000X8000 NIT 4019. 2 FAELL L, A5
2169 |3k HP120X8 NT 3017. 6 FAELLE, B
2170 |BR 4N HP160X9 N T 111.76 T E, B
2171 [BR 4N HP180X10 NIT 3526 FAELLE, B
2172 |BR HP200X10 N T 322. 24 FAELL L, B
2173 |3k HP240X10 NIT 10200 FAELE, B
2174 |BR HP240X11 NIT 13147. 2 T E, B
2175 |3k 4N HP240X12 NIT 67906. 4 FAELLE, B
2176 |BR HP240X12 N T 3541. 67 FAELLE, A5
2177 |3k 4N HP260X11 NIT 4376. 16 FAELE, B
2178 |BR i HP260X11 NT 90926. 88 FLAELL L, A5
2179 [BR 4N HP260X11 NIT 7658. 28 FAELLE, B
2180 |BR 4 HP280X11 NT 8308 FLAELL L, A5
2181 [BRm4N HP280X11 NIT 804 FAELLE, B
2182 | B i HP280X12 NT 114525. 6 FLAELL L, A5
2183 Bk 4N HP300X11 NIT 1174. 4 FAELLE, B
2184 |BR i HP300X13 NT 19228. 16 FLAELL L, A5
2185 Bk 4N HP300X14 NIT 432. 6 FAELLE, B
2186 | Bk i HP300X14 DT 5191. 2 FLAELL L, A5
2187 Bk w4 HP320X12 NIT 48052. 8 FAELLE, B
2188 | Bk i i HP340X12 DT 3742. 2 FLAELL L, A5
2189 Bk 4N HP400X16 NIT 2246. 4 FAELLE, B
2190 | AN 430X12 AT 1236.9456 | FLAELLE, ©V850h
2191 [T 380X11 NI 1000. 9494 | FHAELL L, B4
2192 | AN 426X22 AT 2520. 54792 | HAEDL L, CE T
2193 [TosEiE 450X14 NIT 602. 09856  [FLHLLE, EFTH
2194 | AN 168X7. 5 AT 534.32055 | FHAEDLE, CE T
2195 [T 350X11 NI 551. 74284 |FAELLE, B
2196 | AN 273X10 AT 239. 96646 | HAELL L, CUEE T
2197 [T 377X11 NI 268. 059132 |[FLFELLE, B
2198 | AN 273X8 AT 141.15384 | AAELLE, EL85h
2199 [JosEiE 273X11 N IT 213.21036  [FHAFELA L, 85
2200 | AN 168X5 AT 904. 4055 FAELLE, E4Fh
2201 [T 120X20 NIT 443. 88 FAELL L, B4
2202 | AN 76X4 AT 42. 61248 FAELLE, E4Fh
2203 |TosEE 42X5 N T 27. 3726 FFEDLE, B
2204 |TCsENE 168X5 NIT 321. 5664 FLAELL L, C 45
2205 |ToEEMNE 219X18 N T 713.75904 |[FLHEDLE, E4FH
2206 | CEEME 219X18 NIT 535.31928  [FAFELA L, O fih
2207 |TosE e 219X8. 5 N T 520. 650279 [FAELA L, 85
2208 | L4 E 351X11 NIT 737. 8272 FLAELL L, C45
2209 [TosEiE 159X11 N IT 240. 87888 [FAFELA L, CfH
2210 | s 159X43 NIT 738. 02448  [FAFELL L, O Fh
2211 |TosEE 245X67 N T 1764. 57096 | FLAEDL L, V850
2212 |TC5E N 273X22 NIT 817.03512  [FAFELA L, C4fih
2213 |TosEiE 426X22 NIT 2345. 205456 [FHAFELA L, 5
2214 |TC5ENE 219X7 NIT 439. 14528  |FAEDA L, 2850k
2215 |TosEE 273X10 NIT 687.47148 [FHAFLA L, C8FH

49 T, 3t 58 T




R RLBE

I MHRERBEFANFRAUIIABHENIAE, KERESE,

75 | LLRSH THE AL SEBRE R H/E

2216 | LA 273X13 NT 958. 5342 FAELE, B
2217 |TosE e 219X10 AT 592. 7031 FAELL L, A5
2218 | s 273X10 NT 745. 8417 FAELLE, B
2219 |4 WE 299X11 NIT 906. 225408 |FLADLE, ELEFH
2220 | LA 219X8 NIT 478.69992 | FAEDL L, CVEETh
2221 |TosE e 140X6. 5 NIT 192. 588435 | LA, 245
2222 | TCEEANE 219X8 NIT 749.26944  [FAELL L, CF M
2223 | LEEMNE 245X8 NIT 481. 580208 |TLELA L, 25k
2224 | CEEANE 219X7 NIT 234.210816 [FHAFELAE, C8Fh
2225 | L5 NE 273X9 NIT 591. 780816 [FFELLE, S 45
2226 | L5 273X9 NIT 580. 062384 [FAFELA L, Cafih
2227 | L8N 114X9 NT 419. 4666 FLAELL L, CAfH
2228 | LN 168X7 NIT 333.50184 |FiELLE, B4
2229 |4 273X12 AT 795.521736 | HAELL L, CLE T
2230 | TCEENE 273X9 NIT 603. 499248 |FLELLE, EEM
2231 |4 402X13 AT 1109. 880018 [F4FELLF, 45T
2232 | LN 140X9. 5 NT 244. 57788 |HAELL I, B 4FM
2233 | LN 219X13 NT 528.31584  [FAELA L, C4fih
2234 | o5 180X10 NIT 335. 376 FAELLE, B
2235 |4 E 89X8 AT 95. 87808 FAELLE, 245
2236 | L5 127X10 NIT 144. 261 FAELLE, B
2237 | TCEEE 140X9. 5 DT 158. 975622 | TR b, 85l
2238 | TCEENE 114X8 NIT 117. 105408 | FAELL L, B4
2239 | AN 219X8 AT 133.203456 | FAELLE, CL85h
2240 |TosEiE 402X13 NIT 3741. 1686 [FHAFLA L, C8fih
2241 | CEENE 630X13 AT 1345. 025448 | FLAELLE, L85
2242 | LsENE 402X22 NT 1855. 4184 | TLHE-LA_E, V851
2243 | AN 168X5 AT 207.00837 | HAEDLE, CE
2244 |TosEiE 377X14 NI 751.93272 |FAELLE, B
2245 | AN 219X10 AT 1649. 2608 | FiAELAE, L85
2246 |TosEE 402X10 N IT 773. 3376 FAELL L, B4
2247 | CEENE 299X11 AT 1249. 96608 | FLAELA L, L85
2248 |TosEE 530X10 N IT 1025. 856 FAELL L, B4
2249 | AN 402X10 AT 773. 3376 FAELLE, E4Fh
2250 |5 630X13 NIT 1582. 38288 | TLHE-LA I, V851
2251 | AN 273X6. 5 AT 683. 47656 | HAELL L, CUE T
2252 | o5 E 351X19 NIT 1244. 44224 | TLHEDAE, 285 1h
2253 | LsEME 194X8 NIT 293.55264  [FAELL L, 4l
2254 |TosENE 402X13 NIT 997. 64496 [FHAFELA L, CEFH
2255 | LEEME 325X13 NIT 800. 16768 [FAFELA L, L 4fih
2256 |JTosEE 325X13 NIT 800.16768  [FAFLA L, 45
2257 | s mE 402X13 NIT 997. 64496 [FAELL L, 4l
2258 |5 NE 168X14 N IT 478.50264 | TLHELLE, S5 R
2259 | LEEME 114X6 NIT 143.81712 | T4 L, C85mh
2260 [TosEME 351X12 N IT 2206. 97136 [FHAFELA L, 85
2261 [TC5ENE 377X20 NIT 1760. 724 FLAELL L, EAFH
2262 |TLsENE 114X5 NIT 80. 6382 FAEDLE, BB
2263 | LEEME 60X5 NIT 40. 689 FLAELL L, 245
2264 |TosENE 351X11 NIT 5072. 562 FAEDLE, BB

% 50 71, F 58 T




R RLBE

I MHRERBEFANFRAUIIABHENIAE, KERESE,

75 | LLRSH THE AL SEBRE R H/E

2265 | TCEENE 356X12 NT 916.16832  [HAFELA L, O fih
2266 | LEEMNE 140X8 NIT 1145.80224 | FL4ELL L, 2850
2267 | o5 60X5 NT 61. 0335 FAELLE, B
2268 | LEEMNE 325X8 NIT 1188. 21744 |FL4EDL L, CVE5
2269 | AN 273X10 NIT 518. 8464 FAELLE, B
2270 |TosEE 114X5 AT 120. 9573 FAELL L, A5
2271 | CEENE 140X7 NIT 734.67072  [FAELL L, CEFH
2272 | o5 168X7. 5 NIT 267. 160275 [FFELCLE, 450
2273 | o8N 377X13 NIT 1283. 60232 | FLAEDA L, L85k
2274 | CsEWE 402X13 NIT 4115. 28546 | FLAELL L, CVB5T
2275 | o8N 325X10 NIT 854. 469 FAELE, B
2276 | L4 351X10 AT 756. 8154 FAELLE, 24Fh
2277 | o8N 168X7 NIT 500. 25276 | FLELLE, B
2278 | TLEENE 140X7 NT 1469. 34144 | T4, S5l
2279 | TCEENE 325X13 NIT 900. 18864 |FifFELLE, B
2280 | JTLEENE 89X8 NT 527.32944  [HAELA L, 4l
2281 | TCEENE 325X8 NIT 1688. 51952 | FAELL L, B4k
2282 | TLEENE 402X13 NT 5487. 04728 [FAELA L, C4fih
2283 | L& 273X9.5 NIT 555. 571305 |FiELLE, B4
2284 | TLEENE 114X8 DT 188.20512 | FAERAL L, S8l
2285 | L& 325X10 NIT 2097. 333 FAELLE, B
2286 | TLEENE 325X15 DT 2064. 042 FLAELL L, CAfH
2287 | L8N 60X5 NIT 223. 7895 FAELLE, B
2288 | AN 140X10 AT 352. 638 FAELLE, 245
2289 |TosEiE 325X8 NIT 6191. 23824 [FLHDLE, EFHH
2290 | AN 89X8 AT 719. 0856 FAELLE, E4Fh
2291 [T 127X10 NIT 461. 6352 FAELL L, B4
2292 | AN 140X7 AT 1653. 00912 | FAELAE, CV85hh
2293 |TosEiE 219X13 NIT 1452. 86856 | FLAE LA L, L85k
2294 | CEENE 219X13 AT 528.31584 | HAEDLLE, C 5T
2295 |TosEiE 165. 2X7. 1 NIT 249. 1298694 | iDL E, B4
2296 | AN 351X12 AT 1805. 70384 | FuAELA L, L85k
2297 |TosEieE 273X15 N IT 763. 4736 FAELL L, B4
2298 | AN 273X11 AT 568. 56096 | HAELA L, CUE T
2299 | LA 219X8. 5 AT 485. 351955 [FAELL L, E4Fih
2300 | AN 168X7 AT 305. 71002 | HAEDL L, C 45T
2301 [JosEieE 219X13 NIT 396. 23688 [FHAFELA L, CFH
2302 [TC8ENE 325X17.5 NIT 1061. 613 FLELL L, EAFH
2303 [TosEE 219X8 N T 499.51296  |FLAELL L, CVEE T
2304 [TC5ENE 273X9. 5 NIT 493.84116  [FAFELLE, 245l
2305 |ToEEME 245X12 N IT 551.59488  [FAFELA L, C4fiH
2306 | LA E 245X8 NIT 280. 53216 [FAFELA L, 4l
2307 [JosEiE 114X11 NIT 335.27736  [FHAFELA L, CFH
2308 | L4 E 219X13 NIT 2113.26336 [FAFELL L, C4fih
2309 [TosEmE 219X8. 5 N T 264. 73743 [FHAELL L, CFH
2310 | s 168X10 NIT 623. 4048 FLAELL L, EAFH
2311 [JosEieE 273X6. 5 NIT 341.73828  [FAFELA L, O 8FH
2312 |TC5E N 377X13 NIT 700. 14672 [FAELL L, 245l
2313 [TosEiE 219X13 NIT 3566. 13192 [FLAELLE, 45

% 51 11, 3 58 T




R RLBE

I MHRERBEFANFRAUIIABHENIAE, KERESE,

75 | LLRSH THE AL SEBRE R H/E

2314 | AN 356X13 NT 5278. 02912 [FAFELA L, Cafih
2315 |4 WE 325X12 NIT 2222.95104 |FHAELL L, B
2316 |TCEENE 219X18 NT 535.31928  [FAFELA L, Cfih
2317 | osEWE 76X3 NIT 594. 0594 FAELL L, A5
2318 | TCEENE 114X6 NIT 95. 87808 FAELLE, B
2319 | LsEWE 194X11 NIT 1489. 2174 | HAFEUL L, B4
2320 |TCEENE 194X12 NIT 646. 28928  [FAFELA L, O afih
2321 |5 168X8 DT 189. 3888 FAELL L, A5
2322 | CEEENE 377X13 NIT 3500. 7336 [FAFELAE, Cfh
2323 | LsEME 377X20 NIT 1056. 4344 | FLEDL L, EVB5 T
2324 | CEENE 245X12 NIT 551. 59488  [FAFELA L, Cfih
2325 | LN 89X5 NT 1491. 4368 | TR L, S5l
2326 | L5 102X10 NIT 544. 4928 FAELLE, B
2327 | T8N 114X9 NT 978. 7554 FLAELL L, CAfmH
2328 | LN 194X8 NIT 440.32896 | FAELLE, B4
2329 | TN 273X9. 5 NT 370.38087  [FAELA L, Sl
2330 | TCEENE 402X10 NIT 580. 0032 FAELLE, B
2331 | s 325X8 NT 3126. 888 FLAELL L, C4fH
2332 | TCEENE 273X9.5 NIT 1851. 90435 | FAELL L, B4
2333 | TLEENE 402X13 DT 9976. 4496 [HAFELL L, 4l
2334 | TCEENE 273X13 NIT 2500. 524 FAELLE, B
2335 | TLEENE 245X8 DT 514.30896  [FAFELA L, C4fih
2336 | TCEENE 325X11 NIT 511.05384 |FiFELLE, B4
2337 | AN 325X13 AT 5001. 048 FAELLE, 245
2338 | 456X40 NI 4103. 424 FAELLE, B
2339 | AN 325X8 AT 1876. 1328 | FAELLE, V85
2340 [T 325X11 NIT 851. 7564 FAELL L, B4
2341 | AN 219X11 AT 620. 64288 | HAELL L, CUE T
2342 |TosEiE 325X8 NIT 625. 3776 FAELL L, B4
2343 | AN 402X13 AT 4115. 28546 [FHAELPLE, C4FH
2344 |TosEE 325X13 N IT 1100. 23056 | FL5E-LA_E, 851k
2345 | AN 530X15 AT 3047. 976 FAELLE, E4Fh
2346 |TosEiE 377X19 NIT 1341. 89856 | FLAFELA L, M85k
2347 | CEENE 377X12 AT 864. 0864 FAELLE, E4Fh
2348 |TosEiE 480X10 NIT 927. 216 FAELL L, B4
2349 | AN 325X8 AT 375.22656 | HAELL L, CE T
2350 | L4 NE 530X10 DT 1025. 856 FFEDLE, B
2351 |TCsENE 450X15 NIT 1287. 252 FLELL L, EAFH
2352 | o E 450X13 N T 840.56076  [FHAFELA L, CEFH
2353 | LEEME 450X13 NIT 1260. 84114 | TR E, S5l
2354 |TosENE 402X22 AT 2267.7336  [FHAFELA L, CEFH
2355 | LEEME 299X11 NIT 624.98304  [FAELL L, 4l
2356 |TosEE 325X13 NIT 800.16768  [FHAFLA L, 85
2357 | s e 325X11 NIT 681.40512  [FAFELL L, 4l
2358 |TosEE 299X11 NIT 859.35168  [FAFLA L, CfiH
2359 | L4EME 406X10 NIT 1171.8432 | T4 L, C85mh
2360 [TosEiE 402X13 NIT 4115. 28546 | FLAELL L, CV85T
2361 [TCEENE 377X19 NIT 1677.3732 | TR L, C85mh
2362 | s E 219X6. 5 N T 204. 36975  |FHAFELA L, CFH

% 52 T1, 3 58 T




R RLBE

I MHRERBEFANFRAUIIABHENIAE, KERESE,

75 | LLRSH THE AL SEBRE R H/E

2363 | TCEENE 406X13 NT 377.96382  [HAFELA L, Cfih
2364 |TosEME 480X13 AT 1796. 53032 | FLHELL L, B85
2365 |TCEEMNE 530X10 NT 3846. 96 FAELLE, B
2366 | LEEMNE 450X14 NIT 1204. 19712 | F4FELL L, B4
2367 | TCEENE 510X13 NIT 1911.93912 | F DL, C850h
2368 [TLsENE 480X10 NIT 1854. 432 FAELL L, A5
2369 [ TC4ENE 508X30 NIT 1060. 8732 | FAEDL L, V85
2370 | LEEWE 450X19 NIT 464. 463702 | DL, EEE R
2371 | CEENE 377X11 NIT 397.12464  [HAFELLE, C8Fh
2372 | LsEWNE 508X13 NIT 952. 1226 FAELLE, A5
2373 | L8N 530X13 NIT 662. 95944  [FAFELL L, CFm
2374 | L4 325X13 AT 600. 12576 | HAELL L, O 45
2375 | e 325X8 NIT 2626. 58592 |FLELLE, B
2376 | LN 406X11 NT 642. 8862 FLAELL L, CAfmH
2377 | TCEENE 325X7 NIT 274. 4658 FAELLE, B
2378 | s 350X20 NT 976. 536 FLAELL L, C4fH
2379 | TeEENE 508X13 NIT 1745. 5581 | FAELL L, B4
2380 |JTCEeNE 159X8 NT 178. 73568 | TR b, W8kl
2381 |TCEENE 356X15 NIT 1009. 0872 | FAELL L, B4
2382 | TLEENE 325X11 DT 511.05384  [FAFELA L, C4fih
2383 | TLEENE 273X8 NIT 261. 396 FAELLE, B
2384 | TLEENE 219X13 DT 660. 3948 FLAELL L, CAfH
2385 | L& 168X9 NIT 317.59614 |FiFELLE, B4
2386 | AN 159X9 AT 299. 619 FAELLE, 245
2387 | o 273X7 N IT 275.50152  [FLAEDLE, EF
2388 | AN 325X8 AT 4502. 71872 [FHAELDLE, 4B
2389 [JogEiE 406X13 NIT 1511. 85528 | TLHE-LA_I, V851
2390 | AN 325X13 AT 600. 12576 | HAEDL L, C 45
2391 [T 299X9 N IT 772. 3512 FAELLE, B
2392 | AN 480X10 AT 695. 412 FAELLE, E4Fh
2393 [TosEiE 510X13 N T 955. 96956 [FAFELAL, CEFH
2394 | AN 530X15 AT 1142. 991 FAELLE, E4Fh
2395 [T 267. 4X12. 7 NIT 1116. 744376 | TL5-DA_E, 2851k
2396 | AN 60X7 AT 146.38176 | FuAELAE, L85
2397 | 76X4. 5 NIT 1444. 05261 | TLHEDAE, 2851k
2398 | AN 267. 4X12. 7 AT 1276. 279286 | FLAELA L, L85
2399 [TsEE 60X7 N T 109. 78632 | TLHELLE, ELEF R
2400 | o4 E 140X6. 5 NIT 9929. 00376 [FLAFELA L, C4fih
2401 [TosEE 168X11 N IT 340. 70256 [FHAFELA L, 85
2402 |TC8ENE 219X8. 5 NIT 3176.84916 [FAFELL L, C4fih
2403 [TosEiE 168X7 DT 667. 00368  [FAFELA L, CEFH
2404 |TC5ENE 273X12 NIT 1235. 76192 | TR L, L85l
2405 |TosEME 168X9 N T 282.30768  [FAFELA L, CEFH
2406 | CEEME 219X9 NIT 372. 8592 FLELL L, S5
2407 |TosEiE 140X6. 5 NIT 855. 9486 FFEDLE, B
2408 [TC5ENE 216. 3X10. 3 NIT 418. 588704 [FLAFELL L, 45l
2409 [TosEME 219X7 N T 1756. 58112 | FLHE-LAE, 2851
2410 | o4 E 168X7. 5 NIT 1187. 379 FLAELL L, 245
2411 | TosE e 114X8 N T 2634. 87168 [FHAFLA L, CEFH

% 53 71, 3 58 T




R RLBE

I MHRERBEFANFRAUIIABHENIAE, KERESE,

75 | LLRSH THE AL SEBRE R H/E

2412 | CEEANE 273X10 NT 1037.6928 | FAEDL L, L85k
2413 |4 WE 219X10 NIT 412. 3152 FAELL L, A5
2414 | CEEENE 159X12 NT 696. 00384  [FAFELA L, Cafih
2415 | o4 WE 89X8 NIT 575.26848 (DAL, E450
2416 | LA 89X12 NIT 136. 71504 | F4EDA L, V850
2417 |TosE N 273X7 NIT 275.50152  [FAELA L, 45
2418 | TCEENE 219X8. 5 NIT 3882. 81564 [FAFLA L, Cafih
2419 |4 WE 114X11 NIT 2011. 66416 |FHAELL L, B4
2420 |TCEENE 273X9. 5 NIT 2963. 04696 [FAFELAL, O afih
2421 |TosENE 273X13 NIT 6001. 2576  [FAELLE, ©450h
2422 | TLEEANE 245X12 NIT 1103. 18976 | FiiFEDA L, V85
2423 |4 219X11 AT 902. 75328 | HAEDA L, O
2424 | o5 325X13 NIT 1600. 33536 | FLAELL L, B4k
2425 | TCEENE 168X9 NT 846.92304  [FAFELA L, 4l
2426 | o5 140X6. 5 DT 2225. 46636 [ FHAFELAL, CafH
2427 | T4 168X11 AT 2384.91792 | HAEDL L, O 45
2428 | L5 140X7 NIT 183. 66768 | FAELL L, B4
2429 | LN 267.4X12. 7 NT 12124. 65322 | AR L, S5l
2430 | TCEENE 217X8.5 NIT 1048. 88844 | FAELL L, B4
2431 | s 273X6. 5 DT 3844. 55565 [FAFELA L, 4l
2432 | o5 168X5. 5 NT 352. 638 FAELLE, B
2433 | LN 219X16 DT 1281. 53088 | TuAERA b, Skl
2434 | o5 402X13 NIT 997. 64496 |FLELLE, B
2435 | AN 89X11 AT 169. 26624 | FuAELLE, CL85h
2436 |TosEiE 216. 3X10. 3 NIT 18417. 90298 | TLH-LA I, V851
2437 | CEENE 245X12. 5 AT 573. 345 FAELLE, E4Fh
2438 |TosEiE 325X13 NIT 800. 16768  [FLH DL L, ELFTH
2439 | AN 152X16 AT 429. 28128 [FHAELPLE, C4FR
2440 [TosEiE 219X6. 5 NIT 272. 493 FAELL L, B4
2441 | CEENE 114X8 AT 334. 58688 | HAELLL, CUE T
2442 |TosEiE 114X6 NIT 511.34976  [FAFLA L, C8fih
2443 | CEENE 219X9. 5 AT 1570. 54608 | FLAELAE, L85k
2444 |TosEE 325X14 NI 858.95712 |FiAFELLE, Bk
2445 | CEENE 203X10 AT 380. 7504 FAELLE, E4Fh
2446 |TosEiE 219X8 NIT 333.00864 [FLHEDLE, EFTH
2447 | CEENE 168X7. 5 AT 1187. 379 FAELLE, E4Fh
2448 |TosE e 76X9. 5 NIT 249. 26328 [FHAFELA L, CFH
2449 | CEEWE 168X7 NIT 444. 66912 [FAFEDLE, C450h
2450 [TosEiE 406X13 NIT 5039.5176  [FHAFELA L, C8FH
2451 |TCsENE 273X10 NIT 1037.6928 | TR L, L85l
2452 | o E 377X20 N T 1408. 5792 | TLHELLE, B85
2453 | L4 ME 89X8 NIT 255. 67488 [FAELL L, 4l
2454 | o5 E 165. 2X7. 1 N IT 221. 4487728 [T DL E, B85
2455 | LEEME 325X8. 5 NIT 729. 757215 [FAELL L, il
2456 |ToEENE 168X12 N IT 12187. 16928 | TLHE-LA I, V851
2457 | s ME 114X9 NIT 699. 111 FLAELL L, EAFH
2458 | LsEME 356X14 WNIT 3542.1624 | HEDL L, B8
2459 |TCEENE 355. 6X12. 7 NIT 644. 3406468 [FLELL L, T
2460 [TosEiE 355. 6X11. 1 NIT 565. 791642 |[FLAELLE, 45T

% 54 T1, F 58 T




R RLBE

I MHRERBEFANFRAUIIABHENIAE, KERESE,

75 | LLRSH THE AL SR A H/E

2461 | AN 245X12 NT 2757.9744  [HAELLE, C8Fh
2462 | LEENE 273X22 NIT 2723.4504  |HAELL L, B M
2463 | L5 127X8 NT 939. 0528 FAELLE, B
2464 | LEEWNE 351X12 NIT 1103. 48568 | TLHELAF, ELE51h
2465 | AN 219X12. NIT 509. 229 FAELLE, B
2466 | LEEMNE 402X12 NIT 1154. 088 T E, B
2467 | o5 377X13 NIT 700. 14672 [FAELL L, C8FM
2468 | LA E 273X12 NIT 2780. 46432 |HAELL I, B
2469 [TCEENE 377X12 NIT 2592. 2592 [FAFELL L, O
2470 | CsEME 356X28 NIT 1811.81952 | LA F, EF1h
2471 | CEEANE 140X5. 5 NIT 182. 42235 | FAEDL L, 85k
2472 | LN 168X7 NT 277.9182 FLAELL L, CAfH
2473 | o5 140X8 NIT 208.32768 |FiELLE, B
2474 | LU 356X28 AT 2038.29696 | HAELL L, CL T
2475 | o5 245X14 NIT 1595. 0088 | FAELL L, B4k
2476 | LN 114X11 NT 502.91604  [FAFELAE, S4fhh
2477 | TeEENE 89X8 NIT 575.26848 |FiELLE, B
2478 | LN 530X13 NT 994. 43916 [FAFELAE, C4fh
2479 | o 530X10 NIT 769. 392 FAELLE, B
2480 | JTCEEE 530X13 DT 1325.91888 | TR b, 8kl
2481 |TCEENE 402X20 NIT 1507. 2192 | FHAELLLE, B4
2482 | TLEENE 480X10 DT 695. 412 FLAELL L, CAfH
2483 | L& 480X13 NIT 2395.37376 |FLELLE, B
2484 | LEENE 458X30 AT 1266.5376 | FAELLE, CL85h
2485 |TosEMNE 273X7 N IT 275.50152  [FLAEDLE, EF
2486 | AN 480X10 AT 927.216 FAELLE, E4Fh
2487 | o 406X21 N IT 1196. 2566 | FLEDA L, V85
2488 | AN 325X10 AT 621. 432 FAELLE, E4Fh
2489 [T 630X13 NIT 1186. 78716 | FLAFELA L, L85k
2490 | AN 416X30 AT 2284.5024 | HAEDLE, CEE T
2491 [T 508X13 N IT 2538.9936  [FAFELA L, CEFH
2492 | AN 530X13 AT 994. 43916 | HAEDL L, C 5
2493 |TosEiE 325X10 NI 776. 79 FAELLE, B
2494 | CEENE 450X14 AT 1204. 19712 | FAELLE, B85
2495 |TosEME 559X13 NIT 1050. 22008 | FLHE-LA_F, L85k
2496 | AN 299X11 AT 624. 98304 | HAEDLE, CUEE
2497 |TosE e 630X13 N T 6329. 53152 [FLHLLE, 45
2498 | L4 E 168X9 NIT 211.73076  [FAELA L, 45l
2499 [TosEE 510X13 DT 955. 96956 [FAFELA L, CEFH
2500 | o4 E 406X21 NIT 2392. 5132  [FAELL L, 4l
2501 [TosEieE 168X13 NIT 795. 0384 FFEDLE, BB
2502 |TCE8EE 508X26 NIT 1854. 23472 | TR L, CL8Emh
2503 [TosEE 509X13 N IT 1272. 06144 | TLHELLE, 2851
2504 |TC8ENE 377X19 NIT 1006. 42392 | TR L, L85l
2505 [TosEiE 89X5 NIT 580. 0032 FFEDLE, B
2506 | L4 E 50X8 NIT 364. 57344  [FAELL L, 4l
2507 |TosEiE 500X12 NIT 375.463296 [FHAFELA L, CFH
2508 | L4 E 114X14 NIT 414. 288 FLAELL L, 245
2509 [TosEiE 76X6. 5 NIT 2539. 95534 |[FLAEDLE, BB

% 55 T, H 58 T




RS

I MHRERBEFANFRAUIIABHENIAE, KERESE,

75 | LLRSH THE AL SEBRE R H/E

2510 [JosEiE 42X5 NT 6733.6596  [FLAEDLE, CFTH
2511 [JosEiE 48X4 NIT 3880. 10304 [FLHDLE, B85
2512 | T8 60X4 NT 11832. 06528 | FiiEbA b, L85k
2513 | o4 E 54X8 DT 54. 44928 FAELL L, A5
2514 | AN 89X8 NIT 191. 75616 | F4EDA L, L850k
2515 | CAEANET 22X4 N T 1672. 53984 | FLAELL L, V5T
2516 |TosENE 76X5 NIT 12553. 6662 | FLH4E-LA_E, S5k
2517 | s WE 76X7 NIT 1786. 617 FAELL L, A5
2518 | AR 60X6. 5 NIT 102. 90618 | FLHELA_E, 285
2519 | osEWE 60X9 NIT 1154. 53188 | DAL, 245
2520 | AR 60X7 NIT 329.35896  [FLEDLE, CFTH
2521 | TCEEE 56X6 NT 44. 388 FLAELL L, CAfH
2522 | L5 48X4. 5 NT 10021. 25682 | LA b, E46H
2523 [L4EmE 27X3. 5 AT 158. 20623 [FAEPLE, D45
2524 | o5 27X2. 5 NT 9. 06255 FAELLE, B
2525 [C4EmE 21.7X2. 8 AT 54.8103024 | FHAEDLE, O 45
2526 | TCEENE 17X2. 5 NT 1319. 4333 | FFELL L, B4
2527 |4 48X6. 5 AT 8780. 6862 | HAELL L, O
2528 | TCEENE 48X6 NIT 1789. 72416 | FAELL L, B4
2529 | TCEENE 22X3 DT 1189. 15452 | FuAERA b, S8kl
2530 | L5884 34X3. 5 NT 63. 17892 FAELLE, B
2531 | JTCEeE 42X4 DT 4430. 51424 [FAFEDLE, 2450
2532 | 5N 42X7 NIT 870. 0048 FEULE, B
2533 | Toaemne 76X9. 5 AT 934. 7373 FAELLE, 245
2534 | LsEE 76X3 DT 1458. 1458 | HELL L, B4
2535 | Toaemn e 42X12 AT 319. 5936 FAELLE, E4Fh
2536 |JTosEiE 60X12 NI 2727.19872 |FAELLE, B
2537 | AN 27X4 AT 285. 85872 | HAELL L, CUE T
2538 |4 “”BE%%H’“* 89X4 NI 804. 9024 FAELLE, B
2539 W EILsEE 22X3 AT 927. 7092 FAELLE, E4Fh
2540 m%ﬁ%fﬁﬂm 165X4. 5 NIT 320.59233  [FAFELA L, CFH
2541 W& TLEENE 140X4 AT 160. 98048 | FAELAE, L85k
2542 WEEILEENE 114X4 NIT 65. 1024 FAELL L, B4
2543 [KEELEENE 10X3 AT 9.32148 T L, CA5H
2544 X5 *%fi%%ﬂ’“é 8X1 DT 26. 92872 FAELL L, B4
2545 W E s E 10X1 AT 27. 96444 T L, CA5H
2546 & ILsEE 10X1. 5 NIT 18. 8649 FFEDLE, B
2547 * AN E 10X2 NIT 165. 7152 FLELL L, EAFH
2548 WG ILEENE 10X3 DT 31. 0716 FFEDLE, B
2549 |* *36%%]“ 12X2 NIT 384. 696 FLELL L, S5
2550 K& Lse e 14X2 NIT 71. 0208 FFEDLE, BB
2551 [FEH L4 15X1. 5 NIT 212.72949  [FAELL L, 4l
2552 [F = TLsE e 15X2 N IT 150. 03144 | TLHELLE, 2851
2553 * EAENE 16X2 NIT 161.57232 | TR E, C85mh
2554 [WEE LS NE 18X1. 5 DT 29. 29608 FFEDLE, B
2555 |* *36%@]“ 18X2 NIT 1036. 90368 | FuAERA b, L85l
2556 [FE & LS E 18X3 N T 119. 8476 FAEDLE, BB
2557 [WEE s e 20X2 NIT 111.85776 | TR L, S5l
2558 K& s e 20X2. 5 N T 71. 20575 FAEDLE, BB

% 56 11, £ 58 T




RS

I MHRERBEFANFRAUIIABHENIAE, KERESE,

75 | LLRSH THE AL SEBRE R H/E

2559 M L5 NE 20X3 NT 286. 74648  [FLAEDL L, CFTH
2560 [FE#% L5 e 22X1. 5 NIT 13. 64931 FAFELLE, 5T
2561 M5 NE 22X2 NT 112. 4496 FAELLE, B
2562 [FEHILEENE 22X3 DT 750.60108  |FHAFEDAE, E45T
2563 W% L5 e 25X2. 5 NIT 33. 291 FAELLE, B
2564 [FEEILEENE 25X3 NIT 146. 4804 FAELL L, A5
2565 W% L5 e 25X4 NIT 24. 85728 FAELE, B
2566 |FE% LS e 28X2 NIT 484. 71696 |TAELA L, 25
2567 W L5 e 28X3 NIT 233. 037 FAELLE, B
2568 |FEH ILEE e 28X3. 5 AT 101. 50056 | FELAE, 245
2569 W% L5 NE 30X3 NIT 227.71044  |[FLAEDLE, CFTH
2570 [FE& L 30X4 AT 800. 16768 | HAELL L, CU 45
2571 ML NE 34X3 NIT 4114. 32372 | FHAELLE, B4
2572 WEEILEENE 34X3. 5 AT 1058. 24691 |FAEDPLE, D45
2573 W% L4 NE 35X2 NIT 371.08368 |FHAEDLLE, &M
2574 if* TSN 35X3 NT 312.49152  [FAELA L, C4fih
2575 W% L4 NE 35X3. 5 NIT 831.94209 |HEDLE, B8N
2576 if* TSN 35X4 NT 165. 12336 | TR L, S5t
2577 K& TC o84 38X3 NIT 201. 9654 FEULE, B
2578 K& ILsE e 38X4 AT 462. 81888 [FHAELL L, C4Fh
2579 W% L4 NE 38X5 NIT 634. 7484 FEULE, B
2580 if* SN 42X3 DT 1142. 54712 | AL, S8t
2581 A T a4 42X3.5 NIT 179. 43849 | HFELLL, B4
2582 [KEiHE s NE 42X4 AT 2428.91136 | HAEDL L, O 45T
2583 MG L5 NE 46X8 NIT 179.91936 | FFEDA L, EV850h
2584 [WEEILEENE 50X3 AT 1481. 22756 | FuAELLE, L85
2585 MG L5 NE 50X4 NIT 1197. 88416 | TH-LA L, B85k
2586 K LEENE 60X3 AT 430.11972  [FHAEPLE, 45
2587 [KE#HTLsENE 60X4 N IT 1160. 0064 | FLHELAE, 2851k
2588 [ s ME 60X5 AT 244. 134 FAELLE, E4Fh
2589 W5 L5 NE 65X8 DT 539. 75808  [FLHELLE, ELFTH
2590 [FEEILsE e 73X7 AT 888. 64776 | HAELL L, CUEE
2591 ML NE 75X5 NIT 258. 93 FAELL L, B4
2592 [KEE s NE 76X10 AT 976. 536 T L, CA5H
2593 M5 L5 NE 90X5 DT 314. 415 FAELL L, B4
2594 [KEE s NE 90X9 AT 539. 3142 T L, CA5H
2595 WG IS NE 110X6 NIT 92. 32704 FFEDLE, B
2596 551 4N 50X50X5 NIT 22. 62 FLELL L, EAFH
2597 |55 N 30X30X3 DT 16. 476 FFEDLE, B
2598 |55 AN 40X40X3 NIT 122. 232 FLELL L, S5
2599 |55 AN 50X50X5 DT 67. 86 FFEDLE, BB
2600 |55 AN 60X60X7 NIT 652. 194 FLELL L, S5
2601 |55 N 63X63X7 DT 34. 326 FFEDLE, B
2602 5510 40 63X63X8 NIT 44. 814 FLELL L, S5
2603 | AN 75X75X6 NIT 207. 15 FFEDLE, B
2604 551 140 80X80X8 NIT 463. 584 FLAELL L, EAFH
2605 |55 N 90X90X6 DT 50. 1 FAEDLE, BB
2606 |55 140 100X100X8 NIT 73. 656 FLAELL L, 245
2607 |55 N 100X100X10 DT 136. 08 FAEDLE, BB

57 11, 4t 58 T




R RLBE

I MHRERBEFANFRAUIIABHENIAE, KERESE,

75 | LLRSH THE AL SEBRE R H/E

2608 [ANZEih N 75X50X8 NT 312. 102 FLAELL L, S5
2609 | A1 75X50X5 NIT 28. 848 FAELL L, A5
2610 [ Al 63X40X4 NT 2121.21 FLAELL L, S5
2611 | A 100X80X7 NIT 115. 872 FAELL L, A5
2612 [ANZEih 70X45X5 NIT 26. 418 FAELLE, B
2613 | AW 80X50X8 NIT 139. 41 FAELL L, A5
2614 [ AN 140X90X10 NIT 157. 275 FAELE, B
2615 | ik 40X4 AT 15. 12 FAELL L, A5
2616 |k 25X4 NIT 37.92 FAELLE, B
2617 ek 70X5 AT 379.5 FAELLE, A5
2618 [tk 40X5 NIT 178. 98 FAELE, B
2619 |k 50X4 NT 499. 26 FLAELL L, CAfH
2620 |k 60X5 NIT 283. 2 FAEDLE, B
2621 |k 100X5 NT 47. 16 FLAELL L, CAfmH
2622 |k 80X5 NIT 1902. 84 FAEULE, B
2623 | 74X GB/T 706-2008 200X102X9 | A ST 559. 242 FLAELL L, C4fH
2624 | 54 GB/T 706—2008 140X80X5.5 |AJT 304. 02 FEULE, B
2625 | 74X GB/T 706-2008 50X37X4.5 |AST 195. 84 FLAELL L, C4fH
2626 | T4 GB/T 706-2008 100X63X4.5 |AJT 630. 616 FEULE, B
2627 |HN GB/T 706-2008 80X43X5 NIT 144. 81 FLAELL L, C4fH
2628 |HiiN GB/T 706-2008 180X70X9 NIT 138 FEULE, B
2629 |HN GB/T 706-2008 100X48X5.3 |AJT 300. 21 FLAELL L, CAfH
2630 |FE4N GB/T 706—2008 140X80X8 NIT 200. 76 FEULE, B
2631 |¥EeE e 80X60X4 AT 276. 948 FAELLE, 245
2632 | 7N GB/T 702-2008 20X20 DT 131. 88 FEU L, B
2633 |74 GB/T 702-2008 30X30 NT 9792. 09 FLAELL L, CABH
2634 | 74N GB/T 702-2008 40X40 DT 828. 96 FEL L, B
2635 |1E89HR 5X1260X6000 AT 593 FAELLE, E4Fh
2636 | {E89HR 4X1260X6000 NI 472 FAELLE, B

% 58 T, Ht 58 T




